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Λεπτομέρειες για τον θρίαμβο του ΟΦΗ επί του Ολυμπιακού στη 

σελίδα 3.

ΕΓΙΝΑΝ ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ

ΕκΛογέζ οπς Τ.Ο. πόΛπς
της Νέος Οημοκρατίος

ΑΠΟ το Γραφείο Τύττου της 
Νέας Δημοκρατίας εκδό- 
θηκε η τταρακάτω ανακοί­
νωση σχετικά με τις ιτρο- 
χβεσινές εκλογές στις Το­
πικές Οργανώσεις της πό­
λης του Ηρακλείου:

Μέ άψογες δημοκρατικές δια- 
δικασιίες και με εντυπωσιακή 
συμμετοχή διεξήχθησαν την Κυ 
ριιακή οι εκλογές της Νέας Δη­
μοκρατίας στις Τοπικές Οργα­
νώσεις της πόλης του Ηρακλεί­
ου και τα προάστια.

ΙΕξελέγησάν: (κατά σειρά ε­
πιτυχίας)

Στην Τ.Ο. Ηρακλείου: Χουρ- 
δάκης Μηνάς, Αλέκος Πασπά- 
της, Νίκος Νεοκοσμ.ίδης, Μανό­
λης Παπαχατζάκης, Μανόλης 
Μικηφοράικης, Μιχάλης Αρχο- 
ντουλάκης, Πέτρος Βασιλάκης, 
Λιάνα Καλουτσάκη,.

Στην Τ.Ο. Πόρου: Κυπριω- 
τάκης Γιάννης, Γαλανάκης Γιάν 
νης, Αγριμάκης Αλκιβιάδης, Κα- 
στρινάκης Γιάννης, Δερμιτζάκης 
Μάνόλης, Καστρινάκης Κώστας, 
Κονταράκης Μιιχάλης, Στρατά-, 
κη Φωτεινή.

Στην Τ.Ο. Καμινίων: Δου- 
κιαντζάκης Νίκος, Αντρεαδάκης 
Μανόλης, Μακριδάκης Μιχάλης, 
Δασκαλάκης ιΝίκος, Κοτζάκης 
Μιχάλης, Σεραμετίδης Θεόδω­
ρος, Τρουλλινός Γιώργος, Στα- 
γάκη Μαρία.

Στην Τ.Ο. Φορτέτσας: Σα- 
ραντής Δημήτρης, Μαρινάκης

ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΠΡΩΙΝΗ ΕΦΗΜΕΡΙΖ

ΧΘΕΣ ΤΟ ΜΕΣΗΜΕΡΙ ΑΠΟ ΑΓΝΩΣΤΟ ΔΡΑΣΤΗ

Μια σφαίρα στην καρδιά για
τον φύλακα του Βενιζέλειου

ΑΠΕΡΓΟΥΝ ΣΗΜΕΡΑ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΚΑΙ
ιΜε αίμα βάφτηκε χθες το με­

σημέρι ο προθάλαμος του Βε- 
νιζέλειου Νοσοκομείου, όταν με 
στυλ Αλ Καπόνε ένας άγνωστος 
μέχρι στιγμής νεαρός φύτεψε 
εξ επαφής μια σφαίρα στην 
καρδιά του 63χρονου Μανόλη 
ΙΚλάδου, πατέρα τεσσάρων παι­
διών και φύλακα του Βενιξέ- 
λειου Νοσοκομείου.

Οι δράστης, ο οποίος με βά­
ση τα πρώτα μέχρι στιγμής 
στοιχεία, φάνηκε να είναι γνω­
στός στο θύμα, αμέσως μετά 
την πράξη του εξαφανίστηκε 
με Ι.Χ. αυτοκίνητο που τον πε- 
ρίίμενε έξω από το νοσοκο­

μείο, αφού πρώτα διέσχισε τον 
διάδρομο του νοσοκομείου χω­
ρίς να εμποδιστεί από κανένα 
και παρά το γεγονός ότι ο διά­
δρομος, μήκους 40 μέτρων, ή­
ταν γεμάτος κόσμο.

ΜΙΑ ΣΦΑΙΡΑ ΣΤΗΝ ΚΑΡΔΙΑ 
ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΚΟΥΒΕΝΤΑ 

ΜΕ ΤΟ ΘΥΜΑ

ΓΙΑΤΡΟΙ

Νεκρός με μια σφαίρα στην καρδιά, ο 63χρονος Μαν. Κλάδος 
λίγο πριν μπει στην σύνταξη.

(Φωτογρ.: Ν. Μαλτεζάκης τηλ. 285261)

άτομα που, 
ραν να τον

ΕΙΧΑΝ

όμως, δεν κατάφε- 
συλλά.βουν.

ΕΠΙΣΗΜΑΝΕΙ
ΤΟΥΣ ΚΙΝΔΥΝΟΥΣ ΟΙ ΓΙΑΤΡΟΙ

ΤΡΙΤΗ 31 ΜΑΡΤΙΟΥ 1987
ΓΡΑΦΕΙΑ: λ ΪΛ. MW <(
ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΑ; Λ0««.' 7. MatrmvnfU,

TuiKtypnotlOU
TO k &ιαχΜρ«Η»<
*Ο. ΓυΜΤ0ξι«<

ΑκυΦύνοκκ

258-079
282-625
258-079 
.258-082

ΦΡΑΚΛΕΙΟΧ . ΚΡΗΤΗ!

Στην χθεσινή πρώτη συνεδρίαση 

ΛΟΥΚΑΚΗΣ: ΘΕΤΙΚΟ 
ΤΟ ΕΡΓΟ ΤΟΥ ΝΟΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Σταύρος, Καρνιωτάκης Ανδρέ- ; 
ας, Φραγκιαδά,κης Γιώργος, Κο- ; 
ζής Βασίλης, Λιντοβόης Γιάν­
νης, Τζίκας Μάρκος, Μίαστρα-. 
κούλη Ελένη.

Στην Τ.Ο. Δειλινών: Νυστι- 
κάκης Ευστράτιος. Πορτσάκης 
Δημήτρης, Χατζηαναστασίου
Μαρία, Παλαμιανάκης Εμμανου­
ήλ, Σημάκη Μαρία, Τσαλής Πέ­
τρος, Μαμάης Νίκος.

Στην Τ.Ο. θερίσσου: Αλυγι- 
ζάκης Μιχάλης, Αγγελάκης Πα­
ντελής, Αμαργιαννιτάκης Στέ­
λιος, Δασκαλάκης Στέλιος, Xar- 
ρωντάκης Πλαστήρας, Σπανά- 
κης Κώστας, Κουτσογιαννάκης 
Γιώργος.

Στην Τ.Ο. Ατσαλένιου: Ατζα 
μιδάκης Μίνως, Σπαθαράκης 
Πόνος, Αράπογλου Κώστας, Ε- 
λευθεριάδου Γωγώ, Ανδρής Στέ 
λιος, Αρβανίτης Κώστας, Κο- 
τσάνης Αναστάσιος.

Στην Τ.Ο. Πατελλών: Πατρα- 
μάνης Δημοσθένης, Ψαράκης 
Ευστράτιος, Ανδρουλάκης Πέ­
τρος, Νεονάκης Γιώργος, Βιδά- 
κης Γιώργος, Χανιωτάκης Εμμα­
νουήλ, Μυλωνάκης Γιάννης, Νά- 
λετάικη Νίκη,

Στην Τ.Ο. Μασταμπά: Χαλ- 
κιαδάκης Γιώργης, Ξυδάκης Ar 
ντώνης, Ανδρής Μαρίνος, Μία- 
νουσάκης Μιλτιάδης, Σπαθαρά­
κης Γιώργος, Φωτεινσκης Βαγ­
γέλης, Γιαννακάκης Μιχάλης, 
Σαρειδάκη Βασιλεία.

Από το Γραφείο Τύπου 
της Νέας Δημοκρατίας

Στιγμιότυπο από τις εκλογές της Κυριακής στις Τ.Ο. της Νέας Δη- 
poicparicK. (Φωτογρ.: Ν. Μαλτεζάκης τπλ. 285261).

Τις συνθήκιες κάτω από τις 
οποίες έγινε το στυγνό έγκλη­
μα περιέγραψαν χθες λίγα λιεπτά 
αργότερα στην «Π» οι συνά­
δελφοι του θύματος Μαναρά- 
-κης Κώστας, Κοτσιφός Στέλιος 
και Βελεγρά,κης Ιωσήφ με τους 
οποίους καθόταν παρέα εκείνη 
την στιγμή ο Κλάδος στον προ-

ΕΙΡΗΝΙΚΗ

ΕΜΦΑΝΙΣΗ ΤΟΥ ΟΖΑΛ

ΚΩΝ)ΠΌΛΗ 30 (ΑΠΕ) — 
Ή πρόσφατη κρίση έδειξε την α­
νάγκη να λυθούν ειρηνικά και δια 
της οδού των συνομιλιών ό,τι 
δι αφορές, είπε σήμερα ο Τούρκος 
Πρωθυπουργός Οζάλ μετά την 
συνάντηση του με τον πρέσβη 
της Τουρκίας κ. Ακιμαν και την 
σύσκεψη που συγκροτήθηκε με 
την συμμετοχή του υφυπουργού 
των Εξωτερικών πρέσβη κ. Κάντε 
μίρ και του βοηθού γεν. Δ)ντού 
του υπουργείου Εξωτερικών.

Ο κ. Οζάλ μιλώντας στους 
δημοσιογράφους είπε: «Υπάρ­
χουν ενδείξεις βελτίωσης των 
πραγμάτων γι' αυτό παρακαλώ 
να μην ρωτήσετε λεπτομέρειες 
που θα μπορούσαν να οδηγή­
σουν σε αδιέξοδο την πορεία 
αυτή».

Στο μεταξύ το τουρκικό ερευ 
νητικό σκάφος «Σισμίικ» διέκοψε 
σήμερα τις έρευνες που1 διενερ, 
γούσε μέσα στα τουρκικά χωρι 
ικά ύδατα. Η διακοπή των ερευ­
νών οφείλεται στην κακοκαιρία, 
όπως ανέφερε τηλεγράφημα του 
τουρκικού πρακτορείου «Ανατό- 
λια».

θάλαμο του νοσοκομείου. Εί­
ναι χαρακτηριστικό μάλιστα ό­
τι οι Κοτσιφός και Βελεγράκης 
κυνήγησαν τον δράστη, χωρίς, 
όμως, αποτέλεσμα.

(Ειδικότερα ο Στ. Κοτσιφός 
είπε χθες στην «Π»:

«Ήταν γύρω στις 2.30, ώρα 
επισκεπτηρίου και εμείς παρέα 
με τον Κλάδο, καθόμαστε στο 
μικρό γραφείο του προθαλά- 
μου του νοσοκομείου. Σε κά­
ποια στιγμή τον Κλάδο πλη­
σίασε κάποια κυρία με την ο­
ποία κουβέντιασε-για λίγο χω­
ρίς, όμως, να ακούσαμε εμείς 
τίποτα.

Λίγο αργότερα το ίδιο έγινε 
και με κάποιο νεαρό, που δεν 
ήταν άλλος από τον δράστη. 
Ο Κλάδος έδειχνε να τον γνώ­
ριζε. Παρατηρήσαμε δε ότι του 
κουβέντιαζε ψιθυριστά στο αυ­
τί, Ξαφνικά ακούσαμε τον πυ­
ροβολισμό, ο οποίος ρίχτηκε εξ 
επαφής στο σημείο της καρ­
διάς».

Τρέχοντος μπήκε στον δυτι­
κό διάδρομο του νοσοκομείου 
και βγήκε από την διπλανή πόρ 
τα, στην οποία — πάντα με 
τις μαρτυρίες — τον περίμενε 
Ι.Χ. αυτοκίνητο, με το οποίο 
στη συνέχεια εξαφανίστηκε.

Είναι χαρακτηριστικό ότι ο 
δράστης στην προσπάθειά του 
να διαφύγει έπεσε πάνω στην 
άρρωστη και μεταφερόμενη ε­
κείνη την στιγμή με καρότσι 
Μπαντουβάικη, την οποία και 
πέταξε στο πάτωμα, προκαλώ- 
νταςτης κάταγμα στην λεκάνη.

Σύμφωνα, επίσης, με τις μαρ­
τυρίες τον άγνωστο δράστη κυ­
νήγησαν τέσσερα τουλάχιστον

βα πρέπει να σημειωθεί ότι 
στο παρελθόν πολλές φορές ο 
Σύλλογος των Εργαζομένων στο 
Βενιζέλειο Νοσοκομείο είχε θέ­
σει το θέμα της παρουσίας α­
στυνομικών οργάνων στο Νο­
σοκομείο. Συγκεκριμένα αναφέ- 
ρεται η με αριθμό πρωτ. 6565) 
18—6—86 αναφορά του Συλ­
λόγου Επιμελητών Βοηθών του 
-Νοσοκομείου προς το Δ.Σ. με 
θέμα την αστυνομική κάλυψη 
των εργαζομένων.

(Σε άλλο σχετικό τους έγγραφο 
προς το Δ.Σ. το-υ Νοσοκομείου 
και την Διεύθυνση η τριμελής 
-επιτροπή με απόφαση της Γε­
νικής Συνέλευσης, τόνιζε τα ε- 
ξήζ:

<(Είναι γνωστό στην Διοίκη­
ση του Νοσοκομείου ότι οι δια- 
πληκτισμ-οί με εκνευρισμένους 
συγγενείς, με ναρκομανείς, με­
θυσμένους, απειλούν σε καθη­
μερινή βάση την σωματική ακε­
ραιότητα και την ανθρώπινη α­
ξιοπρέπεια του ιατρικού και νο­
σηλευτικού προσωπικού. Δεν 
είμαστε διατεθειμένοι ν' ανε­
χτούμε άλλο μια τέτοια κατά­
σταση που δημ-ιουργείται απο­
κλειστικά στην διάρκεια της υ­
πηρεσίας μας.

Απαιτούμε από το Διοικητι­
κό Συμβούλιο:

α. Την συνέπεια στην από-
• ΣΥΝΕΧΕΙΑ στη σελίδα 5

Σύντομο απολογισμό δίδοντας 
τον χαροκτήρα της ποιοτικής κυ 
ρίως αποτίμησης στην μέχρι τώ 
ρα δραστηριότητα του Νομαρχία 
κού Συμβουλίου έκανε χθες στη 
διάρκεια της πρώτης με τη νέα 
σύνθεση, συνεδρίαση του Συμ­
βουλίου ο Νομάρχης Ηρακλείου 
κ. Λουκάκης.

Δίδοντας την μέχρι σήμερα πο 
ρεία του φορέα περιφερειακής ορ 
γάνωσης και λα'Γκής εκπροσώπη 
σης όπως χαρακτήρισε το Νομαρ 
χια-κό Συμβούλιο, ο κ. Λουκάκης 
ανέφερε ότι αυτή ήταν θετική 
,με θετικά αποτελέσματα. Χαρα­
κτηριστικά τόνισε ότι πραγματο 
ποιήθηκαν 17 συνεδριάσεις στη 
διάρκειια των οποίων συζήτησε 
θέματα πολλά από τα οποία ή­
ταν καθοριστικά για την πορεία 
ανάπτυξης του Νομού.

ΦΟΡΕΑΣ ΛΑ Ϊ ΚΗΣ 
ΕΚΠΡΟΣΩΠΗΣΗΣ 
ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ

Προσδιορίζοντας το «στίγμα» 
ως θεσμού του Νομαρχιακού Συ 
μβουλίου, ο Νομάρχης Ηρακλεί­
ου ανέφερε ότι με το νέο νόμο 
τα Νομαρχιακά Συμβούλια έχουν 
ικιάθιερωθεί σαν φορείς περιφε­
ρειακής οργάνωσης και λα'Γκής 
εκπροσώπησης που διαμορφώ­
νουν και ασκούν ένα σημαντικό 
μέρος της αναπτυξιακής διαδικα 

ί σίας του Νρμού. Το Νομαρχιακό 
Συμβούλιο διευκρίνισε ο κ. Λου 
κάκης δεν είναι όργανο του κρά 
τους (στη σύνθεσή του δεν μετέ 

' χουν υπηρεσιακοί παράγοντες)
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Από 1ης Απριλίου 1987

ΜΕΙΩΝΟΝΤΑΙ ΤΑ ΕΠΙΤΟΚΙΑ
ΚΑΤΑΘΕΣΕΩΝ ΚΑΙ ΟΜΟΛΟΓΩΝ

Ο Νομάρχης Ηρακλείου 
κ. Μαν. Λουκάκης

σεών του).
Τέλος το ίδιο θέμα αποφα- 

σίστηκε να συζητηθεί και πάλι σε 
ειδική συνεδρίαση του Συμβου 
λίου. Χθες επίσης με πρόταση 
του Δημάρχου κ. Καρέλλη απο 
φάσισε με την έκδοση δύο ψηφι 
σμάτων να διατυπώσει την θέση 
του στο πρόσφατο θέμα της ό- 
ξυνσης των σχέσεων Ελλάδας - 
Τουρκίας και του νομοσχεδίου 
για την εκκλησιαστική περιουσία. 
Και στα δύο θέματα το Συμβού 
λιο τάχθηκε υπέρ των χειρι­
σμών της κυβέρνησης.

Η Κα ΦΑΛΗ ΒΟΓΙΑΤΖΑΚΗ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ

α.

ΜΕ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ 
ΔΕΞΙΟΤΕΧΝΙΑ Η ΔΙΑΦΥΓΗ 

ΤΟΥ ΔΡΑΣΤΗ

ΑΘΗΝΑ, 30 (Α.Π.Ε.) —
Μειώνονται κατά 1 ποσοστι-

Σύμφωνα με τις περιγραφές 
που έδωσαν στην Αστυνομία οι 
αυτόπτες μάρτυρες, ο δράστης 
ήταν νεαρός 30-35 χρόνων με 
μουστάκι και γένια, φορούσε 
δε μαύρο δερμάτινο μπουφάν 
και μπότες.

.0 δράστης μετά την πράξη 
του ψύχραιμος κινήθηκε ταχύ­
τατα εκμεταλλευάμενος τον πα­
νικό που σχεδόν αμέσως δημι-. 
ουργήθηκε με το άκουσμα του 
πυροβολισμού αλλά και του συ­
νωστισμού που επικρατούσε ε­
κείνη την στιγμή στους δια­
δρόμους του νοσοκομείου.

αία μονάδα τα επιτόκια για 
καταθέσεις προθεσμίας και 
τά 2 ποσοστιαιίες μονάδες 
ται τραπεζικά ομόλογα.

τις 
κα- 
για

Παράλληλα αναπροσαρμόζο­
νται; τα όρια των ποσών, με 
βάση τα οποία κλιμακώνονται 
τα επιτόκια.

I Συγκεκριμένα με απόφαση 
1 του Διοικητή της Τράπεζας Ελ­

λάδας κ. Δ. Χαλικιά:
Για κατάθεση προθεσμίας μέ- 

, χρι 1.000.000 δρχ. το επιτόκιο 
καθορίζετα σε 17ο)ο ετησίως. 
Το επιτόκιο αυτό ίσχυε μέχρι 
τώρα για κατάθεση μέχρι 500. 
000 δρχ.

Για το τμήμα της κατάθεσης

προθεσμίας από 1.000.000 δρχ. 
μέχρι 5.000.000 δρχ. το επιτό­
κιο θα είναι 18ο)ο. Το επιτόκιο, 
αυτό ίσχυε μέχρι σήμερα για 
το τμήμα της κατάθεσης από 
500.001 δρχ. μέχρι 1.000.000.

Για το τμήμα κατάθεσης από 
5.000.001 δρχ. και πάνω το ε­
πιτόκιο θα είναι τώρα 19ο)ο. 
Μέχρι σήμερα το επιτόκιο αυτό 
ήταν για το τμήμα της κατά­
θεσης από 1.000.001 δρχ. μέ­
χρι 3.000.000 δρχ. Για το τμή­
μα της κατάθεσης πάνω από 
τα 3.000.000 δρχ. το επιτόκιο 
ήταν 20ο)ο.

ούτε και της κυβέρνησης. Περισ 
σότερο είπε έχει τον χαρακτήρα 
σύνθεσης των απόψεων προς την 
κατεύθυνση της συνολικής αινα- , 
πτυξιακής πορείας του Νομού.

ΓΙΑΤΙ ΤΟΣΗ 
ΑΜΦΙΣΒΗΤΗΣΗ 
ΤΩΝ ΘΕΣΜΩΝ

-Είναι χαρακτηριστικό ότι κα-ι 
στην δίάρκεκα της χθεσινής συνε 
δρίασης του Ν.Σ. ο Νομάρχης Η 
ρακλείου διατύπωσε την απορία 
του για την επιχειρούμενη αμφι­
σβήτηση των θεσμών θέτοντας 
παράλληλα για πρσβληματισιμό 
συγκεκριιμένα ερωτήματα (σκέ­
ψεις) επί των οποίων ζήτησε να 
τοποθετηθούν οι Σύμβουλοι. Ιδι 
απερη σημασία απέδωσε στην ί­
δια την λειτουργία του Συμβουλί 
ου, την σύνδεση των Συμβουλών 
με τις επαρχίες, τηιν λειτουργία 
των μικτών εισηγητικών επιτρο­
πών και την παρακολούθηση της 
πορείας υλοποίησης των αποφά 
σεων του.

Στις επισηιμάνσεις του Νομάρ 
χη συμφώνησαν οι περισσότεροι 
από τους Νομαρχ. Συμβούλους, 
οι οποίοι μάλιστα διατύπωσαν 
και συγκεκριμένίες προτάσεις (να 
γίνονται πρωί οι συνεδριάσεις 
του Συμβουλίου και να παρακο 
λουθούνται από υπηρεσιακούς πα 
ράγοντες αλλά και να δημιουργη 
θεί ειδική επιτροπή παρακολούθη 
σης της υλοποίησης των αποφά

ΣΤΗΝ ΠΑΓΚΡΗΤΙΚΗ

Νέα πρόεδρος της Παγκρή- 
τιας 'Ενωσης εκλέχθηκε χθες, 
συγκεντρώνοντας το 57ο)οτων 
ψήφων, η δικηγόρος κ. Φαλη 
Βογιατζάκη. Όπως είναι γνω­
στό, η κ. Βογιατζάκη είχε διεκ- 
δικήσει την προεδρία επικεφα­
λής ανεξάρτητου συνδυασμού.

Ο συνδυασμός του κ. Πρα- 
σιανάκη πήρε 43ο)ο.

ΝΕΟΣ ΦΟΡΕΑΣ
AIDS ΣΤΟ ΝΟΜΟ

Νέος φοριέας AIDS σε άτομο 
νεαρής ηλικίας που ανήκει στις 
ομάδες υψηλού κινδύνου διαπι­
στώθηκε πρόσφατα στην ειδική 
μονάδα του Βενιζελείου Νοσσκο 
μείου. Και με το νέο κρούσμα οι 
φορείς που μέχρι τώρα έχουν δια 
πιστωθεί στο Νομό φτάνουν 
τους τρεις.

Αναπτύχθηκε στη διάρκεια συνεδρίου του ΚΚΕ

ΠΡΟΤΑΣΗ Π8 ΕΝΒΠΤΥζΗ
ΝΕΟΥ ΤΥΠΟΥ ΣΤΟ ΝΟΜΟ

Με πρωταγωνιστή
Ένας πλούσιος διάλογος, με 

θέμα την αναπτυξιακή πορεία 
του νομού Ηρακλείου, αναπτύ­
χθηκε το Σαββατοκύριακο στο 
ξενοδοχείο «Ξενία» στη διάρ­
κεια του συνεδρίου που οργά­
νωσε η Νομαρχιακή Επιτροπή 
του ΚΚΕ, στα πλαίσια του 
12ου Συνεδρίου του κόμματος.

Στη διάρκεια του διημέρου έ­
γιναν εισηγήσεις από τους κ.κ. 
Γιώργο Ματθαιάκη, Ανδρέα 
Τριανταφυλλάκη, Μιχάλη Τζαρ- 
δή, Γιάννη Φορτσάκη και Στέ­
λιο Ορφανό.

Παραβρέθηκαν, μεταξύ άλ­
λων, ο πρόεδρος του Τεχνικού 
Επιμελητηρίου Ανατολικής Κρή­
της (ΤΒΕ-ΤΑΚ) κ. Σταύρος 
Καμ-πέλλης, ο Αντιπρύτανης του 
Πανεπιστημίου Κρήτης κ. Δη­
μήτρης Πλουμπίδης, ο πρόε­
δρος του Λιμενικού Ταμείου κ. 
(Μανώλης Βασιλάκης, ο δημοτι­
κός σύμβουλος Κ. Δημήτρης Ξυ 
ριτάκης, το μέλος της διοίκη­
σης της ΠΕΝΟΠ - ΔΕΗ κ. Πέ­
τρος Παπαδάκης και άλλοι.

ΣΕ ΑΔΙΕΞΟΔΟ

Όλοι οι ομιλητές συμφώνη­
σαν ότι η. μεταπολεμική ανά­
πτυξη του νομού, όπως έγινε, 
οδήγησε σε αδιέξοδο. Όμως, 
παράλληλα, διαπιστώθηκε ότι 
υπάρχει η δυνατότητα χάραξης 
μιας αναπτυξιακής πολιτικής.

τον Άνθρωπο
Που στόχο αλλά και πρωταγω­
νιστή θα έχει τον άνθρωπο.

«Η ανάπτυξη νέου τύπου», 
σημείωσε ο κ. Ορφανός, «είναι 
κατ' εξοχή πολιτικό πρόβλημα 
κι όχι απλά τεχνοκρατικό».

ΜΕ ΚΕΝΤΡΟ ΤΟΝ ΑΝΘΡΩΠΟ

Όπως είπαν οι ομιλητές στις 
παρεμβάσεις τους, η ανάπτυξη 
νέου τύπου στο νομό θα πρέπει 
να στηρίζεται σ' ένα συνολικό 
πρόγραμμα, τα επιμέρους στοι­
χεία του οποίου έχουν ήδη προ- 
βληθεί μέσα από τις διεκδική­
σεις του μαζικού λαΤκού κινή­
ματος.

Όπως είπε στη συνέχεια ο κ. 
Ορφανός, κατά τη γνώμη του 
-ΚΚΕ, ο πιο βασικός όρος σ’ ένα 
σχέδιο παραγωγικής ανασυγκρό 
τησης πρέπει να είναι ο τεχνο­
λογικός εκσυγχρονισμός της βά-, 
σης της οικονομίας.

«Προ' υ 'πόθεση », υ πογρά μμ ι - 
σε, «για να προχωρήσει σχε­
διασμένα και στο νομό μας έ­
νας τέτοιος τεχνολογικός εκ­
συγχρονισμός είναι να εξασφα­
λιστεί η κρατική ενίσχυση και 
ιδιαίτερα η προστασία σε σχέ­
ση με ρυθμίσεις που απορρέ­
ουν από την ένταξη στην ΕΟΙΚ. 
Μακροπρόθεσμα, επίσης, το σχέ 
διο παραγωγικής ανασυγκρότη­
σης του νομού θα πρέπει να 
προβλέπει τη δημιουργία βιο-

μηχανίας σε νέους κλάδους και
εκσυγχρονισμό των παραδοσια­
κών. θα προβλέπει την αναδιάρ 
θρωση των αγροτικών καλλιερ- । 
γειών με εθνικά κριτήρια και 
προς όφελος των αγροτών».

ΟΙ ΤΟΜΕΙΣ

ΝΕΩΝ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ

Τέλος οι ομιλητές τόνισαν 
πως στατιστικό στοιχείο του 
σχεδίου ανασυγκρότησης του 
παραγωγικού δυναμικού θα 
πρέπει να είναι η επισήμανση 
των τομέων όπου χρειάζεται να 
προωθηθούν νέες επενδύσεις. 
Τέτοιοι ενδεικτικά μπορεί να- εί­
ναι:

— Η μεταποίηση αγροτικών 
πρ-οΊ'όντων και η αλιεία, α-φσύ 
σ' αυτούς τους τομείς υπάρ­
χουν συγκριτικά οι μεγαλύτερες 
δυνατότητες.

— Οι νέες τεχνολογίες και 
ιδιαίτερα της πληροφορικής, αν 
-εξασφαλιστεί η συνεργασία του 
Πανεπιστημίου κιαι του Ερευνη­
τικού Κέντρου Κρήτης.

— Σημαντικά έργα υποδομής 
(ενεργειακό, αξιοποίηση υδάτι­
νου δυναμικού).

— Έργα τουριστικής υπο­
δομής.

ΙΚαθοριστιικός παράγοντας σ' 
αυτή την ανάπτυξη νέου τύπου 
θα πρέπει να είναι οι εργαζόμε­
νοι της πόλης και του χωριού.

ΤΑ ΟΜΟΛΟΓΑ
Με άλλη απόφαση του κ. Χα 

λιικιά καθορίζονται τα νέα επιτό 
κια για τα τραπεζικά ομόλογα:

Για ομόλογα με ονομ. αξία μέ 
χρι 1 εκ., επιτόΐκιο 17ο)ο ετησί 
ως. Για ομόλογα με ονομ. αξία· , 
από 1 εκατ. μέχρι 3εκ. δρχ. επι 
τόκιο 18ο) ο.

Για ομόλογα ονομ. αξίας από 
3 εκατ. και πάνω επιτόκιο 19ο)ο.

Να σημειωθεί ότι μέχρι τώρα 
τα επιτόκια για τα ομόλογα ή­
ταν: 17,5ο)ο για ομόλογα των 
500.000 δρχ. 19ο)ο για ομόλογα 
των 700.000 δρχ. 21ο) ο για ομό 
λογά του 1 εκ. και πάνω.

Τα νέα επιτόκια για τα τραπέζι 
κά ομόλογα ισχύουν από Την 1η 
Απριλίου τόσο για τα νέα όσο 
και για τα παλιά που θα ανανίεω 
νονται από την ίδια ημερομηνία.

Για τα ομόλογα που εκδόθη 
καν πριν από την Τη Δεκεμβρίου 
19(86 και θα ανανεωθούν για πρώ 
τη φορά μετά την 1η Απριλίου 
87 θα ισχύσουν τα παλιά επιτό 
κια.

AMSTRAD CENTER

Στερεοφωνικά HI, Fl

BEKKA
ΑΑΑανΐικά
Νέο τηλέφωνο

251.628

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
θεωρώ υποχρέωσή μου νσ ευχαριστήσω και διά του Τύ­

που την Ασφαλιστική Εταιρεία INTERAMERICAN και ιδιαί 
τέρα τονκ. Νικόλαο Δανδολο και τον Διευθυντή Υποκ)τος 
(Ηρακλείου κ. Νικόλαο Νιικολουδάκη διια την προθυμία και 
ταχύτητα που επέδιειξαν για την αποζηιυίωση μου ύστερα 
από ατύιχημα που συνέβη στο Ταξί μου που η δαπάνη α­
νερχόταν στο 1.0C0.O06 δραχμές.

Ο ευχαριιστών
Γεώργιος Ζωγραφάκης

Αυτοκινητιστής - Ρέθυμνο

ΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΙΠΛΟΥ 
Στη διακλάδωση Βενιζελείου - ΙΦορτέτσαζ 

Λόγω ανακαινίσεως 
ΚΑΝΕΙ ΜΕΓΑΛΕΣ ΠΡΟΣΦΟΡΈΣ

ΣΤΑ ΕΠΙΠΛΑ
Τιμές κόστους.

Μια επίσκεωη θα σας πείσει.
I

ί

ΚΑΤΕΨΥΓΜΕΝΑ ΠΡΟ ΪΌΝΤΑ
ΑΦΟΙ ΕΛΕΥΘΕΡΑΚΗ Ο.Ε.
Τσικριτζή 6 - 8, Ηράκλειο - Κρήτης 

(Δίπλα στο Λαδάδικο Ελευθεράκη 
παραπλεύρως Κεντρικής Αγοράς)

Τηλ. Οικίας: 286654
ΑΝΟΙΞΑΜΕ ΚΑΙ ΣΑΣ ΠΕΡΙ ΜΕΝΟΜΕ.

Στο Κατάστημά μας θα βρείτε εκτός από διάφορα άλλα 
κατεψυγμένα τρόφιμα, και μεγάλη ποικιλία κατεψυγμένων 
ψαριών -εκλεκτής ποιότητας (κατ' ευθεία από τον εισαγω­
γέα) σε τιμές γνωριμίας και μέσα -σ' ένα -ευχάρ-ιστο -περιβάλ­
λον.

Μερικές από τις τιμές μας:
— Βακαλάος ακέφαλος 223
— Γαλέος φέτα- 498
— Γλώσσες φιλέτο 693
— Κοκκινόψαρο 522
— Φαγκρί -μεγάλο 522
— Σφυρίδα με κεφάλι 826
— Συναγρίδα ακέφαλη 473
— Μπαρμπούνι μεγάλο 425
— Καλαμάρια τυποποιημένα 332
— » χύμα 314
— Χταπόδι τυποποιημένο 558
— Σουπιές τυποποιημένες ή χύμα 436
— Κιμάς SPECIAL 442
— Αρνάκι Ν. Ζηλανδίας 351
— ΠαΊ'δάκια » 517
— Αρακάς το κιλό 156
— Αγγινάριες » 734
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KOIVUVIKQ
ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Προς την kf ά
Αρχιεπιοικς . Κρήτης

Αισθανόμαστε την υποχρέ 
ωση να ευχαριστήσομε αι από 
τον Τύπο την Ιερά Αρχιεπισκο­
πή Κρήτης κρι ιδιαίτερα τον Σε 
βόΐσμιώτατο Αρχιεπίισκοπο κ. Τι- 
ιμόθέο για την ιδιαίτερα επιτυχή 
τοποβίετηση του σεβάσμιου ιε­
ρέα Νικολάου Μαστοράκη στην 
'ενορία μας της Αγίας Αικατερί­
νης στις Πατέλλες (συνοικισμό 
Κάμπουροίσάλί).

Η οικογένεια
Πέτρου και Ευαγγελίας 

Καπραλου

©ΕΑΙΜΤΑΦ
STUDIO
Στην παγίδα του νόμου
ΟΡφβΛΐ
«Διψασμένος για έρωτα».
ϊΟΛΥΜΠΙΑ»
Νιίνζα 3 ο εξουσισστής
«ΚΡΟΝΟΣ»
Τζου και Τζιόαν
«ΑΣΤΟΧΑ»
Κομμάντο Λεοπάρντ
<ΑΠ0ΛΛΑΝ>
Πλατουν

"•Wr-MA K f ΓΑί
■

7
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Τρίτη 31 Μαρτίου 1987
ΕΡΤ 1

10.30 Γύρω γύρω όλοι
11.00 Εκπαιδιευτική
1.30 Τηλέγραφος

Κινημαίογράφοβ

Ti έργο Οά διαλέξετε

Όπως τα βλέπω

II MIWlim MN ram
Του Κώστα Πετρόπουλου

ΝΤΙΝΑ ΓΕΩΡΓΑΤΟΥ 
- ΚΑΡΤΣΑΚΗ 

Ειδικός Ενδοκρινολόγος 
Σμύρνης 28, 2ος όροφος 
(απέναντι από τη Β' Εφο 
ρία) Ηράκλειο. Τηλ. 285 
110. Δέχεται καθημερινά: 
8,30 — 10.30 το πρωί και 
6—8 το απόγευμα πλην 
Τετάρτης.

• ΟΛΟ ΤΟ 24ωρο:
— Κίούλπαλη. Κ. Λουκάρεως 14
• ΑΠΌ 08.08—24.00:
— Σ.Φ. Μπατσκη - Ροώσσου,
πλατεία Δασκαλογιάννη.
• ΑΠΟ 08.00—22.00:
— Τζωρακολευθεράκης, Λ.
λοκαιρινού 76.

Κα­

ί—25

ΠΑΝΝία ΣΜΠΑΚΟΣ 
Γ«ν Αρχίατρος, — 
.. Χηρουργός

Διβυθυντής A 
γκής κλινικής 
Γβν Ετραι 
μβίου Αθηνών.

X8fpo«p 
ΤΟγ 401 
Νοσοκο-

Δέχβται μ« ρπ^-τιιβού 
ΛΜπόρα —Τετάρτη—Πα

ρσσκ«ι>ή 6—8 μ.μ
Βολανάκη 19 :ηλΑφ 
W3188S Αθήνα

ΝΙΚΟΣ
Σ. ΟΡΦΑΝΟΥΔΑΚΗΣ 

Χειρουργός Οδοντίατρος 
Ειδικευμένος στην Περιο- 
δοντολογία και Γναθοχει- 
ρουργική Πανοραμικές και 
Κεφαλομετρικές ακτινο­
γραφίες.
Δέχεται καθημερινά στο 
Ιατρείο του πλ. Ελευθερί 
ας, Μέγαρο Ντορέ, 2ος 
όροφος. Τηλ. 229304.

ΒΟΓΙΑΤΖΑΚΗΣ Ν. 
ΚΩΝ)ΝΟΣ 

Ορθοπεδικός 
Χειρουργός 

Δέχεται: Καθημερινά 12 
—2 και απόγευμα: 6—8, 
πλην Τετάρτης. Σάββατο: 
9—12. Ιατρείο: Μπιζανί- 
ου 2 πλατ. Κορνάρου. 
Τηλ. Ιατρείου: 285658. 
Τηλ. οικίας: 280451.

1—25

• ΑΠΟ 08.00—20.30:
— Λαγουβάρδου, Λ. Δημοκρα­
τίας (Κριτζά).
— Νεονάκη, Λ. 62 Μαρτύρων 59

εφημερευουςες
ΚΑΙ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΧ

ΚΛΙΝΙΚΕΣ Ι.Κ.Α-

— Βενιζέλειο
— Βενιζέλεκο
— Βενιζέλειο
— Βενιζέλειο
— Βενιζέλειο
— Αγ. Χαράλαμπος
—Άγ. Ιωάννης

Παβ)«ά 
Χειρ)κά 
Ορθ)κά 

Καρδ)«ά
Ουρ)κά 

Νευρ)ικά 
Οκρθ)κά

ΒΕΝΖΙΝΑΔΙΚΑ

• 31—3—87:
— Κοπιδάικης )., Λ 62 Μαρτύ­

ρων, τηλ. 231227.
— Σταυρσυλάκης 

Αντιστάσεως 
235125.

— Συρμός Κων., 
τηλ. 23115Θ.

Ε., Λ. Εθν.
119, τηλέφ.

Λ. Κνωσού,

— Γιόμελος Δ., Λ. Νικ. 
στήρο. τηλ. 231830.

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

Πλα-

— Μπουγαδάκης ίΜ., Λ. Γεωργ. 
Παπανδρέου 65, τηλ. 230852

— ιΜωρα'ί’της Γ,, Α. Ικάρου 
τηλ. 285275.

73,

• ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΒΙΑ 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

— ιΚογκάκης Ν., Ευαγγελίστρι­
ας 20, τηλ. 255884.

— Μακρογιαννάκης I., Μ. Πρ€- 
— βέλης 17, τηλ. 228537.

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
ΤΑΒΕΡΝΑ «ΔΑΝΑΗ»
Κόκκινη Χάνι — Τηλ. 761375

ΑΝΟΙΞΑΜΕ

και σας περιμένουμε.

ΒΑΣ ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗΣ
ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ 

Επιστημονική Εφαρμογή Βελονισμού 
Δέχεται στο Ιατρείο του 

πρώην Κλινική «ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟΝ ΘΕΡ)ΡΙΟ» 
Τηλ. 283279

ΚΕΝΤΡΟ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ

ΦΡΑΓΚΑΚΗ
• ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ
• ΧΕΙΡΙΣΤΕΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ

ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ

• ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΙΑ - ΤΕΛΕΞ
• ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑ

Χορηγείται Βεβαίωση Σπουδών.
ΤΜΗΜΑΤΑ: Πρωινά - Απογευματινά.

Λ. Δημοκρατίας 17 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

Τηλ.: 228475 — 223331

« STUDIO »
Ν. Αλικαρνασσός — Τηλ. 227913

Ιδιοφυής, αξιολάτρευτη, αστεία, απολαυστική. Η πιο όμορ 
φη ταινία της χρονιάς του μεγαλύτερου ταλέντου της δε 
καέτίας Τζιιμ Τζάρμσυς.

ΣΤΗΝ ΠΑΓΙΔΑ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ
με τους Τζων Λούρυ, Ταμ Γουητς, Ραμπέρτο Μπενίνι. 

ιΜουσική: Τζων Λούρυ.

« ΟΡΦΕΑΣ »
ΔΙΨΑΣΜΕΝΕΣ ΓΙΑ ΕΡΩΤΑ

« ΟΛΥΜΠΙΑ »
ιηλίφωνί’ »*■»#·

.Μια ανεπανάληπτη περιπέτεια πολεμικών τεχνών
ΝΙΝΖΑ No 3 Ο ΕΞΟΥΣΙΑΣΤΗΣ

Με τους Σο Κοζάκι και Λουζίντα ΜήκεΤ

«ΚΡΟΝΟΣ» ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ»
ΤΖΟΥ KAI TZOAN 

Μια τολμηρή περιπέτεια

< ΛΓΤΟΡΙΑ »
ΚΟΜΜΑΝΤΟ ΛΕΟΠΑΡΝΤ

Κλάους Κίνσκι

>
«KRETA DRIVE ΙΝ»

Γινεμό Αυτοκινήτων — Κόκκινη Χάνι 
8ΡΓΑ ΣΕΞ, ΑΥΣΤΗΡΑ ΑΚΑΤΑΛΛΗΛΑ

Έναρξη 7 >

3.00
4.05
5.30
6.30
6.50

Τρεις στον αέρα 
Ουρά νιο τόξο 
Εκπαιδευτική 
Ειδήσεις
Ταξίδι στο Χόλιγουντ

• ΘΑΥΜΑΣΙΕΣ ταινίες έχο­
με αυτή τη ν εβδομάδα, όπως 
προανάγγειλε η στήλη. Ται 
νίες που μπορούν να τις πα- 
ραικολουθιήσουν και οι απαι 
τητιικοί φίλοι του κινηματο 
γράφου. βέβαιοι ότι θα φύ 
γουν ιικανοποιηιμένοι στο τέ 
λος της προβολής.

ιμο βοηθό, που είναι ο σαδιστής σκοτώνει άγρια τους
Χέρτερ, που αναλαμβάνει την α 
ποστολή να συντρίψει τους επα 
ναστάτες. Οι αντιθέσεις αυτές, 
που θα εξελιχτούν σε άγριες συγ 
κρούσεις, συνθέτουν τον καμβά 
της περιπετειώδους αυτής ταινί­
ας.

εχθρούς
του νεκρού Νίνζα. Τον ρόλο της 
Κρίοτι ενσαρκώνει η γνωστή μας 
από τα «μπριέκντανς» χορεύτρια 
και φυμνάστρια Λουσίντα Ντί- 
κεΊ'.

(ΟΛΥΜΠΙΑ)

7.20 Η ΕΡΤ σ' όλη την Ελλάδα
7.50 ΛαΤ«ό οάλκο
8.25 Εδώ και σήμερα
9.00 Ειδήσεις
9.45 Η χιλιόχρονη μέλισσα

10.45 Μαρίια Κόλλας
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5 .00 Ο μάγος Κατσούφιης
5.15 Τα Κολλητήρια
6 .00 Ειδήσεις
6.15 Τέχνες και Γράμματα
6.30 Ο μικρός Βικ
6.56 Μουσική βιντεοθήκη
7.25 Ντοκιμαντέρ
7.55 Ο φίλος μός ο ΚΟΚ
8.25 Καταγραφές
8.50 Οικογένεια Κάμπελ
9.30 Ειδήσεις

10.26 Κ·ν)φικές επιτυχίες
12,00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 - Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Τρίτη 31 «3-87
05.55 Δίκτυο
06.30 Μια κάλημέρα ειν ουτή...
07.00 Δίκτυο
07.15 Μια «ολημέρα ειν' αυτή...
07.35 Δίκτυο
08.00 Μια καλημέρα ειν' αυτή...
08.20 Ισως σας ενδιαφέρουν
08.45 Ειδήσεις
09.00 Δίκτυο
10.05 Ροδιοχρονογράφημα
10.20 Λυράρηδες της Κρήτης
11.00 Δίκτυο
12.05 Με το υπεραστικό 

λεωφορείο
12.30 Κρητικά τραγούδια
13.00 Δίκτυο
13.05 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.30 Ειδήσειη
13.45 Δίκτυο

,.ΗΜα,κ ΗπΛΤΡΙΙη
ΗΙόΚΤΗ'ο *ιβτ·ΥΗ«Ι·

Μ«1, ΜΥέΟΜιόΤΡιι 
ίλβιν νιση*

«ΜΜ, Μ*ΓΡΙΠΛΗ«
Ηφαίστου 18 

Ηοά<λ»ΐΦ · Κοήτπί

mWMME

«ΠΛΑΤΟΥΝ»
Περιπέτεια έγχρωμη 
αμεριικ. παραγωγής.

ΟΣΑ αφηγείται σ' αυτή τη 
σκληρή πολεμική περιπέτεια ο 
σκηνοθέτης Ολιβερ Στόουν, τα έ 
χει ζήσει ο ίδιος και τα αναθυμά 
ται ιμε φοβερή αληθινά ταχύτη 
τα, αποκαλύπτοντας μας παράλ 
ληλα ένα άλλο πρόσωπο του βι 
ετναμικού πολέμου όπου βετερά 
νος αυτός του μετώπου ζωντα­
νεύει εμπρός μας τα τροώματο 
που άφησε αυτό το δράμα και 
στον ίδιο αλλά και σε όλους τους 
Αμερικανούς που δεν εφησυχά­
ζουν. Το «Πλατούν» που έχει πά 
ρει ήδη τρεις «Χρυσές Σφαίρες» 
καθώς και το βραβείο Χρυσής Αρ 
κτσυ στο φεστιβάλ Βερολίνου εί 
ναιι φέτος υποψήφιο για 8 Ό­
σκαρ: Καλύτερης ταινίας, σκηνο 
θεσίας. σεναρίου, φωτογραφίας, 
παραγωγής, μοντάζ, ήχου καθώς 
και ερμηνείας και ρόλου (Γουί- 
λιαμ Νταφότ. Τομ Μπέρεντζερ).

(ΑΠΟΛΛΩΝ)

«ΣΤΗΝ ΠΑΓΙΔΑ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ» 
Κωμωδία έγχρωμη 
αμεριικ. παραγωγής.

ΜΙΑ παράξενη κωμωδία με θέ­
μα τρεις μικρακακοποιούς που εί 
ναι άγνωστοι μεταξύ τους μα 
που θα γνωριστούν, θα γίνουν 
φίλοι και θα συνεργασθούν. μετά 
από τη συμβίωσή τους στο ίδιο 
κελί οπσυ θα κλειστούν αφού 
συλληφθούν χάρη σε μια «παγίδα 
του νόμου» που τους έστησαν.

(ΣΤΟΥΝΤΙΟ)

«ΚΟΜΜΑΝΤΟ ΛΕΟΠΑΡΝΤ»
Περιπέτεια έγχρωμη 
αμερικ. παραγωγής.

ΜΙΑ σειρά από «στρατιωτι­
κές και πολιτικές» διαμάχες που 
δισάραματίζονται στη Λατινική 
Αμερική. Αντίπαλοι είναι ένας No 
τιοαμεριικσνός πρόεδρος που για 
να επιβιώσει το καθεστώς και η 
«υ.ρισρχίσ τσυ έκανε ό,τι μπορού 
σε, επιδιώκοντας να διαλύσει το 
αντάρτικο κίινημια της χώρας του 
που έχει αρχηγό το Καράσκο, με 
βοηθό τοιν μισθοφόρο Σμιτ. Ό­
μως και ο επικεφαλής της χώρας 
έχ;ε·ι έναν — γι' αυτόν — πολύτι

ΒΙΒΛΙΑ ΤΗΣ ΑΓ. ΓΡΑΦΗΣ
ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΝΕΚΡΟΙ

ΕΠΙΣΤΗΜΗ-ΠΝΕΥΜΑΤΙΕΜΟΣ-ΟΡΗΣΚΕΊΕΣ-ΑΠΑ ΓΡΑΦΗ
Γνωριξετ* ον υηόρχει ελπίς πέραν του τοφου για το προσφιλή 

μος πρόσωπο το χαμό των οποίων άρήνούμε; Γνωριξετε ότι άλλα 
Λέγει ή Αγιό Γραφή «σι άλλο οι Ορπσκχ.ες: βέλέτε να μάάέτε την 
αλήθεια γιο τους ντκρους. Τι είναι χόΛαση. αδης και αλλα κολλά;
Ομιλει το βιβλιάριο: Δρχ. 30

ΠΡΟΦΗΤΙΚΗ ΑΠΕΙΚΟΝΙΣΗ ΤΟΥ ΔΝΤΙΧΡ,ΓΤΟΥ
ΦΩΝΕΣ-ΒΡΟΝΤΕΣ-ΑΣΤΡΑΠΕΣ

Γνωρι{«τε τις φωνκς, βροντές, οστροπές στην Αποκβλυψη για 
επίκαιρα παγκόσμια γεγονότα που βα καταηΛηξονν πόντος; Οτι 
Δεν είναι κατά γραμμα φωνές, βροντές, αστραπές, αλλά 
παγκόσμιες αποκαλύψεις του Οεου που εξαφανίζουν το σκότος, 
το ψευβος. ττγν πλάνη και Την αόικια για παντα. Ρίπτει μεγα φως το 
βιβλιάριο: 4ρχ jo

ΑΛΛΑ ΒΙΒΛΙΑΡΙΑ
1. ΟΕΟΣ ΚΑΙ ΛΟΓΙΚΗ..................  ν......
2. Η ΔΕΥΤΕΡΑ ΠΑΡΟΥΣΙΑ............................ ..
3. ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΑ ΚΑΙ ΓΡΑΦΗ.......................
4. Η ΑΛΗΘΕΙΑ ΠΕΡΙ ΑΔΟΥ .. ώ..........................
S. 0 ΘΕΟΣ ΕΧΕΙ ΣΧΕΔΙΟ (και 3 φυλλά&β).........  
β. 0 ΠΙΣΤΟΣ ΚΑΙ ΦΡΟΝΙΜΟΣ ΔΟΥΛΟΣ..............
7. ΦΟΤΟ-ΔΡΑΜΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ............................

(Με έγχρωμες εικόνες αελιδων Μ)

Γράψατε: «ΜΕΛΙΤΗΤΕΧ ΤΗΙ ΒΙΒΛΟΥ.
Εολιν 4, Αμπελόκηποι, GR. 11523 Αβηνα 

Εκαστου βιβλιάριου τιμή σε γραμματόσημα. 
(Στέλλονται και στο εξωτερικό. Τιμή σε 
χαρτονΡμιομα).

ΟΧΙ «Μαρτύρων Ιεχωβά

ΑΡΧ· 30
30
30
30
30

2S0
300

ΒΙΒΛΟΣ ί>

.5

ΓΕΝΙΚΗ ΚΛΙΝΙΚΗ «ΓΑΛΗΝΟΣ»
Λ{ωφ. Ακαδημίας 4, τηλ. 221204 - 221764 

Η Κλινική Εφημερεύει Καθημερινά για Παθολο­

γικά - Χειρουργικά - Ουρολογικά περιστατικά.

Στην Κλινική γίνονται δεκτοί για νοσηλεία α­
σθενείς όλων των Ασφαλιστικών Ταμείων.

ΜΗΠΩΣ ΠΕΡΙΜΕΝΕΤΕ;
ή ΑΠΟΦΑΣΙΣΑΤΕ και εσείς να κάνετε παιδί 

και σας απασχολεί η σκέψη να μάθετε εκ των προ 
τέρων τί θα κάνετε

(ΑΓΟΡΙ ή ΚΟΡΙΤΣΙ)
τότε γράψτε μου στη Διεύθυνση:

(Τ.Θ. 1032, Ηράκλειον - Κρήτης)
για περισσότερες πληροφορίες.

ΑΞΕΣΟΥΑΡ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

Jlutotnarkel*
ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΕΙΣ

DECOR
ΜΑΣΚΕΣ - ΣΠΟΙΛΕΡ - ΑΕΡΟΤΟΜΕΣ 
ΤΙΜΟΝΙΑ - ΤΑΙΝΙΕΣ - ΚΟΝΣΟΛΕΣ 
Για όλους τους τύπους Αυτ)νήτων

Γ. ΦΥΣΑΡΑΚΗΣ - Μ. ΘΩΜΑΚΑΚΗΣ Ο.Ε.
I. Μητσοτάκη 2 Λιμάνι - Ηράκλειο 

Τηλ. 280505 — 257234

(ΑΣΤΟΡΓΑ) 
★

«ΝΙΝΖΑ No 3
Ο ΕΞΟΥΣΙΑΣΤΗΣ»

Περιπέτεια έγχρωμη 
διεθνούς παραγωγής

ΕΝΑΣ Ιάπωνας επαγγείλιματίας 
δολοφόνος — ένας Νίνζα — μετά 
φέρει, προτού πεθαίνει, το πνεύ 
ιμα του στο σώμα της νεαρής Α- 
ιμιεριίκάνας Κρίοτι Ρά,ιντερ. Η πα 
ράξενη αυτή μετενισάρκωση θα με 
τατρέψει την Κρίοτι σε δολοφο 
νική μονάδα, που θ' αρχίσει να

Μ1Κ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

«ΜΗΝ ΠΗΔΑΤΕ 
ΤΑ ΚΟΡΙΤΣΙΑ»

ΤΟ 
αυτό, 
νεται

Τολμηρή έγχρωμη 
διεθνούς παραγωγής, 

γυμνό κυριαρχεί στο φιλμ 
το οποίο φυσικά απευθύ 
στους φίλους του είδους

και μόνο. Βέβαια υπάρχει κάποιο 
σενάριο και βγαίνουν κάποια μη 
νάματα που απευθύνονται κυρί­
ως στα νέα κορίτσια που νομί­
ζουν ότι με το σεξ θα λύσουν τα 
προβλήματά τους, αλλά ποιος 
προσέχει τέτοια πράγματα...

(ΟΡΦΕΥΣ)

Ο Εμπορικός Σύλλογος Hpa- 
κλείου είχε την Κυριακή 29 τρέ­
χοντος Γεν. Συνέλευση για ανά­
δειξη νέας Διοιικήσεως στην αί­
θουσα του ΕΒΕΗ — όλα τα μέ 
λη είχαν ειδοποιηθεί με ατομικές 
προσκλήσεις, υπήρξε και σωστή 
ενημέρωση από τις τοπικές εφημε 
ρίδες.

Μετά λύπης όμως δεν υπήρξε 
η νόμιμη απαρτία και ανίβλήθη 
για την προσεχή Δευτέρα το από 
γεύμα. Με την πολυετή πείρα 
μου είπα πως η αδιαφορία δεν 
προάγει — και κάνω με την ευκαι 
ρία την κριτική μου. Γιατί να υ­
πάρχει μέσα στους εμπόρους αυ 
τή η αδιαφορία, είναι παλιό το 
κόλπο που λέμε — σήμερα που ό 
λες οι τάξεις είναι οργανωμένες 
και απαιτούν δυναμικά τα αιτή 
ματά τους, εμείς δεν μπορούμε 
να κάνουμε μια συνέλευση χωρίς 
ανάβολή, Τί να γράψω και πώς 
να αντιμετωπίσω αυτή την κατά 
στάση — θαύμασα τους νέους συ 
νάδελφους που ήρθαν — κάθε 
ένας έχει και τις δικές του ιδέες 
πάνω σε θέματα που αφορούν 
το επάγγελμα — είναι η μοναδική 
ευκαιρία να συζητήσουμε και να 
καταλήξουμε σε σωστά συμπερά 
σματα. Οι υποψήφιοι όλων των 
κατηγοριών είναι ικανοί για να 
μας εκπροσωπήσουν την επομένη

χρήση — δεν κάνομε καθόλου 
καλά να αδιαφορούμε και μάλι­
στα με τρόπο που μπορώ να χα 
ρακτηρήσω απαράδεκτο.

Ας με συγχωρήσουν οι συνά 
δελφοι, ειλικρκνά δεν έχω σκοπό 
να κάνω πνεύμα, απλά γράφω τα 
παράπονά μου — θα χαρώ δε 
στην εξ αναβολής Γεν. Συνέλευ­
ση, να υπάρξει μεγάλη συμμετο 
χή συναδέλφων και ακόμη η πα 
ρουσία τους να είναι δυναμική, 
και με απαιτήσεις.

Σήμερα με την εφαρμογή του 
ΦΠΑ και των συνεχών και πολλές 
φορές απαραδέκτων ελέγχων από 
όργανα αρμόδια, είναι ευκαιρία 
να το συζητήσουμε και να πόρου 
με τις κατάλληλες και νόμιμες α­
ποφάσεις, που θα εφαρμόσει η 
νέα μας Διοίκηση.

Έχομε και μεις σι έμποροι δι 
καιώματα από τους ισχύοντες 
νόμους — μπορούμε να τους ε­
φαρμόσουμε μόνο όταν είμαστε 
ενωμένοι και αγαπημένοι — ραν 
τεβού λοιπόν την προσεχή Δευ 
τέρα στη Γεν. Συνέλευση του 
Εμπορικού μας Συλλόγου.

Παρακαλώ κάθε συνάδελφο 
που έχει θέμα σχετικό να το πα 
ρουσιάσει και να γνωρίζομε όλοι 
πως πάντοτε εν τη ενώσει η ι­
σχύς —ας το κάνομε έργο, πο 
τέ δεν είναι αργά.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι για προώθηση 
των προΤόντων μας στην α­
γορά. Αποδοχές ικανοποιητικές. 
Πληροφορίες 9-2 μ.μ. Τηλέφ. 
243471.

(Ζ699) 1—4
ΠΑΡΑ ΑΝΩΝΥΜΟΥ ΤΕΧΝΙΚΗΣ 
ΕΤΑΙΡΙΑΣ ζητούνται τεχνίτες 
ηλεκτρολόγο-ι και βοηθοί για 
εργασία στο κέντρο του Ηρα­
κλείου. Τηλ. 280648, από 6-9

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης για ξυλουρ 
γικές εργασίες και κουφώματα, 
τεχνίτης για λυόμενα σπίτια και 
δύο βοηθοί κατά προτίμηση να 
έχουν εκπληρώσει τη στρατιω- 
τκιη τους θητεία και ένα μικρό. 
Αποτανθείτε: Λυόμενα σπίτια, 
Κοσμάς Σταυρακαντωνάκης, 
κόμβος Γιόφυρο, τηλ. 250861.

(Ζ641) 1—10

μ.μ.
(Ζ 698) 1—4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προσωπικό όλων των 
ειδικοτήτων για SNACK BAR. 
Τηλ. 220737.

(Ζ693) 1—3

ΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΙΠΛΟΥ ζητά 
νεαρό από 20 - 30 χρονών χω­
ρίς οικογενειακές υποχρεώσεις, 
για να εργασθεί με δίπλωμα β' 
και Γ' κατηγορίας. Πληροφο­
ρίες Λ. Ικάρου 40, τηλ. 284352 
— 231125.

(Ζ 697) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ειδικευμένη πωλή- 
τρια για τουριστικό - χρυσο­
χοείο. Τηλ. 281660.

(Ζ 696) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς 
για να προσέχει μωρό. Πληρο­
φορίες τηλ. 225575.

(Ζ 695) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για πρωινή 
και βράδυνή απασχόληση σε 
καφετέρια. Μισθός μέχρι 150. 
000 δρχ. Τηλ. 253121.

(Ζ 694) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για τουριστι­
κό κατάστημα να μ,ιλάει Αγγλι­
κά και λίγα Γερμανικά. Πληρο­
φορίες στο τηλ. 226578.

(Ζ 688) 1-
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ φοιτητές - φοιτή-
τριες, νέοι - νέες για 
εντός Ηρακλείου πρωί 
γεύμα. Πρότυπα είδη 
γής. Μεγάλη ποικιλία, 
φορίες τηλ. 229175, 5 
8 μ.μ.

(Ζ 689)

εργασία 
ή από- 
ετσαγω- 
Πληρο- 
μ.μ. —

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός με προ υ πη- 
ρεσία και να μιλεί Αγγλικά γιο 
RENT A OAR. Τηλ. 761305.

(Ζ 690) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μκκρός 14-15 ετών 
αν θέλει να γίνει τεχνίτης και 
να εργαστεί μόνιμα σε μηχα­
νουργείο. Τηλ. 222128.

(Ζ691) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός με δίπλωμα 
Δ' κατηγορίας για σχολικό λεω­
φορείο Πληροφορίες Παιδικός 
Σταθμός «ΜΟΥΣΗΓΕΤΗΣ», Πα-
παναστασίου 82.

(Ζ 692)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ στελέχη 
προώθηση πωλήσεων.

1—3
για την 
Ζωγρά-

φου 7, 2ος όροφος, τηλέφωνα'
226675 — 229393.

(Ζ 686) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υδραυλικοί: Τεχνί­
τες και βοηθοί. Πληροφορίες 
τηλ. 236436, ώρες μετά τις 2
μ. μ.

(Ζ 687) 1—3

ΕΜΠΟΡΙΚΗ επιχείρηση ζητά 
λογιστή ή βοηθό λογιστή με 
προϋπηρεσία σε βιβλία Δ' κα­
τηγορίας. Οι ενδιαφερόμενοι να 
αποστείλουν βιογραφικό ση-
μείωμα Τ.θ. 1421, Ηράκλειο.

(Ζ 646) 1—6
ΓΡΑΦΕΙΟ ενοικιάσεως αυτοκι­
νήτων ζητά κοπέλα να γνωρίζει 
καλά Αγγλικά και με δίπλωμα 
αυτοκινήτου. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 224.851.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την 
ΚΑΦΕ - PUB «AQUARIUS», θε- 
οτοκοπούλου 21, έναντι ξενο­
δοχείου «ΚΑΣΤΡΟ». Πληροφο­
ρίες εντός. Μισθός ικανοποιη­
τικός.

(Ζ 703) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για γρα­
φείο ενοικιάσεως αυτοκινήτων 
να γνωρίζει Αγγλικά και να έ­
χει δίπλωμα αυτοκινήτου. Πλη 
ροφορίες τηλ. 226695.

(Ζ701) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός με επαγγελ­
ματικό δίπλωμα για αποθήκη 
ψιλικών. Πληροφορίες τηλέφ. 
225.652.

(Ζ 700) 1—2

(Ζ 682) 1
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι ή νέες για ερ­
γασία κουζίνας σε SNACK-κα- 
φετέρια. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 241.322.

(Ζ 664) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ εργαστήριο φα 
σών για Μακό (τουριστι­
κό) . Πληροφ. τηλ. 0841 -

ΠΑΡΑ Εταιρίας ζητούνται 
άτομα με άρτια μόρφωση 
για να τελούν χρέη γραμ 
ιματέων και να έχουν γνώ 
σεις MARKETING για τη 
στελέχωση των Υποκ)μά- 
των σ' όλη την Κρήτη. 
Πληροφ. τηλ. 284344 — 
223748.

1—1

24707.
(Ζ643) 1—10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και 
βοηθοί ηλεκτρολόγοι. 

Πληροφορίες τηλέφωνα 
250743 — 250160.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος 
μπουφετζής για το ε­
στιατόριο «ΜΕΔΟΥΣΑ». 
Τηλ. 287241.

(Ζ 702) 1^1

(Ζ 625) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ απόφοιτη Τεχν. 
Λυκείου να γνωρίζει σχέ 
διο για πλήρη απασχόλη 
ση σε τεχνικό Γραφείο. 
Πληροφ. τηλ. 226712 ώ- 
Ρ« 2—5 μ.μ.

(Ζ241) 1—15

ΕΤΑΙΡΕΙΑ καλλυντικών 
ζητά πωλητές για την 
διάθεση των προΤόντων 
της στην αγορά της 
Κρήτης. Πληροφορίες κ. 
Κορδώνη, ώρες καταστη­
μάτων, τηλ. 238.120 — 
235.315.

(Ζ617) 1—€

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά σοβα­
ρής Εταιρίας, ηλεκτρολό­
γοι διπλωματούχοι και υ- 
δραυλικός. Απσστείλατε 
βιογραφικό σημείωμα ή ι- 
πισκεφθείτε τα γραφεία 
μας για περισσότερες πλη 
ροφορίες. Τηλ. 284344,
223748.

(Ζ671) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά σοβα­
ρής εταιρίας κυρίες, δε­
σποινίδες και κύριοι άνω 
των 22 ετών για την κάλυ 
ψη κενών θέσεων εντός 
και εκτός των γραφείων 
της εταιρίας. Απσστείλατε 
βιογραφικό σημείωμα ή ε- 
πισκεφθείτε τα γραφεία 
μας για περισσότερες πλη 
ροφορίες. Τηλ. 284344, 
223748.
(Ζ670)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός ζαχαροπλά- 
στη για το ζαχαροπλαστείο Ε- 
μπειρίδη, Ακαδημίας 72. Πλη­
ροφορίες εντός.

(Ζ 639) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός πεπειραμένος 
για σουβλατζίδικο. Πληροφο­
ρίες τηλ. 223524, Πατέλλες, ο­
δός Ολυμπου 46.

(Ζ541) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός ζαχαροπλά- 
στη καθώς και τεχνίτης ζαχα- 
ροπλάστης. Πληροφορίες Κυ­
κλάδων 64, τηλ. 254014.

(Ζ565) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για φύλαξη 
2 παιδιών 5 και 2 ετών. Για 
πληροφορίες τηλ. 227484, ώρες 
καταστημάτων.

(Ζ 679) 1—4
ΑΕΒΕ ζητά λογιστή πτυχιούχο 
Ανωτάτης Σχολής για μόνιμη 
απασχόληση. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 282527.

(Ζ 674) 1—6
ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ ζητά έμπειρες γα- 
ζώτριες και κοπτοραπτούδες για 
μόνιμη απασχόληση. Άριστες 
συνθήκες εργασίας. Πληροφο­
ρίες τηλ. 282527 — 225111.

(Ζ 673) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός 15 - 18 χρό­
νων για ελαφριά εργασία. Πλη­
ροφορίες τηλ. 255863, ώρες 6- 
9 μψ-

(Ζ 644) 1—6

πλ. Ελευθερίας, τηλ. 283.741.
(Ζ 680)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος και βοη7 
θός με πείρα. Καφέ «ΚΡΥΣΤΑΛ»

1—2

V ΠΛ ΠΑΡΚΟΥ 
c'0 ΚΡΗΤΗΣ - ΤΗΛ

ΚΑΘΑΡΙΖΜΟΣ & ΒΑΦΗ 
ΔΕΡΜΑΤΙΝΩΝ & ΓΟΥΝΙΝΩΝ

ΕΝΔΥΜΑΤΩΝ
ΜΕ ΕΙΔΙΚΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ J 

ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ

ΣΟΥΠΕΡ ΠΡΟΣΦΟΡΑ
Το Κατάστημα κατοικίδιων Ζώων

Κ ΔΑΜΙΓΟΣ
Λ. Ιωνίας 150, ΑΤΣΑΛΕΝΙΟ, Τηλ. 234256

Κανάρια εισαγωγής στις κάτωθι τιμές:
Κονάρια αρσενικά ανοιχτόχρωμα σκούρα
Ζαμπέλες αρσενικές κόκκινες
Μπορντερ γιγαντόσωμα
Κανάρες πράσινες
Καγάρες ανοιχτόχρωμες
Κανάρες Μαλινουά
Παπαγαλάκια

2.300
2.900
3.200 j
1.300
1.450
1.650

700

Αρτοποι ί α - Ζαχ)στική 
«ΤΑΜΙΩΛΑΚΗΣ»

Ζητούνται; μία κοπέλλα 
με γνώσεις ζαχαροπλαστι­
κής και μία, ή ένας παρα­
σκευαστής τυρόπιττας.
Πληροφ. στο τηλ. 283- 
187, 6—8 μ.μ.

(Ζ659) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ αντ)ποι πα­
ρά σοβαρός εταιρίας προ- 
κειμένου να αντιπροσω­
πεύσουν αντικείμενα ευρεί 
ας κατανάλωσης τηλ. 284 
344 , 223748.

(Ζ662) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο από 25 
ετών και άνω, που να 
γνωρίζει Αγγλικά. Συ­
στάσεις απαραίτητες. 
Πληροφορίες κατάστημα 
δίσκων «ΠΑΝΙΒΑΡ» πλα­
τεία Νΐκ. Φωκά, ΜεΊ- 
ντάνι.

(Ζ 668) 1—4

ΑΠΟ Εταιρία διανομής 
τροφίμων ζητείται πωλη- 
τής με γυμνασιακή μόρφω 
ση, προ'υ'πηρεσία στο 
χώρο των τροφίμων, ε­
παγγελματικό δίπλωμα Γ' 
ικατηγορίας θα ληφθεί υπ' 
όψη. Πληρ. τηλ. 251628.

1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένες υφάν­
τριες. Τηλ. 284937.

1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ επιπλοποιός να ανα- 
λάβει επιπλοποιείο ή να δουλέ­
ψει μεροκάματο. Τηλ. 281661.

(Ζ 640) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ χώρος 30 - 40 M2, 
κατάλληλος για αποθήκη. Τηλ. 
236355, 4-9 μ.μ.

(Ζ641) 1—5
ΠΑΡΑ της βιοτεχνίας ετοίμων 
ενδυμάτων «Αφοί Λίτινα Ο.Ε.» 
λεωφ. 62 Μαρτύρων 423, ζη­
τούνται ειδικευμένες γαζώτριες 
και κοπτοραπτούδες. Επίσης 
ανειδίκευτες κοπέλες 14-18 ε­
τών για ειδίκευση. Πληροφο­
ρίες τηλ. 251753 — 250022.

(Ζ588) 1—20
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία, δεσποινίδα ή 
κύριος με πείρα πλασιέ και δια­
θετών μεταφορικό μέσον για 
πώληση βιντεοκασετών σε όλη 
την Κρήτη. Πληροφορίες τηλ, 
255512 — 255521.

(Ζ642) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη γυναίκα 
για να προσέχει μωρό 4 μηνών. 
Το σπίτι είναι στην Ανάληψη 
και οι ώρες απασχόλησης 8.30 
— 2. Τηλέφωνο 223.583.

(Ζ68Τ) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος να γνω­
ρίζει Γερμανικά - Αγγλικά για 
καφετέρια στην ΑΓΙΑ ΠΕΛΑ­
ΓΙΑ. Πληροφορίες ώρες κατα­
στημάτων, τηλ. 251.705.

(Ζ667) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για επίβλεψη 
ασθενούς κυρίας. Μισθός ανα- 
λόγως με το συμφωνηθέν ωρά­
ριο. Τηλ. 230.916 — 252.372.

(Ζ672) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέος και νέα εμφα­
νίσιμοι, πεπειραμένοι πωλητές 
για να εργασθούν σε κεντρικό 
κατάστημα ετοίμων ενδυμάτων, 
Τηλ. 285.489.

(Ζ 676) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υπάλληλοι γ:α 
γραφείο αυτοκινήτων. Απαραί­
τητη πρου'πόθεση να γνωρί­
ζουν την Αγγλική γλώσσα. Τηλ. 
238403, 18.00 - 20.OO.

(Ζ675) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός σερβιτόρου 
δια Μάλια. Παρέχεται ύπνος. 
Πληροφορίες τηλ. 233.553 και 
βραδυνές ώρες τηλ. 232.368.

(Ζ 677) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για ενοικίαση και 
πλήρη διαχείριση μικρό ξενο­
δοχείο ή πανοιόν ή συγκρότη­
μα διαμερισμάτων εντός ή εκτός 
Ηρακλείου. Τηλεφωνήστε μετά 
τις 7 μ.μ. στο τηλ. 250.129.

(Ζ 678) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για του­
ριστικό κατάστημα να γνωρί­
ζουν Αγγλικά ή Γερμανικά. Πλη 
ροφορίες τηλ. 0897)22618.

(Ζ614) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος ή νέα για γρα­
φείο ενοικιάσεως αυτοκινήτων 
με δίπλωμα οδηγήσεως και γνώ­
ση της Αγγλικής. Γερμανικά και 
προ ϋ πηρεσία θα ληφθούν υπ' 
όψιν. Τηλ, 220.362.

(Ζ 657) 1—7
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρα ή σερβι­
τόρος μπάρμαν και μπαρ-γού- 
μαν για να εργαστούν στο 
PORT ALEXANDER. Πληροφο­
ρίες τηλ. 222856.

(Ζ661) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες να μιλούν 
Αγγλικά και Γερμανικά ή Αγ­
γλικά ή Γερμανικά για τουρι­
στικό κατάστημα. Μισθός ικα­
νοποιητικός. Τηλ. 226.026.

(Ζ 660) 1—6
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Αγγλικής ζητείται 
για φροντιστήριο να εργασθεί 
εις Ηράκλειο. Πληροφορίες τη­
λέφωνα 237324 — 227914.

(Ζ 663) 1—5
ΑΠΟ την «ΔΟΜΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ 
Α.Ε.» ζητείται ένας εργοδηγός 
δομικών έργων για εργοτάξιο. 
Πληροφορίες από 6-8.30 μ.μ. 
στα τηλέφωνα 289296-228540.

(Ζ 545) 1—10
ΚΑΜΑΡΙΕΡΑ πεπειραμένη, χω­
ρίς οικογενειακές υποχρεώσεις, 
ζητείται για να αναλάβει μικρή 
τουριστική μονάδα στο Λιμάνι 
Χερσονήσου, γνωρίζουσα στοι­
χειώδη Αγγλικά. Υπάρχει δυνα- 
τότης διαμονής της εντός της 
επιχειρήσεως σε ατομικό δωμά­
τιο με κουζίνα και λουτρό. Πλη 
ροφορίες τηλέφωνα 285570, 9 
μ.μ. -12 μ.μ. και 254121.

(Ζ 665) 1—6
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Ταηεΐνωοε (4-1) τον Ολυμπιακό που γλύτωσε την 7πρα

ΟΦΗ ΥΠΕΡΟΜΜΑ
Χθεσινή δήλωσε

Oiumil! Ο "MfIPHJf
ΛϊΟ ΚΜΑΡΛ ΙΚΟΛ ΙΟΙ

Ο ΔΑΦΝΟΣΤΕΦΗΣ κύί πρωίκόζ Ο.Φ.Η., το ποδοσφαι­
ρικό καμάρι τήζ Κρήτης, τα παληκάρια του μεγάλου 
τεχνικού ηγετή Ευγένιου Γκέραρντ, άφησαν και πάλι 
άφωνη Γην Ελλάδα με την εκθαμβωτική εμφάνισή
τούς και την θριαμβευτική νίκη τους επί του Ολυμπια­
κού, με το σαρωτικό σκορ 4—1: Η νίκη του Ο.Φ.Η., 
που πανηγυρίστηκε έξαλλα από τις χιλιάδες των οπα­
δών του, θα ήταν πολύ μεγαλύτερη, αν ο διαιτητής 
κ. Αδαμόπουλος δεν προστάτευε τον Ολυμπιακό, πε-
ρισσότίρο και από τοϋζ ερυθρόλευκους ποδοσφαιρι­
στές. Οι παικταράδες του Ο.Φ.Η. αποτελούσαν μια ε­
ξαίσια ορχήστρα, της οποίας μαέότρος ήταν ο κ. Γκέ­
ραρντ και σολίστ ο παικταράς Νίκος Νιόπλιας. Βέβαια 
αυτός ο παικταοάς δεν παίζει στην Εθνική, την φανέλ- 

λα της οποίας φοράει ο 
Μηονόβας, όχι γιατί είναιΠΩΣ ΞΕΚΙΝΗΣΑΝ 

ΟΙ ΑΝΤΙΠΑΛΟΙ
ΣΤΙΣ 4 ακριβώς ο Αθηναίος δι 

αιτητήςκ. Αδαιμόπσύλος (Πασπά 
της - Μάρίνης), σφύριξε την έ-

Του
ΣΩΤΟΥ

ΠΑΙΔΑΚΗ

ναρξη του αγώνα ενώ οι αντίπα 
λοι είχαν πάρει θέσεις στον αγω 
νιστικό χώρο με τις ακόλουθες 
συνθέσεις.
Ο.Φ.Η.: Σηφάκης, Γκούλής, Βα­

σιλείου, Τσίμπος, Μιχαλ- 
τσος, Τσινός, Περσίας, Ίσης 
Σαμαράς (80' Χαραλαμπί- 
δης) Νιόπλιας. Βλαστός (77' 
Αθανασιάδης).

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ: Σκούνας, Ξανθό- 
πουλος, Αποστολάκης, Τό- 
γιας, Μίχος. (7,5' Σεμερτζί- 
δης), Μπονόβας, Ζελελίδης, 
Παπαχρήστου, Αναστόπου 
λος (46’ βράμπλιτς), Μητρό 
πσυλος, Βσ'ί τσης.

ΑΠΟ την αρχή του αγώνα ο 
ΟΦΗ πέρασε στην επίθεσή και α 
ναζήτηισε το γκολ Που Θα τον ο­
δηγούσε άτη νίκη.

ΤΟ πρώτο αχ από τόΌς φιλά 
θλους ακούστηκε στο 3ο μόλις 
λεπτό ότάνσ Νιόπλιας κτύπησε 
κόρνερ και σ Σαμαράς ιμέ κεφό 
λιά εότειλε την μπάλλα έλάχιστα 
άουτ.

ΊΕΝΑ λεπτό αργότερα ο Βασι 
λείου-«κόπηκε» ιμε ανύπαρκτο οφ 
σάιτ ιεηώ έμπαινε μόνος μαζί μιε 
δύο συμπαύκτες του.

ΣΤΟ 6ο λεπτό ο Νιόπλιας κτύ 
πησε κόρνερ και ο Σαμαράς «έπια 
σε» κεφαλιά για να φύγει η μπάλ 
λα μόλις άουτ.

ΛΙΓΟ αργότερα ο Τσινός (9') 
κτύπησε φάιουλ και ο Τσίμπος πή 
ρε την κεφαλιά αλλά η μπάλλα έ­
φυγε άουτ.

ΜΊΑ θαυμάσια σέντρα έκανε 
■στο 19' ο Γκουλής, αλλά ο Βλα 
στός — μόνος προ του Σκούνα 
μέσα στη μικρή περιοχή — δεν 
μπόρεσε να «πιιάαει» ικεφαλιά για 
τί καθυστέρησε να πηδήξει.

ΤΑ πρώτα φίλο - Ολυμπιακά αι 
σθήματά του έδειξε στο 21ο λε­
πτό ο διαιτητής κ. Αδαιμόπουλος 
όταν έκλεισε τα μάτια σε ένα πεν 
τακάθαρο πέναλτυ. Συγκεκρίιμέ- 
να ο Μίχος ανέτρεψε τον Βλα­
στό μέσα στην περιοχή και ενώ 
ήταν έτοιμος να «κεραυνοβολή­
σει» τον, Σκούνα.

καλύτερος - αστεία πράγμα 
τα —, αλλά γιατί αγωνίζε­
ται στον Ολυμπιακό. Τα 
παιδιά του Ο.Φ.Η κεντού­
σαν μέσα στο πράσινο τα- 
πέτο του γηπέδου με βελο­
νάκι τήν μπάλλα και «γάζω 
ναν» συνέχεια τσν επιλεγό­
μενο θρύλο. Μεγάλη συμ­
μετοχή στον θρίαμβο τού 
ΟΦΗ έχει και ο ΜΕΓΑΣ ΛΑ­
ΟΣ του, του οποίου η συμ­
παράσταση ήταν συγκινητ· 
κή αλλά και καθοριστική.

....

ΤΟΡΑ ΕΧΟΜΕ
ΤΟ ΜΑΤΣ ΜΕ

Στον

Ο Νιόπλιάς με αωογο στυλ ίίττελεί το πέναλτυ που κέρβιΡε ο Βλαστός και παραβιάζει για τρίτη φορά την εστία του Σκούνα

Για τον νικητή σκόραρσν οι 
Γκουλής (3), Χαραλαμ’Πίδης (2) 
Τίσινός και Καργίώτης ενώ για 
τον ηττηιμένο οι Νιάπλιας (2) και

:ΐ· · σ «·ί.·Λ4 ;

Χ-όό /-Γ ■' ~ -Ν'

μ < μ

blWlE χαλαρή προπόνηση: ξεικίγη 
σε χθες η προετοιμασία του ΟΦΗ 
εν όψει του Κυριακάτικου εκτός 
έδρας ογώνα του με την Λάρισα.

Η προπόνηση κράτησε μια ώ­
ρα περίπου στην διάρκεια της ο- 
πόίας έγινε-σίκογενειακό δίτερμα 
και η ομάδα του Μητσέα που α- 
ποτέλεϊτο σπό τους Ανδριανίδη, 
Σηφάκη Περσία Καργιώτη Παπα 
βασιλείσυ, Γκουλή, Χαραλαμπίδη 
Τσινό και Μιιχαλίτσο κέρδισε με 
7—3 την ομάδα του Χοσάδα που 
σποτελείτο από τους Νιοπλια, 
Μάρινάκη Π. και Γ., Ιση, Βάβου 
λα, Αθανασιάδη, Τσίμπο, Βασι­
λείου και Σαμαρά.

τον κ. Γκέραρντ

ΜΠΡΟΣΤΑ ΜΑΣ
ΤΗΝ ΛΑΡΙΣΑ

Αθανσσιάδης.
Μετά το Υέλός Tift Προπόνησης 

ο προπονητής -τής ομάδάς κ. Γκέ 
ραρντ έκανε στην «Π» τή7 π<ό 
Μίύθη δήλωση: «Το παιχνίδι..·με 
την Ολμ .πμκό οποτελρ πια πα 
ρςΌό/,, Τώ;α ^".4S . προστά 
μας την Λ,αρισα και πρέπει.ναπά 
ρουμε ένα θετικό αποτέλεσμα. 
Αυτό είναι δύσκολο γιατί και οι 
δύο σμόδιες έχουν πρόβλημα — 
κυρίως η Αάρίόά — με τις κάρ 
τες. Για να βγει ομ'άδΰ μας 
οτήν Ευρώπη πρέπει να κερδίσει 
όλα τα ένΤός έδρας παιχνίδια 
κάι να πάρίί εκτός έδράς δύο βα 
θμσύς. Χρείαζόμαοτε πολύ σ' α·υ 
τήν Την προσπάθεια μας την συμ 
παράστύση του κόσμου».

Σήρεβ» θσ 1#ει πρόπόΎηση 
πρωί και απόγέυμσ.

επαρχιακό όμιλο

Η ΓΕΗ ΥΠΕΤΑΞΕ 87 - 8?

Τα γκολ: 2 Βλαστό?, Τσίρπος, Νιόπλιος
AW

-

■

Οι τεχνικοί των δυο ομάδων κ.κ. Γκέραρντ (Ο.Φ.Η.) και ΙΠαναγούλιας (Ολυμπιακού) λένε τις «πάψεις τους για τον αγώνα, μετά την λήξη (αριστερά). Στη δεξιά φωτο­
γραφία ο Βλαστός, από μεταβίβαση του Γκουλή, Παραβιάζει για (τέταρτη φορά (δεύτερη προσωπική) Πην εστία του Σκούνα ικαι ολοκληρώνει τον θρίαμβο του Ηρα- 

κλειώτικου συγκροτήματος.

|ί»όΛΥ.·.· %

ί ’ ■*·*=ί'.· -- -- -- - υι ............. ■ ?
Su υΛ,ν,ύΛιί ίί.υύΡ 

a©i,i

■■

απόκρουση μπλόκαρε τηιν μπάλ­
λα.

ΓΙΑ ιδεύτερη φορά στο 36' ό 
διαιτητής — και ο επόπτης στην 
περίπτωση αυτή ■— έδειξε ότι έ-

Ο ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΗΣ ΟΦΗ

ΕΧΑΣΕ ΑΠΟ

ΤΟΝ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ

βλεπε με συμπάθεια1 τον Ολυμπία 
ικό, αφού δεν καΤαΚύρωσέ υπέρ 
του ΟΦΗ ένα γκολ, αφού η μπάλ 
λα Πέρασε εμφανώς την γραμμή 
του τέρματος. Συγκεκριμένα ο 
βλαστός σούταρε, ο Σκούνας σπέ 
κρουσε και ο Περσίας με προβο­
λή προώθησε την μπάλλα προς 
το τέρμα, την σποία Ο τερματο 
φύλακας την έβγαλε μέσα από 
τήν γραμμή.

ΣΤΟ 42' ο Σαμαράς είδε κϊτρι 
νη για διαμαρτυρία.

Ο ΤΟΝ ΚΟΛΟΣΣΟ ΡΟΔΟΥ
Ο Εργοτέλης πήρε το εφηβικό

ΤΗΝ Κυριακή το πρωί στο 
κλειστό της πόλης μας η ΓΕΗ κέρ 
διισιε με 87—82 (43—42) τον 
πρωτοπόρο του πρωταθλήματος 
Επαρχιακού Ομίλου Κολοσσό Ρό 
δου.

ΣΑΦΩΣ ανώτερη ήταν η ΓΕΗ 
η οποία προηγήθηκε από την αρ 
χή και συνεχώς στο σκορ όπως 
δείχνουν και τα πεντάλεπτα που
διακυμάνθηκαν 
5' 12—7

10' 25—16 
15' 36—22 
20' 43—42 
25' 51—50 
30' 61—57 
35' 73—61 
40' 87—82

ως εξής:

ΣΦΥΡΙΔΑΝ ο» κ.ικ. Τσαγκσμί· 
λης και Δρακόπουλος.

ΓΕΗ: Διαλεικτάικης 34 (2 τριπ.)

σε

Ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ 
ΠΡΩΤΑΘΛΗΤΗΣ 
ΣΤΟ ΕΦΗΒΙΚΟ

Η ομάδα του Εργοτέλη κέρδι 
τον τίτλο Του Εφηβικού πρω

ταθλήματος Κρήτης, με διαφορά 
πόντων από την ΓΕΗ και τον 
Κύιδωνα, που είχαν την ίδια βα 
θμσλσγία.

Τα πλήρη αποτελέσματα των 
αγώνων της τελικής φάσης του 
Εφηβικού που έγιναν από 27 μέ 
χρι κοι 29 Μαρτίου στο κλειστό 
της πόλης μας είναι τα εξής:

Π&ρασκευή 27-3-87 
ιΕργοτέλης - ΑΟΛ 
ΠΕΗ - Κύδών

Σάββατο 28-3-87
Κύδων - ΑΟΛ
ΓΕΗ - Εργοτέλη ς

Κυριακή 29-3-87
Εργοτέλης - Κύδων 
ΑΟΛ - ΓΕΗ

Βαθμολογία

60—68

69—51

91—64
70—85

Βιενέρής 16, Αρχανταυλάκης 1θ 1. Εργοτέλης 
(2 τριπ.) Καλα'Γτζάκης 14, Σαα- 2. ΓΕΗ 
τσάκης 4, ΣπυρΜ,διάκης, ΣΠ. Καρ 3. Κύδων 
λάφτης 3. 4. Αθ Λασιθίού

5
5
5
3

213—168
211—192
201—202
159—222

Μεταξύ Λυκείων Αν. Κρήτης

ΤΟ ΣΚΟΡ ΑΝΟΙΓΕΙ
ΤΟ χρονόμετρο σημάδευε το 

25ο λεπτό όταν ο ΟΦΗ άνοιξε το 
σκορ. Ο ιΝιόπλιας από τον χώρο 
του κέντρου έκανε μια βαθειά 
μπαλλό προς τον Βλαστό, ο ο­
ποίος προχώρησε λίγο, ιμπήκε μέ 
σα στην αντίπαλη περιοχή και με 
ένα φοβερό δεξιό σουτ άφησε ά­
ναυδο τον Σκούνα. Το 1—0 ή­
ταν γεγονός και συνοδεύτηκε από 
πανηγυ ρισμούς ιμέσα και έξω από 
το γήπεδο.

ΣΤΟ 30' ο Νιόπλιας σούταρε 
δυνατά από Το ύψος της μεγάλης 
περιοχής και ο Σκούνας με διπλή

ΤΗΝ Κυριακή το πρωί στο γή 
πέδο του Εργοτέλη ο Ερασιτέ 
χνης Ολυμπιακός κέρδισε με 1—-0 
τον Ερασιτέχνη ΌΦΗ για το 
το πρωτάθλημα.

Το γκολ της νίκης του Ολύμπι 
οκού πέτυχε ο Αυγουστής (70’).

Σφύριξε ο κ. Καρνής, ο οποίος 
έδειξε κόκκινη κάρτα στο Διόγο 
(82') γιατί τον εξύβρισε.

ΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ
ΤΩΝ ΑΓΩΝΩΝ
ΤΩΝ ΤΟΠΙΚΩΝ
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΩΝ

Mix pits

® ΤΟ πρόγραμμα της Κυρια­
κής για τις ομάδες του Ηρακλεί 
ου που αγωνίζονται σε Πανελλή 
νια ποδοσφαιρικά πρωταθλήμα­
τα μετά αντίστοιχα αποτίλέσμα 
τα του α γύρου είναι το εξής: 
Λάρισα — ΟΦΗ (1—3), Ηρόδο 
τος — θρίαμβος (1—1), Ρόδος 
— Εργοτβλης (1—2) ΠΌΑ — Μι 
νώταυρος (ι—Ο), Ποσειδώνας— 
Χολαργός (0—6).

• ΟΥΤίΕ μία δραχμή δεν Πήρε 
ο Ολυμπιακός από τις εισπράξεις 
της Κυριακής του αγώνα του με 
τον ΟΦΗ. Το ποσοστό του, περί 
που 800.000 δρχ. κρατήθηκε και 
αποδόθηκε στον Ερασιτέχνη Ο­
λυμπιακό, ο οποίος είχε έγκαιρα 
κοινοποιήσει κατασχετήριο.

ΓΙΑ τα τοπικά πρωταθλήμα­
τα Α' και Τ' Κατηγορίας σηιμειώ 
θηικαν το Σάββατο τα εξής σποτε
λέσματα:

Α’ Κατηγορία 
Μινωική - ΕΓΟΗ 
ΠΑΝΟΜ - Εθνικός 
ΑΕΚ- Δειλινά 
Μαραθώνας - Αλμυρός 
Ρωμανός - Γιούκτας

Γ Κατηγορία 
Στάιβιιες - Σωκαράς 
Μ-οοχωρ ό - Πιτσίδια 
Ξωπατέρας - Ασήμι 
Πατούχας - Αμουργέλες 
Χουδέτόι - Ιίκαρος 
Τριτωνίό - Σκινιάς

2—1
2—3

2—1
2—1

2—3
2—1

ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ ΜΕ ΓΚΟΛ
ΜΕ Την έναρξη της επα νάληψης 

(4β*) ο ΟΦΗ ανέβασε τον δεί- 
κτη του σκορ σε 2—0. Ο Πέρσι 
ας ’άπό την γωνία της μεγάλης πε 
ριοχής έκανε παράλληλη σέντρα 
και ο Σαμαράς γύρ ισε την μπάλ­
λα στον Τσίμπο ο οποίος με πλα 
σαριστό σουτ δεν δυσκολεύτηκε 
να παραβιάσει την εστία του 
Σκούνα.

ΣΤΟ 49' χρεώθηκε με κίτρινη 
κάρτα ο Μίχος για επικίνδυνο 
παίξιμο.

ΠΕΝΑΛΤΥ ΚΑΙ 3—0
ΤΟ ένα-δύο έπαιξαν στο 50' ο 

Νιόπλιας με τον Βλαστό και ο τε 
λευταίος μπήκε ακάθεκτος στην 
περιοχή του Ολυμπιακού για να 
τον ανατρέψει ο Μίχος και ο διαι 
τητής να δέίξει το σημείο του 
πέναλτυ. Εκτελεστής ο Νιόπλιας 
ο οποίος με συρτό γωνιακό σουτ

ΡΕΚΟΡ ΕΓΙΝΕ
ΣΕ ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ
ΚΑΙ ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ

ΡΕΚΟΡ εισιτηρίων και εισπρά 
ξεων έγιναν την Κυριακή στο Η- 
ράικλέΐΌ στον αγώνα ΟΦΗ — Ο- 
λυμπι,αικού. Συγκεκριμένα κόπη­
καν 12.123 εισιτήρια και εισπρα 
χΘήκανε 5.363,150 δρχ. *

ΣΤΟ 54' ο Ζελελίδης από κον 
τά σούταρε άουτ, ενώ στο 67' ο

ΤΟ ΧΑΤΔΑΡΙ 3—0

ΤΟΝ ΠΟΣΕΙΔΩΝΑ ΓΙΑ

ΤΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ

ΓΙ Α το πρωτάθλημα Εθνικής Ε 
ρασιτεχνιικής Κατηγορίας το Χα 
'Γδάρι την Κυριακή το πρωί στο 
γήπεδό του κέρδισε 3—0 τον Πο 
ισιειδώνα που αγωνίστηκε με πολ 
λές ελλείψεις.

Τα τέρματα του νικητή πέτο 
χαν οι Μίπαστούνης (18' με κεφα 
λιά), Τζοβάρας (35') και Κούτου 
λας (58’ μιεί πέναλτυ).

Σφύριξε ® κ. Τσιτούρας.

Η» ,

του αγώνα.Ο.Φ.Η. λίγο (μετά την λήξηΠανηγυρική ατμόσφαιρα στα αποδυτήρια του .
Διακρΐνονται από αριστερά, πανευτυχείς γιο τον θρίαμβο, οι, Νιόπλιας, Βάσιλείου, Σηφά-

κης, Σαμαράς, Τσίμπος, ο φυσιοθεραπευτής κ. Φυργάδης, Αθσνασιάδης, Βλαστός, ίΜίχα- 
λίτσος και ο Γενικός Αρχηγός κ. Μυριοκεφαλιτάκης.

Σηφάκης με ετοιμότητα απέκρου 
σε την μπάλλα.

ΤΟ 4—0
ΣΤΟ 74ο λεπτό το σκορ έγινε 

4—0 όταν ο Γκουλής μπήκε ακά 
θεκτος σαν έξω αριστερά, τριπλά 
ρε τον Μίχο μέσα στην περιοχή 
και έστρωσε την μπάλλα στον 
βλαστό που με αριστερό σουτ 
την έστειλε στα δίχτυα. Ο θρίαμ 
βος είχε ολοκληρωθεί.

ΣΤΟ 79' ο Σαμαράς έδωσε την

μπάλλα στον Αθανασιάδη που πέ 
τυχε ένα κανονικότατο γκολ το 
οποίο ο διαιτητής ακύρωσε σαν 
οφσάιτ,

ΣΤΟ 84' ο Σηφάκης με Οαυμά 
σια απόκρουση έδιωξε Την μπάλ 
λα κόρνερ μετά από φάουλ -σουτ 
του Μητρόπουλου από το ύψος 
της μεγάλης περιοχής.

ΣΤΟ 87' ο Βράμπλιτς με σουτ 
απφ μεταβίβαση του Ζελελίδη ση 
μείωσε το γκολ της τιμής για τον 
Ολύμπ.ακό.

Α' ΕΘΝΙΚΗ 
(Σε 23 αγώνες)

1. Ολυμπιακός.....
2. ΠΑΟΚ................
- ΟΦΗ..................
- Παναθηναϊκός..
5. Ηρακλής..........
6. ΑΕΚ..................
7. Πανιώνιος........
3. Λάρισα.............
9. Αρης............... 
- Βέροια............

11. Εθνικός..........  
- Απόλλων©....

13. Διαγόρας Ρ.....

- ΔόξαΔρ...........
15. Απόλλων Αθ....
16. Γιάννενα.........

43-22
36-19
36-21

..... 33-20 

....  27-23

....  29-21

....  24-20
..... 17-22
..... 23-25 
.....  26-37
.....  23-32 
.....  17-29 
.....  25-29

36
30
30
30
27
23
22
21
20
20
19
19
18

25-29 18
16-33 17
14-32 15

Ο ΟΦΗ ΕΠΑΙΞΕ 
ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟ 
ΑΞΙΩΣΕΩΝ

ΤΗΝ Κυριακή ο ΟΦΗ έπαιξέ ho 
δόσφαιρο αξιώσεων. Ήταν μια 
εκπληκτική Ομάδά, πλήρης σε ό­
λες τις νράυμίξ τής. Η άμυνα ή­
ταν συμπαγέστατη, τσ κέντρο ά- 
ποτελούσέ την σπονδυλική στή­
λη και «έδενιε» τις άλλες δύο 
γραμμές, ενώ η επίθεση έβγαζε 
φωτιές. Όλα τα στοιχεία του μο 
ντίρνόυ ποδοσφαίρου ήταν την

ΤΟ ΠΑΓΚΡΗΤΙΟ ΠΗΡΕ 
ΤΟΝ ΤΙΤΛΟ ΣΤΟ ΒΟΛΛΕ'Υ

Ή ομάδα βόλλε'υ’ του Παγ- 
κρητίου Εκπαιδευτηρίου, αφού 
αναδείχιθηκε πρωταθλήτρια στο 
νομό Ηρακλείου (απέκλεισε κατά 
σειρά Κοραή: 2—0 (χωρίς α­
γώνα), 3ο Λύκειο: 2—·1, Λύκειο’ 
Αρχανών: 2—0 και στον τελικό 
Το Λύκειο Μοιρών: 2—0), αντί 
μετώπισε την πρωταθλήτρια 
του νομού Λασιθίου στη Ση- 
τεϊα. Η ομάδα του Παγκρητίου 
κέρδισε μέ 2—0 σετ (15-2, 15 
-13).

ου για την ανάδειξη της πρω- 
ταθλήτριας Κρήτης, η οποία θα 
εκπροσωπήσει την Κρήτη στο 
πανελλήνιο πρωτάθλημα βόλ- 
λί'υ'.

Με την ομάδα του Παγκρη- 
τίου, την οποία προπονεί ο γυ­
μναστής κ. Μιχ. Γεωργάλης, α­
γωνίζονται οι ίξής:

Στη συνέχεια η πρωταθλή- 
τρία Ηρακλείου θά αντιμετώπί- 
σει στις —4—87 την πρωτα- 
θλήτρια Δυτικής Κρήτης στο 
κλειστό γυμναστήριο Ηρακλεί-

Κοπιδάκης Ιωάννης, Γίγουρ- 
τσής Βασίλης, Λέκκας Αλέξης, 
Χριστοδουλάικης Μανόλλης, Α- 
ντωνογιαννάικης Μάνόλης, Μα- 
νουσάκης Νίικος, Κληρονόμος 
Μανόλης, ΠόσαδόπΟυλος Γεώρ 
γιος, Σαλκιτζής Ιωάννης, Ζω- 
γραφάκης Στέλιος, Γεωργιλαδά- 
κης Νίκος, Μβρσϋδας Κώστας.

ΓΙΑ ΤΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ

ΐΚυριακή συγκεντρωμένα στην ο­
μάδα του ΟΦΗ που την οπότε 
λούσαν πραγματιικά λιοντάρια. 
Κανείς δεν υστέρησε. Ο ένας ή­
ταν καλύτερός από τον άλλο και 
όλοι μαζί απστέλού'σαν ένα φόβε 
ρό σύνολο. Πάντως στην πυραμί 
δα των διακριθέντων πρέπει να 
τοποθετηθούν ο Νιόπλιας ικαι ο 
Βλαστός.

ΑΠΟ την άλλη Πλευρά 0 Ολά 
μπιακός... θαλοσσοδερνόταν στο 
πέλαγος και είχε αφαιθεί έρμαιο 
στην θυελλώδη, ορμή του γηπε- 
δούχου. Καμιά σωστή ενέργεια, 
τίποτα το ουσιαστικό. Ο μόνος 
που προσπαθούσε κάτι να κάνει 
ήταν ο Ολυμπιακός — και κάπως 
ο Ξανθόπουλος στο β' ημίχρονο 
— αλλά μετά από αυτόν υπήρχε 
το χάος.

ΓΙΑ τον διαιτητή κ. Αδαμόπου 
λο τα είπαμε. Έκανε λάθη σε βά 
ρος του ΟΦΗ που τον εμπόδισε 
να πετύχει μια νίκη με πολύ με­
γαλύτερο σκορ.

Σς Πς.

0 ΧσΛαονός κέρδισε
του ΠΟί) ρε οκόο 4-1

ΑΘΗΝΑ. (Του απεσταλμένου 
μας ΓΙΑΝΝΗ ΚΑΦΟΥΣΗ). —

βαριά ήττα υπέστη ο ΠΟΑ 
προχθές (Κυριακή) στο γήπεδο 
Του Χολαργού αφού έχασε με
σκορ 4—-1, 

Σημαντικό 
λεσμα αυτό

ρόλο στο αποτέ- 
έπαιξε η πολύ κά­
που είχε η άμυνακή απόδοση

του ΠΟΑ, με εξαίρεση τον Κα-
στρινάκη που έδωσε πολλές φο 
ρές λύση σε δημιουργούμενους 
κινδύνους για την εστία του 
Κοτζαμάνη.

Ακόμα το αποτέλεσμα οπωσ­
δήποτε θα ήταν διαφορετικό αν 
ο Κ. Μηλιά ράς στο 39' και ό-

πεδούχοι κέρδισαν πέναλτυ ό­
ταν ο Κανοβός αοϋταρε και η 
μπάλλα βρήκε Το χέρι του Λυ­
ριτζή. Το πέναλτυ εκτέλεσε εύ­
στοχα ο Μπάρλας και έγινε το 
1—0. Στο 39’ 0 Φελλός ανέ­
τρεψε τον Κοκόση που επιχεί- 
ρησε μπάσιμο στην περιοχή. 
Νέο πέναλτυ αλλά ο Μέρμη­
γκας ξεγέλασε τον Κ. Μηλιαρά 
και απέκρουσε.

Αμέσως στσ επόμενο λεπτό 
ο Μπάρλας ξέφυγε μόνος του 
μπροστά και ’Πλάσαρε τον Κο- 
τζαμάνη για να κάνει το> 2—0.

Στο 53' ο ΠΟΑ, που είχε α­
νεβάσει την απόδοσή του κέρ-

ταν το σκορ ήταν 1—0 εϋστΰ- δίόέ τέσσερα συνεχόμενα κόρ-
χούσε στο κτύπημα πέναλτυ 
που είχε κερδίσει ο Κοκόσης. 
Μάλις στο πρώτο λεπτό οι γη­

νερ και ο Γούτης σε κεφαλιά 
του Σινάνη απέκρουσε επί της 

Συνέχεια στην 6η σελίδα
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψυγείο κρεοπωλείου 
δρύινο και λυόμενο 8 M3 σε 
πολύ καλή κατάσταση και σε 
τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 233.119.

(Π 954) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Σκόντα 1800 
CC, μοντέλο '80, χρώματος ερ­
γοστασίου, περασιμένο από το 
ΚΤΕΟ. Τιμή 460.000 δραχ. και 
2) Σϊμκα 1000 CC πίσω κίνηση 
επισκευασμένο και φτιαγμένο 
λαμαρινοδουλειά. θέλει μόνο 
βάψιμο. Τιμή 250.000 δρχ. Τηλ. 
281661.

(Π 3) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ΤΟΣΤ - 
ΧΑΜΠΟΥΡΓΚΕΡ - ΣΟΥΒΛΑΚΙ - 
ΝΤΟΜΑΤΣ κλπ. στο κέντρο του 
Ηρακλείου. Τιμή πολύ ικανοποι­
ητική. Πληροφορίες τηλέφωνο 
251660, από 09.00 - 17.00.

(Π 958) 1—12
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ψυγεία μεταχειρι­
σμένα για κρεοπωλείο, παντο­
πωλείο, καφενείο, μπαρ, σού­
περ μάρκετ και πολλές άλλες 
χρήσεις. Επίσης ψυγεία οικιακά 
σε αρίστη κατάσταση και κα­
λές τιμές. ΜΕΡΑΝΤΖΟΥΛΑΚΗΣ, 
τηλ. 234353.

(Π 953) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση είδη δώ­
ρων σε κεντρικό σημείο της 
πόλης. Τηλ. 285407, απογευμα­
τινές ώρες.

(Π 937) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κρεβάτια μονά α­
πό ξενοδοχείο 3.200 δρχ., κο­
μοδίνα 1.700 δρχ., τουαλέτες 
3.000 δρχ, ποδήλατο γυμνα­
στικής 12.000 δρχ., μηχάνημα 
μασάζ 9.000 δρχ., σάουνα 50. 
000 δρχ., τραπέζια και καρέ­
κλες εστιατορίου σε καινούρ­
για κατάσταση. ΔΗΜΟΠΡΑΤΗ­
ΡΙΟ ΚΡΗΤΗΣ, Δημοκρατίας και 
Καλαμά 1, τηλ. 237473.

(Π 963) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφετερία στον Πό­
ρο, Κονίτσης 41, κοντά στον 
Άγιο Γεώργιο. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 280.864 στις 3 μ.μ.

(Π 944) 1—10
ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΗ: 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα επί της 
οδού Επιμενίδου, 40 τ.μ. με υ­
πόγειο και πατάρι και κατάστη­
μα στη Ψαρομηλίγκων, 24 τ.μ. 
ισόγειο. Τηλ. 285812 - 243865.

(Π 964) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ MINI OO0PER σε 
πολύ καλή κατάσταση και σε 
τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 221.794.

(Π 51) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ GSX 400 σε αρίστη 
κατάσταση. 'Ελεγχος δεκτός. 
Πληροφορίες τηλ. 225621.

(Π 64) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός σε τι­
μή ευκαιρίας, εκτάσεως 1.280 
τ.μ., 100 μ. ανατολικά του Βε- 
νιζελείου 'Νοσοκομείου, γωνια­
κός, με 4 προσόψεις και νερό 
του Δήμου προς 2.500 δρχ. το 
τ.μ. Τηλ. 225227 — 284962.

(Π 63) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΧΙΟΥ- 
ΝΤΑΤ, επιβατικό, με 47.000 χι­
λιόμετρα, μοντέλο '78, σε πο­
λύ καλή κατάσταση. Τηλέφωνο 
288.720, από 5-7 μ.μ.

(Π 55) 1-^2

ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΗ:
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ένα κατάστημα 40 
τ.μι. με 40 μ. υπόγειο και 20 
τ.μ. πατάρι στην οδό Επιμενϊ- 
δου. Επίσης κατάστημα στην 
Ψαρομηλίγκων 24 τ.μ. και μο­
νοκατοικία στις Πάνω Πατέλ- 
λες 65 τ.μ,. ως και αγρόκτημα 
7 στρεμμάτων περίπου με ε­
λιές στην περιοχή Αγ. Γεωρ­
γίου Χρυσοβαλάντου. Πληρο­
φορίες τηλ. 285812 - 243865.

(Π61) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μετοχές «Μίνωι- 
κών Γραμμών». Επίσης πωλείται 
γκαρσονιέρα στη νοδό Ριαφτο- 
πούλου. Τηλ. 282.968.

(Π62) 1—5
ΕΛΑΙΟΥΡΓΙΚΟ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ 
«Μιερσεντές 813» πωλείται. Πε­
ρασμένο από το ΚΤΕΟ. Πλη­
ροφορίες τηλ. 252.287.

(Π 59) 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
— Σκελετός 105 μ2 σε δύο ο­
ρόφους επί οικοπέδου 200 μ2 
στου Βαθυπέτρου.
— Σκελετός 118 μ2 στο Τστρίτ 
ιΜεΊ’ντάνι επί οικοπέδου 235 μ2 
— Σκελετός 165 μ2 σε ημι υ ­
πόγειο και 3 ορόφους συνολι­
κού εμβαδού 660 μ2 νομιμοποι­
ημένος στα Σώπατα, μόνο 11. 
000.000 δρχ.
— Μαγαζί 20 τ.μ. κοντά στον 
ΟΤΕ μαζί με αποθήκη με δύο 
εισόδους 120 μ2 μόνο, 4 εκατ. 
— Βίλα 260 μ2 επί οικοπέδου 
2.000 μ2 σε πανοραμική θέση, 
υπερλούξ κατασκευής σε πολύ 
καλή τιμή.
— Οικόπεδα στον κόμβο της 
Αλικαρνασσού προς βιομηχανι­
κή περιοχή με δρόμο φάρδους 
8 μέτρων των 220 μ2 σε καλή 
τιμή. Πληροφορίες Αλεξάκης, 
Έβανς 68, τηλ. 241145.

(Π 65) 1—3

ί

I

I
 ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ |

ΤΙΜΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ
Διαμερίσματα - Καταστήματα 

θερϊσσου 4 >(Δίπλα στο ξενοδοχείο «ΚΑΣΤΕΛΛΟ»)Τηλ. Αθηνών 4181001 - 5, Τηλ. Ηρακλείου 256456 >

INTERAMERICAN
: Για την στελέχωση των γραφείων Αρκολέοντος 13 στα Λιο- < J
? ντάρια, ΖΗΤΑΜΕ
* Δυο συνεργάτες πωλητές ανεξαρτήτως φύλου με τα ακόλου (ι 
I θα προσόντα: '!
< 1. Ηλικία 25—45 ετών. ι[
5 2. Απόφοιτοι τουλάχιστον Λυκείου. · (
ΐ ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΜΕ (;
ί 1. Αρτια εκπαίδευση ''
; 2. Υψηλές οίκον, παροχές και προμήθειες
? 3 Εκπαιδευτικά ταξίιδιο στο εσωτερικό και το εξωτερικό. Ί 
ξ 4. Επιτυχημένη καριέρα. Ρ
* Για προσωπική συνέντευξη τηλεφωνείστε στο τηλ. 226521 (; 
> 10—12 καθημερινά ή γράψτε βισγραφικό σημείωμα στην '· 
’ Ταχ. θυρίδα 1293. '!
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ΠΑΝ^ΓΡΟΤίκΗ KFHTHX 
Ποφγροχ. ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
τηλ: aso.wa

ISOLTEC
ΜΟΝΩΣΕΙΣ ΣΤΕΓΑΝΟΠΟΙΗΣΕΙΣ

Εάν έχετε προβλήματα υγρασίας, θέλετε να κάμετε θερμομόνωση ή ηχο­
μόνωση, είμαστε σε θέση να σας δώσουμε την κατάλληλη λύση Οι εργα­

σίες μας για πολλά χρόνια στην Αθήνα και στα μεγαλύτερα εργοστάσια της 

Ελλάδας (Λιπασμάτων, Κλωστήρια Αιγαίου, Πυρινοποιείον, Ψυγεία Αγρο­
τικής Τραπέζης και πολλά άλλα), είναι η εγγύησή μας
Γωρα ιδρύσαμε Κατάστημα και στο Ηράκλειο για γην εξυπηρέτηση της 
Κρήτης Είμαστε οι μόνοι που κάνομε εγχύσεις και SPRAY Πολυουρεθάνης 
Εχουμε έμπειρα συνεργία αλλά και μπορούμε να σας διαθέσουμε τα ολικά 

και τις οδηγίες, για να φθιάξετε μόνοι σας μία εγγυημένη στεγανοποίηση
Εθνικής Αντιστάσεως 118 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ, Τηλ. 227176 — 227759 

Δράμας 14—16 Κολωνός - ΑΘΗΝΑΙ, Τηλ 5126599 — 5123563

ί <
ΕΝΑ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΟ ΑΣΥΓΚΡΙΤΟ ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ»

MONO ΣΤΟ

POWER-HOUSE GYM
μπορείτε να γυμναστείτε σωστά με προσωπικό 
πρόγραμμα και διαιτολόγιο. Γυμνάζεστε καθημε­
ρινά και ό,τι ώρα θέλετε. Στο μεγαλύτερο και κα­
λύτερα ενημερωμένο γυμναστήριο (200 μ. από τα 
Λιοντάρια, όπισθεν Λυκείου ο ΚΟΡΑΗΣ)

Οδός Μεραμβέλλου 12

• Αίθουσες χωριστές ανδρών - γυναικών

• Με Σουηδική ειδικότητα στο BODY - BUILDING - ΑΕΡΟΜΠΙΚ

• Με εξαερισμό - καθαριότητα.
® Συγκρίνετε τα γυμναστήρια και τις τιμές πριν αποφασίσετε.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο παραθα­
λάσσιο στην περιοχή κάμπου 
Γαζίου, 'συνολικής επιφάνειας 
550 Μι2. Πληροφορίες στο τηλ. 
242303 και από ώρα 4-6 μ.μ. 
Γίνονται δεκτές μόνο σοβαρές 
προτάσεις.

(Π 58) 1—4
ΣΤΗΝ ΟΔΟ ΜΥΣΤΡΑ, σε πολυ­
τελή πολυικατοί'Κία με μεγάλο 
ικήπο, ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πλήρως α­
νεξάρτητα διαμερίσματα των 
2 και 3 δωματίων και 2 κατα­
στήματα. Πληροφορίες τηλέφ- 
284155, ώρες γραφείου.

(Π 54) 1—5,
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Κουζίνα επαγγελ­
ματική μ,ε 4 εστίες, ένα ψυγείο 
βιτρίνα και ένας φούρνος πί­
τσας. Πληροφορίες τηλέφωνο 
255114.

(0 57) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2 στρεμ­
μάτων στην είσοδο του χωρίου 
Σκαλανίου (εντός οικισμού). 
Πληροφορίες τηλ. 241130, ώρες 
εργασίας.

(0 52) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ASCO1- 
ΝΑ, μοντέλο '78, 4)θυρο, σε α­
ρίστη κατάσταση. Πληροφορί­
ες τηλ. 253.275, οδός Παυσα- 
νίου 8.

(Π 56) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρός εκτάσεως 3 
στρεμμάτων, με 70 μουρέλα, 
κοντά στον επαρχιακό δρόμο 
Σίισι - Μίλατος (περιοχή Σισΐ- 
ου). Τηλέφ. 0841 - 31533 και 
0841 - 28036.

(Π 66) 1—7
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ

Μ. ΛΙΑΠΑΚΗΣ
Σμύρνης 29, α' όροφος 

— Τηλ. 257366 — 
Αγοραπωλησίες ακινήτων πά- 
σης φύσεως. Αν θέλετε να που­
λήσετε το ακίνητό σας σε σύ­
ντομο χρονικό διάστημα επι- 
σκεφθήτε μας. Πωλούνται πα­
ραθαλάσσια οικόπεδα, γραφεία 
στο κέντρο της πόλεως, οικό­
πεδα εντός και εκτός σχεδίου 
και μονοκατοικία στις Δαφνές. 
Τηλ. 257366.

(Π 60) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ PONY 0ITR0- ί 
ιΕΝ ,με αγροτική άδεια πε ' 
ραϊσμένο από ΚΤΕΟ σε ε- i 
ξα.ρετική κατάσταση, 
-δρχ. 280.000 (καινούργια 
λάστιχα, καλή μηχανή, 
φρεσκοβαιμμένο κλπ.). Τη 
λέφωνο 285384.

(Π53) 1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εστιατόριο ί 
στο κέντρο της πόλης. ) 
Τηλ. 226.380.

(Π 997) 1—5 ί

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Λεωφ. ( 
Σοφοκλή Βενιζέλου, κατά ’ 
ατημ» 160 τ.μ. Πληροφ* ; 
ρΐες τηλέφ. Μ7®44, ΤΜ 
πρωινίί ί5ί>«ί.

V—ι

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Β 
MW 518 μοντέλο 1978 α-
πό πρώτο χέρι σε αρίστη 
ικατάισταση με 49.000 χλμ. 
Τιμή 3.400.000. Τηλ. 282 
045 ώρες καταστημάτων.

(ΙΠ26) 11—8

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμέρισμα 
τα 146-131 και 110 M2, 
σχεδόν ετοιμοπαράδοτα 
σε αποπερατωμένη πο­

λυκατοικία (Ραδαμάν- 
θους 5, απέναντι στον 
Άγιο Μήνά). Τηλέφωνο 
284673.

(Π 11) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση τα­
βέρνας στο Ηράκλειο, με 
κήπο. Πιθανή και μετα­
τροπή σε παρόμοια επι­
χείρηση (μπουάτ, καφε­
τερία κ.λ.π.). Δυνατή και 
συνεργασία. Τηλέφωνα 
230419 — 234390.

(Π 12) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στον 
οικισμό Λοφούπολης, σε 
τιμή ευκαιρίας, άρτιο, οι 
κοδομήσιμο με πολλά πλε 
ανεκτή ματα. Πληροφ. τη 
λέφωνο 243341, ώρες κα­
ταστημάτων.

(Π967) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ MINI 1300 CC 
σε καλή κατάσταση. Τη­
λέφωνα 234053 235744

(Π 962) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μεγάλο VIDEO 
CLUB δρχ. 4.000.000 και 
κέρδη από 300.000 Δρχ. 
τον μήνα. Δεκτός κάθε έ­
λεγχος. Γράψτε Τ.θ. 1393 
Ηράκλειον. Γίνονται και 
ευκολίες. Μόνο σοβαρές 
προτάσεις.

(Π965) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 64 τ.μ. 
ρετιρέ, πολυτελούς κατασκευής 
έναντι Χημείου. Επίσης οικόπε­
δα 1) έναντι Ορφανοτροφείου 
Πόρου 3.000 τ.μ. το καθ' ένα. 
2) Στο Μασταμπά 1.003 τ.μ. 3) 
1.000 τ.μ. Σβούρου Μετόχι. 
Τηλ. 238210 — 238184.

(ιΠ 999) 1—10
ι

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
Γ. ΦΑΝΟΥΡΑΝΗ

Μοχός Πεδιάδας — Τηλ. 0897) 
61408 (βραδυνές ώρες)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην πε­
ριοχή Σταλίδα - Μάλίων- Χερ­
σονήσου και Αφασαρά.

ΧΠ485). 1 -25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα που βρί­
σκεται στο ανώγειο όροφο 
δυορόφου οικοδομής 4 κυρίων 
δωματίων με κεντρική θέρμαν­
ση, οδός Γκάλη 5, έναντι ξενο­
δοχείου «GALAXY». Πληροφο­
ρίες τηλ. 031)527605— 510383

(Π 42) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας 
δύο οικόπεδα στο Κόκκινη Χά­
νι, εκτάσεως 304 και 751 τ.μ. 
Πληροφορίες τηλ. 243.556, κ. 
Αγησίλαον.

(Π41) 1—4
ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ!! Πωλεί­
ται πλεκτομηχανή DABLWX 6α 
(για πλεκτό) 230.000 δρχ. Τη­
λέφωνο 234179 από 1.30-5.30.

(Π 40) 1—3
ΓΑΤΑΚΙΑ ράτσας Σιάμ χαριτω­
μένα πωλούνται στην οδό 
Σμπώκου 31 (πάροδος Ιωνίας).

(Π 39) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφετιέρα διπλή Ε- 
SPRESSO ιταλική. Πληροφορί­
ες τηλ. 222089.

(Π 37) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψυγείο SELFE - SER- 
VISE σχεδόν καινούργιο και ε­
πίσης μηχανάκι 150 CC σε α­
ρίστη κατάσταση. Τηλ. 252607

(Π 38) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 300 τ.μ. 
εντός σχεδίου στα Μάλια. Πλη­
ροφορίες τηλ. 284786.

(Π 35) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα, και 
νούργια, πολυτελούς κατασκευ­
ής, 160 τ.μ. και 114 τ.μ. Πλη­
ροφορίες τηλ. 286217 ή 254206

(Π 36) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI TS 250 CC 
σε αρίστη κατάσταση 200.000 
δρχ. Γίνονται και ευκολίες. Τη­
λέφωνα 236848 και 253053 ό­
λη την ημέρα.

(Π 6) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1.100 τ.μ. 
στην Σταλίδα εκτός οικισμού, 
500 μ. απ όεθνική οδό. Τηλέφ. 
0897 - 61447, βραδυνές ώρες.

(Π 33) 1—5
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω υ­
γείας κατάστημα δώρων-μπι­
ζού--καλλυντικών - παιγνιδίων. 
Γίνονται και ευκολίες. Πληρο­
φορίες τηλ. 289105, Κονίτσης 
32.

(Π 32) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ, σε τουριστική ζώνη 
πλησίον στη θάλασσα, οικόπε­
δο έκτασης περίπου 4 στρεμ­
μάτων με δικό του νερό κ.λ.π. 
προς Ρέθυμνο. Τηλ. 238860, με­
τά τις 3 μ.μ.

(Π 7) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Βιτρίνα πα­
γωτού (μάρκα Αποστόλου) 
1,1)2 μ. 2) ΕΣΠΡΕΣΣΟ αυτό­
ματη (2 κρουπ) (Αστάρια) σε 
αρίστη κατάσταση. 3) Πολυ­
θρόνες εξωτερικού χώρου ειδι­
κές για θάλασσα και πολυθρό­
νες εσωτερικού χώρου για κα­
φετερίες, καθώς και τραπέζια. 
Τηλ. 237.603 — 230121.

(Π 918) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός σχε­
δίου 212 μ2 στις Πατέλλες, ο­
δός Δράμας 44. Τηλ. 281.784 
όλη την ημέρα και 243563 α­
πόγευμα Σάββατο και Κυριακή.

(Π 883) 1—11

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ είδη κομμωτηρί­
ου σε καλή κατάσταση. Τηλέφ. 
242194.

(Π 34) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή ALFA SOUT 
1500 C.C. με 15.000 χιλ. Ένα 
χρόνό εγγύηση. Πληροφορίες 
τηλ. 236114.

(Π 2) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
NISSAN GABAL, μοντέλο 78, 
πετρέλαιο, σε καλή κατάσταση. 
Πληροφορίες τηλ. 251901.

(Π 4) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση VIDEO 
CLUB. Τιμή 3.200.000 δραχ. με 
δικαίωμα μεταφοράς. Προτά­
σεις μόνο σοβαρές. Τηλέφωνο 
228353 από 2.30 — 5.30 μ.μ.

(Π 22) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωράφι με 60 ελαιό- 
δενδρα (ψιλολιές) στο 11ο χιλ. 
Ηρακλείου - Μεσσαράς, 300 μ. 
από το δρόμο. Πληροφορίες 
τηλ. 251530 από 10-5 μ.μ.

(Π 21) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο Πα- 
λιόκαστρο, 500 μ. από τη θά­
λασσα. Πληροφορίες τηλέφωνο 
243074.

(Π 975) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Ψυγείο δίπορτο 
110.000 δρχ., σαλόνι 5 κομμά­
τια 120.000, κρεβατοκάμαρα 
80.000, VIDEO HI-FI STEREO 
160.000, τηλεόραση 27" STE­
REO 165.000, ηλεκτρικός στε­
γνωτήρας 55.000, 4 χαλιά 9X12 
25.000 καθ’ ένα. Επίσης στε­
ρεοφωνικά και TOYOTA CO­
ROLLA 1,6 GLS 1985 με 24.000 
χιλιόμ. με πολλά εξτρά 1.500. 
000 μετρητοίς. Τηλ. 239305.

(Π 29) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO μάρκας J.V. 
C. Πληροφορίες τηλ. 251168 
— 241117.

(Π 995) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA 50 CC πά­
πια. Επίσης πωλούνται τραπε- 
ζοκαθίσματα για υπαίθρια κα- 
φετέρια, ψυγείο 2 μέτρων συ­
ντήρησης με βιτρίνα, καφετιέ­
ρα διπλή μάρκας EUROPA, no- 
τηριέρες μεταλλικές. Πληροφο­
ρίες τηλ. 226.425.

(Π 990) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα Μιτσουμπί- 
σι σε αρίστη κατάσταση. Πλη­
ροφορίες τηλ. 761178.

(Π 981) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός σουβλα- 
τζίδικου ελαφρώς μεταχειρισμέ­
νος, σε τιμή ευκαιρίας. Τηλέφ. 
250889.

(Π982) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL KADETT 1200 
μοντέλο 1978 από γενική επι­
σκευή. Δεκτός κάθε έλεγχος. 
Περασμένο από το ΚΤΕΟ πριν 
40 μέρες. Μικρές ευκολίες. Μό­
νο σοβαρές προτάσεις. Τηλέφ. 
254657, 8-3.

(Π 983) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Οικοπεδική 
έκταση στη γέφυρα Φοινικιάς, 
χωρισμένη σε 21 οικόπεδα. 2) 
Οικόπεδο ένα στρέμμα στου 
Λέντα, Πληροφορίες τηλέφωνα 
226172 — 230831.

(Π 5) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 270 τ.μ. 
εξ αδιανεμήτου στη θέση Κη­
πούπολη. Πληροφορίες τηλέφ. 
226930.

(Π 8) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ρετιρέ 3άρι στο κέν­
τρο του Ηρακλείου με αποθή­
κη και γκαράζ. Παραδίδεται τον 
Οκτώβριο. Τηλέφωνα 287992 
— 238139.

(Π 19) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 320 τ.μ., 
με την άδεια, στην Λεωφ. Ε­
θνικής Αντιστάσεως, απέναντι 
Ολυμπιακής· Πληροφορίες τηλ. 
232.920 — 288.836.

(Π1) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παρά ιδιώτη SIMCA 
1100, μοντέλο 79, σε αρίστη 
κατάσταση. Δεκτός κάθε έλεγ­
χος. Τηλ. 280505 από 8-4 μ.μ·.

(Π 17) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ηλεκτρικό πλατώγια 
εστιατόριο - ταβέρνα, μάρκας 
ΟιΜ - GAS, ιταλικιό, 6.000 W, 
σχεδόν αμεταχείριστο. Τηλέφ. 
236017 — 237556.

(Π15) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικό ψυ­
γείο σχεδόν καινούργιο και σε 
καλή τιμή. Πληροφορίες οδός 
Μάχης Κρήτης 21, κ. Λαμπρινό.

(Π 16) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταξί (χωρίς την ά­
δεια) «Μερσεντές 2400» Γερμα­
νίας, σε υπεραρίστη κατάστα­
ση, για επαγγελματική ή ιδιω­
τική χρήση. Τηλ. 0831 . 41044 
μετά τις 9 μ.μ.

(Π 14) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιβατικό αυτοκίνη­
το HYDAI, μοντέλο 1980, σε 
αρίστη κατάσταση. Πληροφο­
ρίες τηλ. 233185.

(Π 31) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα γωνιακό, 
3άρι, 95 τ.μ. στην Ρομαντική 
Γωνιά (ΕΟΚ - Δαμασκηνού γω­
νία), 1ος όροφος. Τηλ. 252945.

(Π 977) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα στην Λ. 
Καλοκαιρινού. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 281137 από 3-10 π.μ. 
και 2-5 μ.μ.

(Π 973) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1,5 στρέμ. 
εντός σχεδίου στην Μεγ. Χερ­
σόνησο. Πληροφορίες τηλέφ. 
22879.

(Π 978) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τουριστικό κατά­
στημα με κάβα στην περιοχή 
Γουβών, λόγω αναχωρήσεως.1, 
Πληροφορίες τηλ. 281593, από 
6-9 μ.μ.

(Π 980) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εκτάσεως 
2.000 τ.μ. Ευρϊσκεται στο 6ο 
χιλιόμετρο Ηρακλείου - Μεσσα­
ράς, άρτιο και οικοδομήσιμο, 
κατάλληλο για κάθε είδους χρή­
ση. Πληροφορίες τηλ. 241.460 
— 284.323.

(Π 986) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) HILLMAN 1500 
μοντέλο 72, περασμένο από το 
ΚΤΕΟ. 2) Μοτοσικλέτα με κα­
λάθι ολοκαίνουργια, με 4.000 
χιλιόμετρα. Τηλέφ. 287044 — 
284385.

(Π 917) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΡΑΠΤΟΜΗΧΑΝΕΣ 
οικιακής καί : επαγγελματικής 
χρήσεως όλων των τύπων σε 
απίστευτα χαμηλές τιμές. Επί­
σης επισκευάζουμε όλων των 
τύπων ραπτομηχανές στο σπί­
τι σας. Τηλεφωνήστε 227.568. 
Εθνικής Αντιστάσεως 119, απέ­
ναντι από τα δέματα της «Ο­
λυμπιακής».

(Π 780) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πάρα πολύ ωραίο 
διαμέρισμα 3άρι και 4άρι υπερ­
πολυτελούς κατασκευής σε προ­
νομιούχο θέση που τελειώνει σε 
6 μήνες. Τηλ. 287992 — 238139 
βράδυ.

(Π 20) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιά κατοικία 72 
τ.μ. στην περιοχή Ανάληψης. 
Πληροφορίες τηλ. 221.474.

(Π 24) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καλλιεργήσιμος έκτα 
ση 1.200 μ. περίπου, με πρό­
σοψη αγροτικού δρόμου και α­
καλλιέργητη έκταση 1.000 μέ­
τρα περίπου στην περιοχή Κόκ­
κινη Χάνι. Τηλέφ. 288.417 — 
233.163.

(Π 25) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σιδερωτήριο SIE­
MENS WB 384, εισαγόμενο α­
πό Δ. Γερμανία. Τηλ. 250907.

(Π 30) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρης εξοπλισμός 
SELF - SERVICE για εστιατό­
ρια, ξενοδοχεία και κάμπιγκ. 
Πληροφορίες τηλ. 237167.

(Π971) 1-10

Μ'ΕΣΙΤΙίΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
«ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ» 

ΧΑΝΙΩΠΟΡΤΑ — Τηλ. 255969 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

1. Διαμερίσματα 89 μ2 και 75 
μ2 ετοιμοπαράδοτα στην θέ- 
ρισο κοντά στα Γυμνάσια στον 
3ον κα ιτελευταίο όροφο αρί- 
στης κατασκευής με 72.000 μ2.
2. Μονοκατοικία 56 μ2 ισό­
γειο δυαμισάρι και 56 μ·2 α' ό­
ροφος σε οικόπεδο 75 μ2 στο 
Ατσαλένιο. Αξία 5.000.000 δρχ.
3. Οικόπεδο 285 μ2 στην Κη­
πούπολη εντός σχεδίου, κάλυ­
ψης 70ο)ο, συντελεστής 1,2. Α­
ξία 7.500.000 δρχ.
4. Οικόπεδο 575 μ2 γωνιακό, 
πλησίον Λ. 62 Μαρτύρων εντός 
σχεδίου, 70ο)ο, κάλυψης - συ­
ντελεστής 1,2. Αξία 14.500 δρχ. 
το τετρ. μέτρο.
5. Βίλα ημιτελής 160 μ2 σε δύο 
ορόφους, σύγχρονη κατασκευή, 
επί οικοπέδου 4.000 μέτρων 
στην Λοφούπολη, δίπλα στην 
βίλα Μανιδάκη. Αξία 12.000. 
000 δρχ.
6. Οικόπεδο 190 μ2 στη θέρι­
σα εντός ζώνης, εκτός σχεδίου 
συγκεκριμένο. Αξία 2.200.000 
δρχ.
7. 1.145 μ2 οικόπεδο περιοχή 
Στάνη, 50 μέτρα από την Λ. 
Κνωσού, αμφιθεατρικό, με 10. 
500 μ2.
8. 685 μ2 οικόπεδο στον Άη 
Γιάννη, δίπλα στη βίλα Μαρού- 
δα, με 8.000 δρχ. το μ2.
9. 4.000 μ2 στον κεντρικό δρό 
μο για Μίεσσαρά, πλησίον σκα­
πτικά «Ρεγγίνα», με 65 μέτρα 
πρόσοψη, άρτιο και οικοδομή­
σιμο, με 2.200 δρχ. το μ2.
10. 950 μ2 στον Άη Γιάννη 
το Χωστό, 60 μέτρα από την 
άσφαλτο. Αξία 2.000.000 δρχ. 
11. 45 στρέμματα στη Λοφού­
πολη από τα οποία τα 13 στρέμ 
ματα εκτός, επίπεδα τα υπόλοι­
πα πρανή και επικλινή. Αξία 
6.000.000 δρχ.
12. Οικόπεδο 4.000 μ2 άρτιο 
και οικοδομήσιμο στο Κουτου- 
λουφάρι με 1.700 δρχ. το μ2. 
Πληροφορίες «ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ», 
ΧΑΝΙΩΠΟΡΤΑ, τηλ. 255969.

(Π 948) 1—7

Σαςέλειψε;

ΝΕΟ FORD COURIER
Σαναβρείτε το, συναντήστε το. Ήρθε το ΝΕΟ FORD COURIER.

Δριμύτερο. Μεγαλύτερο. Και, πώς ομόρφηνε!
ΝΕΟ FORD COURIER. Η νέα γενιά ενός τόνου. Επειδή 
θέλετε την άνεσή του. Δηλαδή την άνεσή σας.

Εξαιρετικά άνετο και εύκολο στην οδήγηση 
Εντυπωσιακό, αρρενωπό, δυναμικό

ΝΕΟ FORD COURIER ΝΕΟ FORD COURIER
® Πιο φαρδύ από παλιά
• Με πιο μεγάλο χώρο φόρτωσης
• Με ενισχυμένο σασσί και διπλά τοιχώματα καρότσας,

Αν θέλετε μια αντοχή εξαιρετική για επαγγελματικούς 
λόγους και μία εμφάνιση εξαιρετική για... ιδιωτικούς λόγους.
ΝΕΟ FORD COURIER
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ΝΕΟ FORD COURIER
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΚΑΙ ΓΡΑΜΜΗ FORD ® ΕΝΑΣ ΤΟΝΟΣ ΠΛΕΟΝΕΚΤΗΜΑΤΑ

Γ. ΖΑΜΠΕΤΑΚΗΣ Α.Ε.
ΕΙΣΑΓΩΓΕΙΣ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ FORD - ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ ΕΚΘΕΣΗ-ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ-ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ: Λ. ΙΚΑΡΟΥ 89 Ν. ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΟΣ, ΤΗΛ. 228 007-8
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ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φυσικομαθηματι­
κών, με φροντιστηριακή πείρα, 
παρσδίδει εγγυημένα Μαθημα­
τικό - Φυσική - Χημεία σε παι­
διά Γυμνασίου - Λυκείου. Ιδιαί­
τερη πείρα στις Δέσμες. Τηλ. 
243692.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για τουριστι­
κό κατάστημα, γνωρίζουσα Αγ­
γλικά - Γερμανικά. Τηλ. 230942.

(Ζ 632) 1—5
ΗΛΙΚΙΩΜΕΝΗ κυρία ζητά οι­
κιακή βοηθό, γνωρίζουσα μα­
γειρική. Προσφέρεται διαμονή, 
διατροφή και μισθός. Τηλέφω­
να ώρες εργασίας 283460 και

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
στην οδό Τριφύτσου 27. Τηλ. 
252132.

Απάντηση σε δημοσίευμα

1—1 
ΙΤΑΛΙΚΑ από τελειόφοιτο Φι­
λοσοφικής Πανεπιστημίου Ρώ­
μης παραδίδονται κατ’ οίκον. 
Τηλ. 258458.

(Μ141) 1—6

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ Καθηγη­
τής συνεργάτης κεντρί- ί 
ικού φροντιστηρίου παρα 
δίδει ιδιαίτερα μαθήματα 
ή σε μικρά τμήματα σε 
μαθητές γυμνασίου - λυ­
κείου όλων των τάξεων. 
Ακόμη αναλαμβάνει προε­
τοιμασία υποψηφίων Α 
'και Δ’ δέσμης τελειόφοι­
των και αποφοίτων. Τηλ. 
254123, 283755.

228924.
(Ζ 654) 

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
βιτόροι και 
761.031.

(Ζ 656) 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
εργασθούν

επαγγελματίες σερ- 
βοηθοί. Τηλέφωνο

2 κοπέλες για να 
στην καφετερία -

CMT40) 1—5

Μίϊ ΑΦΟΡΑ
ΧΑΘΗΚΕ σκυλάκι ράτσας Πε- 
κινουά, μικρόσωμο, χρώματος 
καφέ ανοικτά. Παρακαλείται ο 
ευρών όπως τηλεφωνήισει στα 
285913 — 282734 και θα αμει- 
φθεί.

1—1
ΧΑΘΗΚΕ ΝΤόπερμαν μαύρο 
στον Άγιο Ιωάννη. Ακούει στο
όνομα «Αργος». Αμοιβή 
δρχ. Τηλ. επικοινωνίας 
— 238061 — 233807.

(Δ 100)
ΑΠΩΛΕΣΘΗ λυκόσκυλο

30.000
284607

1—5 
μικρό,

άσπρο, με κόκκινο λουράκι στο 
λαιμό, που ακούει στο όνομα 
Ράμπο. Παρακαλείται ο ευρών 
όπως τηλεφωνήσει στο τηλέφ. 
234.349, μετά τις 3 μ.μ.

(Δ 98) 1—7
ΑΝΩΝΥΜΗ Τεχνική Εταιρεία α­
ναλαμβάνει μπετά - κτισίματα - 
σοβάδες - ελαιοχρωματισμούς. 
Τηλ. 226208.

(Δ 97) 1—6
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ 

Τηλεοράσεις, ραδιομαγνητόφω- 
να, πικ - απ, STEREO και απλά. 
Ταχεία εξυπηρέτηση, τιμή χα­
μηλή. Τηλ. 253.714.

PU8 «ΕΛΛΗ», οδός Σμύρνης 4, 
έναντι ξενοδοχείου «Μεντιτερά- 
νια». Πληροφορίες μετά τις 5 
μ.μ., τηλ. 250820.

(Ζ 655) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς με γνώσεις 
μπαρ για να εργασθεί στην κα­
φετέρια «ARAMIS». Πληροφο­
ρίες τηλ. 282655, μετά τις 6 
μ.μ.

(Ζ658) 1—5
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΣ ΖΗΤΑ οποια­
δήποτε εσωτερική εργασία. Τη­
λέφωνο 286782.

(Ζ683) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος γραφείου. 
Απαραίτητη γνώση Αγγλικών. 
Τηλ. 242.163, πληροφορίες 10- 
12 π.μ.

(Ζ 684) 1—5
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ πόλης Ηρακλείου 
ζητά υπάλληλο SNACK - BAR, 
σερβιτόρα με πείρα. Απαραί­
τητη γνώση Αγγλικών. Τηλέφ. 
242.153, πληροφορίες 10-12 
π.μ.

(Ζ 685) 1—5
ΑΠΟ ΕΤΑΙΡΙΑ διανομής τροφί­
μων ζητείται πωλητής με προ- 
'υ πηρεσία στο χώρο τω ντρο- 
φίμων. Επαγγελματικό δίπλω­
μα γ’ κατηγορίας και γυμνασια­
κή μόρφωση. Τηλ. 251628.

(Ζ 629) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργα- 
σθεί ως σερβιτόρα τη θερινή 
σαιζόν στην καφετέρια «Νταίη 
Νιούς» στον Πόρο. Μισθός ι­
κανοποιητικός. Πληροφορίες 5 
μ.μ. στο τηλ. 280.864.

(Ζ 596) 1—10

(Δ 89) 1—10
ΔΙΑΤΙΘΕΤΑΙ χώρος προς ενοε- 
κίαση δια ό,τι δήποτε εργασία 
ή και αποθήκη. Τηλ. 285274.

(Δ 96) 1—4
ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ κεραιών τηλεορά- 
σεως. Τιμές χαμηλές. Τηλέφωνο 
223481.

(Δ 85) 1—15

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ
MAN. ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ

Μεταφερθήκαμε στην νέα 
ιδιόκτητον εγκατάστασίν 
μας Εβν. Αντιστάσεως αρ. 
13. (όπισθεν ξενοδ. GA­
LAXY) τηλ. 236454.

ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ ετοίμων ενδυμάτων 
νεοεγκατασταθείσα στο Ηρά­
κλειο, ζητά προσωπικό ειδικευ­
μένο, γαζώτριες και κοπτορα- 
πτούδες. Πληροφορίες: Εθνικής 
Αντιστάσεως 122 ή τηλ. 283537 
10-1 π.μ. και 231169, 5-9 μ.μ.

(Ζ593) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Κυρίες και δε­
σποινίδες, κερδίστε εύκολα πολ­
λά χρήματα, αξιοποιώντας τον 
ελεύθερο χρόνο σας, προωθώ­
ντας τα είδη μας στους γνω­
στούς σας. Διαθέτουμε: Εσώ­
ρουχα (ανδρικά - παιδικά - γυ­
ναικεία), νυκτικά, πιζάμες, ρό­
μπες, φόρμες γυμναστικής, κορ­
μάκια, μπουρνούζια κλπ. Ακό­
μα ΔΕΡΜΑΤΙΝΑ και φορέματα, 
ζακέτες, ποκάμισα. μπλουζάκια, 
παντελόνια κλπ. Μεγάλες προ­
μήθειες. πριμ, δώρα. Πληροφο­
ρίες τηλ. 256287 — 256334.

(Ζ221) 1—15
(Δ99) 1—15

Αποθήκη ΦΟ ΜΠΙΖΟΥ 
και αξεσουάρ Μαλλιών

Μεγάλη ποικιλία σε ό,τι α 
φορά την μόδα καλοκαίρι 
1987. Πώληση μόνο χον­
δρική. Μελετίου Πηγά 42 
(έναντι εργοστ. Γερμανού 
Λεωφ. Παπαναστασίου) Η 
ράκλειο. Τηλ. 239214.

Α. Γεωργακόπουλος - 
Α. Στυλιανού Ο.Ε.

ΖΗΤΩ συνεργασία 2-3 κοπέ­
λες για την PUB «ΛΕΝΑ». Πλη­
ροφορίες τηλ. 227782, μετά τις 
8 μ.μ., λεωφ. Ικάρου 84 (Πό­
ρος), κ. Λένα.

(Ζ 546) 1—10

(Δ91) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μια κοπέλα με γνώση 
της Αγγλικής για πρωινή βάρ­
δια και δύο κοπέλες για βρα- 
δυνή βάρδια από την καφετέ­
ρια - πιτσαρία - PUB «ΚΡ1 - 
ΚΡΙ», Εθν. Αντιστάσεως 99. 
Τηλ. 220.757 — 228.354.

(Ζ605) 1—15

1—1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι στη Λ. 
Ιωνίας 162. Πληροφορίες τηλ. 
232189, από 12-5 μ.μ. ή VI­
DEO RAMBO, τηλ. 232.189.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ο 2ος όροφος 
οικοδομής οδός Βικέλα 5, απο- 
τελούμενος από 3 γραφεία και 
μια ευρύχωρη αίθουσα. Πλη­
ροφορίες κ. Σωμαράκην, τηλ. 
236316.

(£450) 1—5

0 Π. ΑΜΦίΛΟΧίΟΣ ίΙΑ ΪΑ
ΓΕΓΟΝΟΤΑ ΣΤΗΝ ΗΡΑΣΣΑ

ΑΠΟ τον ιεροκήρυκα της 
χιεπΗσκοττής Κρήτης, 
Αμφιλόχιο Σαμοΐλη,

Αρ-

πη-

(Ε 488) 1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο επι­
πλωμένο και μη. Πληροφορίες 
τηλ. 236.108.

''-Τ'
πολΗςεις

(ΙΕ 490) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα επί 
της Λ. Κνωσού 127 (Άγιος Ιω­
άννης). Πληροφορίες τηλέφωνο 
232.519.

(Ε 489) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ε- 
πιπλωμένη, περιοχή Βαγιά Αμ- 
μομδάρα. Τηλ. 286585.

(Ε 487) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι ισόγειο, 
απέναντι από την εκκλησία Πα­
ναγία Μπεντεβή. Πληροφορίες 
τηλ. 235951.

(Ε 486) 1—·3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κεντρικότατο 
διαμέρισμα 3 δωματίων για ε- 
παγγελματική στέγη. Τηλέφωνο 
πρωί 224531, βράδυ 0897- 
22015.

(Ε485) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ένα δυάρι και
μία γκορσονιέρα κοντά στις
Σχολές ΟΑΕΔ, ικαινούργια κα­
τασκευή. Χριστομ. Ξυλούρη 53,
τηλ. 251423.

(Ε 481) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκα-ρσονιφα
στη Λεωφ. Παπαναστασίου, ο­
δός Ανθέων 140. Τηλ. 234295.

(Ε 483) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
δός Παυσανίου 
τηλ. 253275.

(484) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—2 
γκαρσονιέρα ο- 
8. Πληροφορίες

1—3 
μεγάλη γκαρσο-

νιέρα στην παληά πόλη, κα­
τάλληλη και για 2 άτομα, ισό­
γεια, ανεξάρτητη, χωρίς κοινό­
χρηστα. Τηλ. 284511, από 6-

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Τριπλακατοικία α- 
νατσλΐ'κομεσημβρινή επί οικοπέ­
δου 430 τ.μ. (κτισμένα 260 τ. 
μ.) αποτελούμενη από: 1) Τρι­
άρι και τεσσάρι υπερυψωμένα. 
2) Ανώγειο τεσσάρι συν δω­
μάτιο υπηρεσίας, μεγάλες βερά­
ντες, πολυτελούς κατασκευής, 
με κεντρική θέρμανση. Όλα με 
πλήρεις βοηθητικούς χώρους, 
κουζίνες, W.C., αποθήκες. Κόι· 
τα τρία περιβάλλονται με κή­
πο οπωροφόρων δένδρων. Πε­
ριοχή μεταξύ Κριτζά και ξενοδ. 
GALAXY, τηλ. 283757-288134 
ώρες καταστημάτων.

(Π67) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλεόραση THOM­
SON 26 ιντσών, ολοκαίνουργια 
στερεοφωνική, δορυφορική, 99 
κανάλια, 50.000 δρχ. κάτω από 
την κανονική της τιμή. Μόνο 
μετρητοίς. Πληροφορίες τηλέφ. 
251177.

(Π 68) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ξύλινες πόρτες, 
κασελίκια, παράθυρα, πατσσύ- 
ρια γαλλικά, σκάλες σιδερένιες, 
στρογγυλές σιδερένιες, μεταχει­
ρισμένα, σε πάρα πολύ καλή 
ικατάσταση. (Μπορούμε αν σας 
ενδιαφέρει κάτι να το μεταποι­
ήσομε). Πληροφορίες τηλέφω­
νο 281661.

(Π 69) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή KAWASAKI 
550 GPZ, τελευταίο μοντέλο, 
(αταξινόμητη), σε αρίστη κα­
τάσταση και τιμή ευκιαιρίας. 
Πληροφορίες τηλ. 252.834 —

7 μ.μ.
(Ε 480)

253.146.
(Π 70) 1—3

1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: 2 (δύο) δια­
μερίσματα κοντά στο κέντρο 
της πόλεως (Ανάληψη) κατάλ­
ληλα και για φοιτήτριες ή φοι­
τητές. Α) Διαμέρισμα με 3 ανε­
ξάρτητα υπνοδωμάτια, χωλ, 
κουζίνα, λουτρό. Β) Διαμέρι­
σμα με 2 υπνοδωμάτια, σαλο- 
τραπεζαρκα, κουζίνα, λουτρό. 
Πληροφορίες: Τηλ. 287472.

(ΙΕ 482) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
δωμάτιά με ηλεκτρικό ψυγείο 
και κουζίνα-κεντρική θέρμανση 
για σπουδάστριες και εργαζό­
μενες. Τηλ. 252509.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα 146 
-131 και 110 M2, σχεδόν ετοι­
μοπαράδοτα σε αποπερατωμέ­
νη πολυκατοικία (Ραδαμάνθους 
5, απέναντι στον Αγιο Μηνά).

ραμε χθες την ιταρακάτω 
«πιστσλή σχετικά με τα 
προβλήματα που δημιονρ- 
γήβηκαν κατά την Δοξο­
λογία της 25ης Μαρτίου 
στην ενορία της Πρασ- 
σάς;

•Κατ' αρχήν θέλω να σας γνω­
ρίσω ότι εις το πανηγύρι της 
Παναγίας Πρασσά παρευρεθην 
με εντολήν της Ιερός Αρχιεπι­
σκοπής Κρήτης και δια τον λό­
γον αυτόν ενημέρωσα την Υ- 
πηρεσίαν μου σχετικώς με τα 
όσα έγιναν εις το πανηγύρι 
αυτό.

Δεύτερον πρέπει να δηλώσω 
εις τον δημοκρατικό λαό αυ­
τού του νησιού, ο οποίος αρ­
κετά με γνωρίζει, από τις διά­
φορες συμμετοχές μου εις τις 
λατρευτικές συνάξεις, ότι ποτέ 
από τον άμβωνα δεν κάνω πο­
λιτικόν λόγον, αλλά πάντοτε 
απλά κάθε φοράν ομολογώ τον 
Σταυρόν του Χριστού.

Τρίτον όπως γνωρίζετε σαν 
λειτουργός των Μυστηρίων της 
Εικκλησίας δεν ημπορώ να αρ- : 
νηθώ την Ιερωσύνη μου η Ο-

ΣΥΝ ΕΔΡ1 ΑΣΕ 
Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΤΟΥ Ν.Σ. 
ΓΙΑ ΤΟ 5ΕΤΕΣ

Η Επιτροπή απασχόλησης και 
συνθηκών δουλειάς του Νομαρ­
χιακού Συμβουλίου συνεδρίασε 
χθες το μεσημέρι στη Νομαρχία, ι 
υπό την προεδρία του κ. Μαρ. ! 
Ανδρουλάικη. θέμα της συνεδρία 
σης ήταν οι προτάσεις της επιτρο 
ιπής για την κατάρτιση του νέου 
πενταετούς προγράμματος..
Οι τελικές προτάσεις θα γίνουν 

σε νέα συνεδρίαση και θα αφο 
ρούν θέματα αντιμετώπισης της 
ανεργίας, απασχόλησης της νεο­
λαίας κλπ.

ποια μου επιβάλλει να συμμορ­
φωθώ εις τις αποφάσεις της Ιε­
ρός Επαρχιακής Συνόδου η ο­
ποία είναι ο ανώτατος φορέας 
της αλήθειας της Πίστεως. Αν 
κάποιοι από τους αδελφούς 
συμπρεσβυτέρους δεν συμφω­
νούν εις αυτό θα πρέπει να 
γνωρίζουν ότι: «Πειθαρχείν δει 
θεώ μάλλον ή ανθρώποις» κα-
τά τον 
ξεων.

Τέλος 
να είμαι

Απόστολον των Πρά·

αδελφοί δεν ημπορώ 
ψεύτης εις όλους όσοι

γνωρίζετε τον βίον και την πο­
λιτείαν μου. Δεν ημπορώ να πω 
όχι στα όσα από τον άμβωνα 
σας ζητώ.

Ναι λοιπόν χωρίς Σταυρό, 
Γολγοθά και τις όποιες μέχρις 
εκεί θυσίες Ανάστασις δεν υ­
πάρχει.

Επειδή γνωρίζω ότι απευθύ­
νομαι εις ανθρώπους με υψηλά 
ιδανικά τους προτρέπω να εί­
ναι σύσσωμοι εις τον αγώνα 
τους Έθνους.

ΛΗΓΕΙ ΣΗΜΕΡΑ 
Η ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ 
ΓΙΑ ΕΓΓΡΑΦΗ 
ΣΤΟΥΣ ΕΚΛΟΓΙΚΟΥΣ 
ΚΑΤΑΛΟΓΟΥΣ

Το τμήμα Δημοτικής Καταστά 
σεως του Δήμου θα παραμείνει α­
νοικτό σήμερα μέχρι τις 9 το βρά 
δυ για την έκδοση πιστοποιητι 
κών εγγραφής στους εκλογικούς 
καταλόγους της περιφέρειας Ηρα 
«λείου.

Η παράταση λειτουργίας του 
Δημοτολογίου κρίθηκε απαραίτη 
τη για την εξυπηρέτηση των δη 
μοτών οι οποίοι καθυστέρησαν 
να καταθέσουν τα σχετικά δίκαιο 
λογητικά τους.

Όπως είναι γνωστό η αναθεώ 
ρηση των εκλογικών καταλόγων 
για το 1987 τελειώνει σήμερα 31 
Μαρτίου.

Τηλ. 284673.
(Π 968) 1—5

(Ε 492)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 
παραθαλάσσια

1—2 
επιπλωμένα 

διαμερίσματα

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο αγροτεμάχια, 
το ένα εις περιοχή Απεσωκα- 
ρίου Μεσσαράς εκτάσεως 3 
στρεμμάτων περιέχον 15 χον- 
δρολιές και το άλλο εις περιο­
χή Χουστουλιανών της ίδιας 
εκτάσεως (κενό). Και τα δύο 
ποτιστικά και κατάλληλα για 
πολλές καλλιέργειες. Πληροφο­
ρίες τηλ. 081 - 821528.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ, 
ΠΡΟΝΟΙΑΣ & ΚΟΙΝΩΝΙΚΏΝ 
ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ
ΠΑΓΚΡ1ΙΤΙΟ ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟ 
ΚΑΙ ΠΑΝΑΝΕΙΟ
ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ

ΓίΑΐΝΕΠΊΣΤΗΜΙιΟ ΚΡΗΤΗΣ 
ΣΧΌΛΗ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΥΓΕΙΑΣ 
ΤΜΗΜΑ ΙΑΤΡΙΚΗΣ

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ

Ό Τομέας Κοινωνικής Ιατρι­
κής Πανεπιστημίου Κρήτης προ-

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

Το Παγκρήτιο Βενιζέλειο Γε·
νι κό Νοσοκομείο προκηρύσσει 
τακτικό δημόσιο μειοδοτικό

κηρυσ-σει πρόχειρο όημόσιο

(Π 928) 1—10

περιοχή Κολυμβητηρίου. Πλη­
ροφορίες τηλ. 253749 - 284578.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός ταβέρ­
νας σε αρίστη κατάσταση και

διαγωνισμό 
προσφορές 
20 Μα Ί "ου 
τη και ώρα

με σφραγισμένες 
που θα γίνει στις 
1987 ημέρα Τετάρ- 
1 το μεσημέρι στα

(Ε 491) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ για 
ή φοιτήτριες δωμάτια

φοιτητές 
σε πολυ-

τελή πολυκατοικία στο κέντρο 
της πόλης, Τηλ. 289095.

σε συμφέρουσα τιμή, 
φορίες τηλ. 250650.

(Π 927)
■ΥΚΑΙΡΙΕΣΙ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Σε μικι πλούσιο ένθεση

Πληρο-

1—15

100ο) ο

(Ε 479) 1—5
ΕΝυικίΑΖΕΤΑΙ στις Γούρνες 
Πεδιαόος ταβέρνα με ή χωρίς 
τον εξοπλισμό της. Πληροφο­
ρίες τηλ. 761.071.

(Ε 319) 1—25
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι, καινούργιο, 90 τψ. με κεν­
τρική θέρμανση στην οδό Γεωρ­
γίου Μαρόντη 28, Καμίνια. Πλη 
ροφορίες τηλ. 220028 ή εντός.

«8
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Από τη χθεσινή συγκέντρωση των κατοίκων των Λινοπεραμάτων. 
(Φωτογρ.: Ν. Μαλτεζάκης, Γιαννιτσών 19, τηλ. 285261).

Κάτοικοι των Λινοπερημάτων

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΕΞΩ
ΛΠΟ ΤΟΝ ΑΗΣ ΤΗΣ ΔΕΗ

Συγκέντρωση διαμαρτυρίας έ­
ξω από το Σταθμό της ΔΕΗ πρα 
γματοποίησαν χθες το πρωί κά­
τοικοι της περιοχής των Λινοπε 
ραμάτων. H συγκέντρωση έγινε 
για να .απαιτήσουν οι κάτοικοι το 
στσμστημα των εκτελούμενων έρ 
γων εγκατάστασής των νέων ντη 
ζελαμηχανών.

Μίλησαν εκπρόσωποι της Επι-

τροπής Αγώνα οι οποίοι υπογράμ 
μι σαν ότι η επέκταση θα υπο­
βαθμίσει την περιοχή, που απο 
τελεί τη μελλοντική επέκταση 
του Ηρακλείου και συνεχώς ανα 
πτύσσεται τουριστικώς.

Τέλος τόνισαν ότι θα ακολου 
θήσουν και άλλες παρόμοιες κινη 
τοπόιήσεις, σε περίπτωση πόο η 
ΔΕΗ επιμείνει στην απόφασή 
της.

IWIIliiN I* ΦΪΜΜ
ΙΟΙ ΗΜΗΛί 11)1 ΜίΜΙΙΗ

ΝΤΚΤΚΚΤΙΒΧ 
«ιδιηυιιένοι)

Γραφείο Ipcuvwv 
κΔΙΚΘΝΙΣ»

Ερευναι, παρακολουθή­
σεις, κλοποί. διαζύγια, 
μοιχείαι θέματα οικογε­
νειακό, οικονομικό ε­
μπορικά, βιντεοσκοπή- 
τεις, φωτογραφήσεις, μα 
γνητοφωνήσεις. Πλήρης 
ηλβκτρονικός εξοπλισμός 
Αναλαμβάνομε υκοθέσεις 
σε διεθνή κλίμακα. Από­
λυτος εχεμύθεια Αμοιβή 
τελευταία. Τηλ. 241522. 
Πλ Κορνάρου και 1868, 
17 (Βαλιδί Τζαμί), Ηρά- 
ιλειο · Κρήτης.

*Δ 899 1 -

(Ε 468) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2ά- 
ρι, ημΓυ’πόγειο στην οδό Στρά 
βωνος 16 (θέρισος). Πληροφο­
ρίες εντός κ. Σταυρουλιδάκη.

(Ε 469) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια ανε­
ξάρτητα, επιπλωμένα, με λου­
τρό, στην περιοχή Αγίου Μηνά. 
Πληροφορίες τηλ. 288971 —
286732 — 223472.

(Ε 470) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία τριών δω­
ματίων, κουζίνα κλπ. βοηθητι­
κών χώρων σε εργαζόμενες κο­
πέλες ή φοιτήτριες. Τηλέφωνο

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
στην οδό Χριστομιχάλη Ξυλού­
ρη 85, έναντι παλαιών ΚΑΤΕΕ. 
Τηλ. 250.189, 8 π.μ. — 3 μ.μ. 
και 861.209 από 6 μ.μ. - 8 μ.μ.

(Π 477) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 
παραθαλάσσια στην περιοχή 
Γουβών, πίσω από το κέντρο 
Κουφαλιτάκη, για θερινή ή χει­
μερινή κατοικία. Πληροφορίες 
τηλ. 257172.

(Ε454) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πολυτελές δια­
μέρισμα 110 τ.μ. έναντι κινη­
ματογράφου «Ηρόδοτος», με 
θέα το λιμάνι. Τηλ. 243365.

εγγυημένο ψυγεία β' δκιλογής 
Κατασχέσεις. μεταχειρισμένο 
ψυγκίσ από 9.000, κουζίνας 7, 
000, πλυντήριο 10.000. Έγχρω­
μες τηλεοράσεις μεταχειρι«υέ- 
νες από 65.000 δρχ. Ασπρόμαυ­
ρες T.V α«ό 8.000 Όλα ελε­
γμένα από το σέρβις μας μι 
νραπτή εγγύηση Αγοράζουμι 
το παλιό σας ψυγείο - πλυντή­
ριο - κουζίνα. Ανταλλάσσομ» 
μ» καινούργια, τελευταία μοντέ­
λα.

ΜΑΧΗΣ ΚΡΗΤΗΣ Μ
Χανιώπορτα - τηλ. 141712

Γραφεία του Νοσοκομείου για 
την προμήθεια και τοποθέτηση 
ψευδοροφής στην μονάδα Τε- 
χνητού Νεφρού του Νοσοκο­
μείου.

Για, περισσότερες πληροφο­
ρίες όσοι ενδιαφέρονται μπο­
ρούν να απευθύνονται στο Γρα­
φείο Προμηθειών του Νοσοκο­
μείου κάθε εργάσιμη ημέρα και 
ώρα, τηλ. 236544.

Ο πρόεδρος του Δ.Σ.
ΜΑΝΌΣ ΦΡΑΠΚιΙιΑΔΟΥΛΑιΚΗΣ

μειοδοτικό διαγωνισμό για την 
προμήθεια επίπλων για τον ε­
ξοπλισμό 4 ιατρείων, γραφείων, 
αίθουσας αναμονής.

Ο διαγωνισμός θα γίνει την 
Παρασκευή 3 Απριλίου 1987 και | 
ώρα 12 μ. στα γραφεία του , 
Τομέα Κοινωνικής Ιατρικής Πα- < 
νεπιστημίου Κρήτης, Πτέρυγα 
Μ, στο Ηράκλειο.

Περισσότερες πληροφορίες ,

(Π 5741 1—56
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση εστιατο­
ρίου - πιτσαρίας στο κέντρο 
των Μαλίων. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 221069, οδος Έβανς 
63, Ηράκλειο.

(Π 50) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψητοπωλείο με στα­
θερή πελατεία, σε τιμή ευκαι­
ρίας. Τηλ. 243057 — 288660.

(Π 45) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο TAU- 
NUS 17 Μ. Πληροφορίες τηλ.
252.038.

tn 47) 1—3

226964.
(£471)

(£456) 1—5

1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι όπισθεν 
«ΗΛΕΚΤΡΑΣ». Τηλ. 280231.

(από 18-24ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός

(Ε 473) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4ά- 
ρι ρετιρέ, οδός Μάρκου Μου- 
σούρου αρ. 20. Τηλ. 791347, 
από 7 μέχρι 9 μ.μ.

(£457) 1—8

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΣΥΜΙΑΝΑΚΗ ΑΓΗΣ.

Κοζίρη 4 — Τηλ. 243.566 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Μονοκατοικία 2

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ, 
ΠΡΟΝΟΙΑΣ & ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ 
ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ
ιΠΑΙΠΚΙΡιΗΓΠθ ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟ 
ΚΑΙ ΠΑΝΑΝΕΙΟ
ΓΕΝΙΚΌ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ

και αναλυτικές διακηρύξεις δί­
δονται στα γραφεία του Πανε­
πιστήμιου Κρήτης στο Ηρά­
κλειο, τηλ. 235.014, εσωτ. 42.

Ηράκλειο 20—3—1987 
Ο Επιστημονικός Υπεύθυνος

Μιχάλης Φιορέτος 
Καθηγητής

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΙΡΠΕΙΙΟ ΥΓΕΙΑΣ, 
ΠΡΟΝΟΙΑΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ 
ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ
Γ,ΑΓΚF ΗΤIC ΒΕΝΙΖΒΛΕΙΟ 
ιΚΑΙ ΠΑΝΑΝΕΙΟ
ΓΕΝΙΚΌ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ

• ΣΥΝΕΧΕΙΑ από την 1η σελ. 
φάση που είχε πάρει για την 
υποβολή μήνυσης σαν υπηρε­
σία.

β. ΐπαρουσία αστυνομικού 
οργάνου, σ' όλη την διάρκεια 
της εφημερίας. Με δεδομένο ό­
τι για την παρουσία αστυνομι­
κού οργάνου σας έχει δοθεί 
χρόνος για λύση του προβλή­
ματος πάνω από 3 χρόνια, χω­
ρίς να υπάρξει αντίκρυσμα».

Χθες η Γενική Συνέλευση των 
Εργαζομένων, που συγκλήθηκε 
εκτάκτως, αποφάσισε την κά­
θοδο των εργαζομένων σε α­
περγία σήμερα Τρίτη και την 
σύγκληση νέας Γενικής Συνέ­
λευσης, προκειμένου να εξετα- 
σθεί συνολικά το όλο θέμα.

Στην ανακοίνωση του Συλ­
λόγου των Εργαζομένων ανα­
φέρεται:

«Η Γενική Συνέλευσή των Ερ­
γαζομένων του Β.Π.Γ.Ν-H. βα- 
θειά αγανακτισμένη για το γε­
γονός της δολοφονίας του συ­
ναδέλφου Κλάδου στην κεντρι­
κή είσοδο του Νοσοκομείου, 
θεωρεί ότι η ευθύνη βαρύνει ά­
μεσα το Δ.Σ. του Νοσοκομείου

I το οποίο, παρά τις επανειλημ­
μένες διαμαρτυρίες μας για το 
πρόβλημα της εξασφάλισης της 
σωματικής μας ακεραιότητας, 
όπως φαίνεται και στην προ­
χθεσινή ανακοίνωση στον Τύ­
πο, τηρεί «σιγήν ιχθύος».

Γροκηρύσσει απεργία άμεσα 
την Τρίτη 31)3)87 «αι γενίική 
συνέλευση την ίδια μέρα όπου 
θα εκτιμηθεί συνολικά ή κατά-
στάση και 
άλλη μια 
μέτρα».

ΣΕ

θα προταθούν για 
φορά συγκεκριμένα

ΣΥΝΑΓΕΡΜΟ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

Το Παγκρήτιο βενιζέλειο Γε-

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

Το Παγκρητιο Βενιζέλειο Γε-

ετών) για κατάστημα τροφίμων 
και να έχει δίπλωμα αυτοκινή­
του. Πληροφορίες τηλ. 244236.

(Ζ 627) 1—5
ΑΓΓΛΟΜΑΘΗΣ με μεγάλη πείρα 
ως σερβιτόρος και μάγειρας ι­
ταλικής και ελληνικής κουζίνας, 
ζητά να εργασθεί ως σερβιτό­
ρος, μάγειρας ή μπάρμαν σε 
παραθαλάσσια ρεστωράν ή ξε­
νοδοχεία. Πληροφορίες τηλέφ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ρε­
τιρέ, για κοπέλα, στην οδό Ρι- 
ζινίας 62, Νέο Στάδιο. Πληρο­
φορίες εντός 4-6 από κ. Ελένη 
Καρεμφυλάκη, τηλ. 253551.

(ιΕ 472)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ
δωμάτια. Τηλ. 253793.

(Ε 474)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

0891)51210.
(Ζ 637) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σοβαρός εργολάβος 
που να κατασκευάσει 1.800 κυ­
βικά μπετόν με αμοιβή του δια­
μέρισμα. Τηλ. 287992 - 238139 
βράδυ.

(Ζ 653) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα για την 
καφετέρια «LE GRAND». Πλη­
ροφορίες τηλ. 236017-237556.

(Ζ649) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης υδραυλικός. 
Πληροφορίες τηλ. 236041.

(Ζ 650) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες για να 
εργασθούν στην καφετέρια - 
PUB «LA PRIΜΑ», Ολυμπου 
30, Πατέλλες. Τηλ. 282298.

(Ζ609) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κομμώτρια για να 
κρατήσει μαγαζί για ένα μήνα.
Τηλ. 241252.

(Ζ 666)
ί

1—2 
επιπλωμένα

1—8 
επιπλωμένες

γκαρσονιέρες στην περιοχή Αγ. 
Ιωάννου. Τηλ. 288.533.

(£475) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο περιο­
χή θερίσου. Πληροφορίες τηλ. 
253172.

(£476) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ έναντι «Κρέτα 
Μπητς» κατάστημα. Πληροφο­
ρίες τηλ. 250765.

(£478) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυαράκι ημΓυ - 
πόγειο επιπλωμένο με καλορι­
φέρ, πολύ φωτεινό, οδός Φαι­
στού 10, Μεσαμπελιές. Τηλέφ. 
235.455.

(£464) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επαγγελματική 
στέγη 45 τ.μ., οδός Βιάννου 
15-17. Τηλ. 232.411.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
υπνοδωματίων με κοινούς βοη­
θητικούς χώρους, ημιεπιπλωμένο 
στη Λεωφ. 62 Μαρτύρων αρ. 
28, κατάλληλο για φοιτήτριες. 
Τηλ. 285994, ώρες καταστημά­
των.

(£455) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ή ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
στο Παλιόκαστρο κατάστημα
(ταβέρνα) 
πλισμένο, 
θάλασσα.
256302.

(£458)

220 τ.μ. πλήρες εξο- 
20 μέτρα από την 
Πληροφορίες τηλέφ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 300 
τ.μ., περίπου, λεωφόρος 62 
Μαρτύρων 57. Πληροφορίες τη­
λέφωνα 288434 — 256021 — 
256051.

(£459) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριαμισάρι δια­
μέρισμα στην περιοχή Γιόφυρο, 
οδός Χριστομιχάλη Ξυλούρη 
και Γλυνού γωνία, δίπλα στα 
παλαιό ΚΑΤΕΕ. Πληροφορίες
τηλ. 250407. 

(£461) 1—3

(Ε 465) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 250 τ.μ. 
επιφάνεια, ύψος 5,5 μ., 130 τ. 
μ. πατάρι και 130 τ.μ. υπόγειο, 
κατάλληλο για σούπερ - μάρ- 
κετ και βιοτεχνία, στην οδό 
τέρμα Μιχ. Αρχαγγέλου. Τηλέφ. 
254.401.

(Ε446) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 4 δωμα­
τίων με τηλέφωνο και νερό, β’ 
όροφος, γύρω - γύρω ελεύθε­
ρο, στην Γιόφυρο, δίπλα στα 
αστικά λεωφορεία. Δρχ. 30.000. 
Επίσης αποθήκη 310 τ.μ. με 
βιομηχανικό ρεύμα και τηλέφω­
νο. Πληροφορίες 1-3 μ.μ. Τηλ. 
250982.

(£462) 1—5

ορόφων στον Πόρο συνολικού 
εμβαδού 235 τ.μ. Κατάστημα 
κοντά στον ΟΤΕ 45 τ.μ. με πα­
τάρι 25 τ.μ. καινούργιο, σε χα­
μηλή τιμή. Σκελετός 460 τ.μ. 
επί οικοπέδου 2 στρεμ. στην 
Χερσόνησο για 12 διαμρείσμα- 
τα σε λογική τιμή. Οικόπεδο 
300 ή 600 τ.μ. στα Μΐάλια εντός 
οικισμού με 450 τ.μ. κάλυψη 
το καθ' ένα. Οικόπεδο στην 
Μίλατο 3 στρέμματα εντός οι­
κισμού, οικόπεδο 8 στρέμματα 
στην Αλικαρνασσό γωνιακό επί 
της λεωφ. ΙΚΑΡΟΥ σε πολύ χα­
μηλή τιμή. Οικόπεδο 4 στρέμ­
ματα στις Γούβες πάνω από το 
πτηνοτροφείο ΦΑΡΣΑΡΗ με 
πανοραμική θέα. Οικοπεδαγρός 
8 στρέμματα στην Ρογδιά κο­
ντά με μεγάλη πρόσοψη στην 
άσφαλτο. Πολλά οικόπεδα στου 
Κόκκινη κοντά στο «ΑΡΙΝΑ» α­
πό 300 τ.μ. μέχρι 80 στρέμμα­
τα. ΑΜΠΕΛΙ 23 στρέμματα 
γραμμικό στην ΡΟΡΤΥΝΟ με 5. 
000 κουρμούλες και 80 ελαιό- 
δενδρα με σπίτι 2 δωματίων 
και αποθήκη. Επιχείρηση εστια­
τορίου πολυτελείας στο λιμάνι 
κοντά με πλήρη εξοπλισμό. Κτί. 
σμα 300 τ.μ. με 3 στρέμματα 
οικόπεδο στο Πενταμόδι. Πολ­
λά διαμερίσματα, οικόπεδα, πα­
ραθαλάσσια σε όλα τα παρά­
λια της ΚΡΗΤΗΣ. Καταστήμα­
τα, επιχειρήσεις, αμπέλια, ελαι- 
όφυτα, ένα σκάφος και 3 αυ­
τοκίνητα.

νικό Νοσοκομείο προκηρύσσει 
τακτικό δημόσιο μειοδοτικό 
διαγωνισμό με σφραγισμένες 
προσφορές που θα γίνει στις 22 
ΜαΤου 1987 ημέρα Παρα­
σκευή και ώρα 12 το μεσημέρι 
στα Γραφεία του Νοσοκομείου 
για την προμήθεια αναλώσιμου 
υλικού για τη μονάδα του 
AIDS του Νοσοκομείου.

Για περισσότερες πληροφο­
ρίες όσοι ενδταφέρονται μπο­
ρούν να· απευθύνονται στο Γρα­
φείο Προμηθειών του Νοσοκο­
μείου κάθε εργάσιμη ημέρα και 
ώρα.

Ο πρόεδρος του Δ.Σ.
ΜΑΝΌΣ ΦΡΑΓΚΙΑΔΟΥΛΑΚΗΣ

νι κό Νοσοκομείο προκηρύσσει 
τακτικό δημόσιο μειοδοτικό 
διαγωνισμό με σφραγισμένες 
προσφορές που θα γίνει στις 
25 ΜάΊ'ου 1987 ημέρα Δευτέ­
ρα και ώρα 12 το μεσημέρι στα 
Γραφεία του Νοσοκομείου για 
την κατασκευή ντουλαπιών, πά­
γκων εργαστηριακών που θα 
τοποθετηθούν στα Τμήματα 
AIDS, ΑΙΜΑΤΟΛΟΓΙΚΟ, Μ1- 
ΚΡΟΒΙΟΛΟΓΙΚΟ. ΓΝΆΘΟΜΕΙ- 
ρσγίΡΓίκιο.

Για περισσότερες πληροφο­
ρίες όσοι ενδιαφέρονται μπο­
ρούν να απευθύνονται στο Γρα 
φείο Προμηθειών του Νοσοκο­
μείου κάθε εργάσιμη ημέρα και 
ώρα, τηλ. 236544.

Ο1 πρόεδρος του Δ.Σ.
ΜΑΝΟΣ ΦΡΑΓΚΙΑΔΟΥΛΑΚΗΣ

«ΜΝ·

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο υαε σύζυγο, πατέρα και αδελφό 

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΚΛΑΔΟ
Υπάλληλο Βενιζελείου Νοσοκομείου — Ετών 63 

κηδεύομε σήμερα Τρίτη ,31 Μαρτίου στις 2 μ.μ. (οικία: 
οδός Θεόκριτου 23). Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί στην 
εκκλησία της Αν. Βαρβάρας. Καλούμε συγγενείς και φίλους 
να παρευρεθούν.
Ή σύζυγος: Ζαχαρένια Κλάδου.
Τα παιδιά: Τάσος Κλάδος, Αλέκσ Κλάδου, Χάρης Αντωινο 
γιαννάκης, Δημήτρης Κλάδος, Γιώργος Κλάδος.
Τα αδέλφια: Γιώρνος και Σοφία Κλάδου, Βασίλης και Μαρία 
Κλάδου, Δημήτρης και Κυριακή Κλάδου, Χαρίκλεια και Κώ 
στας Βάμβόυκάς, Χρυσούλα, Ζαχαρένια Μακρυδάκη, Γιαν 
νης και Μαρία Κλάδου. Οι λοιποί συγγενείς.

(Π 46) 1—3

Τον αγαπημένο μας σύζυγο, πατέρα, αδελφό και θείο 
ΙΩΑΝΝΗ ΜΑΡΚΑΚΗ

Ετών 63
κηδεύομε σήμερα Τρίτη 31 Μαρτίου στις 11 π.μ. (οικία: 
χωριό Ορθέ Μΰλοποτάυου). Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψα 
λεί στην εκκλησία του Αν. Φανουρίου. Καλούμε συγγενείς 
και φίλους να παρευρεθούν.
Η σύζυγος: Χρυσούλα Μαρκάκη.
Τα παιδιά: Νίκος ικαι Μαίρη Μαρουλάκη, Βαοίλης και Άννα 
Πολίτη.
Τα αδέλφια: Μανώλης και Φρώσο Μαρκάκη, Νίκος και Ελέ 
νη Μορκάκη, Ματθαίος και Μαρία Αλεξάκη, Ελευθερία χα 
Βασιλείου Μαρκάκη, Ελένη χα Ανδρ. Σηφάκη, Μανώλης και 
Ερασμία Σηφάκη, Γιώργος και Ντίνα Σηφάκη.
Τα ανιήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΣΚΟΤΩΘΗΚΕ 52ΧΡΟΝΟΣ 
ΣΕ ΣΥΓΚΡΟΥΣΗ 
ΦΟΡΤΗΓΩΝ

Σφοδρή σύγκρουση δύο φορ 
τηγών που έγινε χθες στις 3,30 
το μεσημέρι στο 28ο χλμ. της Ε 
θντκής οδού Ρέθυμνου - Ηρα- 
ικλείου είχε αποτέλεσμα να σκο­
τωθεί ο ένας από τους δύο οδη 
γούς. Νεκρός είναι ο 52χρονος 
Ελευθέριος Ζεμπίλης οπό τις Σεί 
σες. Ο άλλος οδηγός Γ. Πετρακά 
κης από τα Χανιά δεν έποθε τί­
ποτα. Το ατύχημα συνέβη όταν 
το όχημα του Ζεμπίλη μπήκε στο 
αντίθετο ρεύμα κυκλοφορίας.

ΟΙ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΕΣ: ΑΡΧΕΣ
Λίγα λεπτά χθες μετά το έγ­

κλημα οι αστυνομικές Αρχές τέ- 
θηκαν σε συναγερμό για τον 
εντοπισμό και σύλληψη του 
δράστη, σύμφωνα με τα 
πρώτα στοιχεία που δόθηκαν.

Προσεκτικά εξετάζεται αν το 
θύμα είχε διαφορές με συγκε­
κριμένο πρόσωπο και ειδικότε­
ρα αν η υπόθεση έχει σχέση 
με αντιδικία που είχε το θύμα 
λίγη ώρα πριν το έγκλημα με 
άγνωστο πρόσωπο στο ακτινο­
λογικό τμήμα του Νοσοκομείου 
στο οποίο εκτελούσε υπηρεσία.

Είναι, τέλος, χαρακτηριστικό 
ότι το θύμα υπηρετούσε 31 
χρόνια στο Βενιζέλειο και πρό­
σφατα είχε καταθέσει τα δι- 
καιολογητικά του για να συντα- 
ξιοδοτηθεί.

Η ΔΙΟΙΚΗΣΗ
ΤΟΥ ΒΕΝΙΖΕΛΕΚ>Υ 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗ
ΚΑΛΥΨΗ

7η ΜΌΜΑ - 3ο Γραφείο 
ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ

Η 7η ΜΟΜΑ πρακηρύοσει πρό 
χειρο φανερό ιμειοδοτικό διάγω 
νισυό με ποσοστό έκπτωσης επί 
τοις ιεκατό σύμφωνα ιμε τον ΚΕ 
ΣΕ και το ΠΔ 251)78 την ανάδει 
ξη ανοδόχου ιεικτέλεσης της έργα 
αίας «Προμήθεια θραυστής άμ­
μου λατουείου επί τόπου του έρ 
γου «Ασφαλτόστρωση δρόμων 
Κοινότητας Προφ. Ηλία» Νομού 
Ηρακλείου προϋπολογισμού: ε­
πτακοσίων πενήντα χιλιάδων 
(750.000).

Ο Διαγωνισμός θα γίινει την 6η 
Απριλίου 1987 ημέρα Δευτέρα 
και ώρα 12.00 (λήξη) στα γρα­
φεία της 7ης ΜΟΜΑ από αρμό­
δια επιτροπή.

Στο διαγωνισμό γίνονται δε­
κτές εργοληπτικές επιχειρήσεις εγ 
γεγραμμένες στο ΜΕΕΠ Α' τάξης 
και άνω για έργα οδοποιίας που 
έχουν δηλώσει έδρα το Νομό που 
εκτελείται το έργο και Α', Β' Γ' 
τάξεων λοιπών Νομών όπως οι 
κάτοχοι παλαιών εργοληπτικών 
πτυχίων που κατοτάσσοντοι αυ 
τοδίικαια στις ανωτέρω ιιατηγορί 
ες και τάξεις του ΜΕΕΠ σύμφω 
να με τηνπαράγρ. 9 του άρθρου 
του Ν. 1418)84.

Άτομα ή εταιρείες που δίάθέ 
τουν τον κατάλληλο και επαρκή 
μηχανικό εξοπλισμό για την παρα 
γωγή και μεταφορά επί τόπου 
του έργου θραυστής άμμου λα­
τομείου.

Εγγύηση συμμετοχής (ποσο­
στό 9 ο) ο του προϋπολογισμού) 
15.000.

Οι διαγωνιζάμενοι μπορούν να 
λάβουν γνώση των στοιχείων της 
μελέτης και να παραλάβουν σχε 
τικά τεύχη προσερχόμενοι στα 
Γραφεία της 7ης ΜΌΜΑ κάδε ερ 
γάσιμη πυέρα και ώρα εκτός την 
ημέρα του διαγωνισμού.

Ο διαγωνισμόςυπόκειται στην 
έγκριση του Δ)τού της ΜΟΜΑ.

Τα έξοδα δημοσίευσης της πα 
ρούσης και τυχόν επαναληπτικού 
βαρύνουν τον ανάδοχο.

Για την αναθεώρηση των τι­
μών της προσφοράς του προμη- 
θευτού ισχύουν οι διατάξεις του 
άρθρου 10 του Ν. 1418)84 και 
41 του ΠΔ 609)85.

Ηράκλειο Μάρτιος 1987

Σχετικά με το θέμα της α- 
στυνομικής κάλυψης του Νοσο­
κομείου η Διευθύντρια του Βε- 
νιζέλειου, κ. Κυρέζη, ανέφερε 
χθες ότι το θέμα έχει τεθεί και 
από την Διοίκηση του Νοσοκο­
μείου στο υπουργείο, το οποίο, 
ωστόσο, επισημαίνει ότι δεν 
μπορεί να ρυθμιστεί νομοθετι­
κά. Την ίδια άποψη υποστήρι­
ξε και το μέλος του Δ.Σ. κ. · 
Γιάννης Λεβεντάκης.

ΕΝΩΣΗ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ
& ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΠΑΓΓιΕΛΜΑΤΩΝ 

ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΟΙΚΟΔΟΜΟΙ — ΜΑΡΜΑΡΑΔΕΣ 

ΛΑΤΟΜΟΙ — ΣΥίΝΑΦΗ

ΑΠΕΡΓΟΥΜΕ

σε
ΤΗΝ ΠΕΜΠΤΗ στις 2—4—87 
24ωρη πανελλαδική απεργία.

Την ίδια μέρα και ώρα 10 το 
πρωί θα γίνει Γενική Συνέλευση. 
ΓΓ αυτό συνάδελφοι η συμμε­
τοχή σας στην συγκέντρωση 
είναι απαραίτητη για να απαι­
τήσουμε όλοι μαζί τη λύση των 
παρακάτω προβλημάτων μας:

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ:
1) Να υλοποιηθούν αμέσως 

οι δεσμεύσεις του υφυπουργού 
για την μείωση των 1000 ενσή­
μων της τελευταίας δεκαετίας 
και πενταετίας σε 500 και με 
80 ένσημα να δίνεται επίδομα 
ασθένειας.

2) Να νομοθετηθεί το χειμε­
ρινό επίδουα και το Πάσχα να 
δοθεί σύμφωνα με τις προτά­
σεις των οικοδόυων. Να δο­
θούν επιπλέον 15.000 για τις 
έκτακτες καιρικές συνθήκες.

3) Να θεσμοθετηθεί το 7ω- 
ρο.

4) Να υπογράφουν ικανοποι­
ητικές κλαδικές συλλογικές συμ­
βάσεις.

5) Να αλλάξει ο νόμος για τα 
στεγάστικά δάνεια και να δο­
θούν άτοκα στεγάστικά δάνεια 
στο ύψος της αγοραζόμενης κα­
τοικίας.

6) Να ανογνωρισθούν τα υ­
πέρ αγνώστων ένσημα.

7) Να ρυθμιστούν ευνοΊκά 
οι προ'υ’ποθέσεις συνταξιοδό- 
τησης από επικουρικό.

8) Αμεση επέκταση σχεδίου 
πόλεως Ηρακλείου.

Για τη, Διοίκηση 
Ο πρόεδρος 

Γ. Μεσσαριτάκης 
C γραμματέας 

Ν. Φανιουδάκης



■ eaxaig ■

■vawws’www

Στην Καισαριανή με σκόρ 2-1

0 ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ ΥΠΕΚΥΨΕ
ΣΤΟΝ ΕΘΝΙΚΟ ΑΣΤΕΡΑ

ΣΤΟ γήπεδό του ο Εθνικός 
Αστέρας κέρδισε με 2—1, την 
Κυριακή το απόγευμα για το 
πρωτάθλημα Γ’ Εθνικής, με με­
γάλη δυσκολία τον ισάξιό του 
— αν όχι και καλύτέρο — Ερ- 
γοτέλη.

Γιαννακόπουλου, μετά από σέν­
τρα του Τζουβαλτζίδη.

ΣΤΟ 24' ο Καρέλλης, με δυ­
νατό σουτ από το ύψος της 
μεγάλης περιοχής ισοφάρισε.

ΣΤΟ 63' ο Μανδραφλής με

ΔΕΝ ΕΓΙΝΕ Η ΕΤΗΣΙΑ
ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ
ΕΜΟΡΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Λόγω μη απαρτίας δεν πραγμα 
τοποιήθηκε η Ετήσια Γεν. Συνέ 
λευση των μελών του Εμπορικού 
Συλλόγου Ηρακλεί'ου.

Η Γεν. Συνέλευση θα πραγμα 
τοποιηθεί την Δευτέρα 6 Απριλί 
ου στις 6 το απόγευμα στο ΕΒΈΗ 
και οι αρχαιρεσίες για την ανά 
δειξη του νέου Διοικ. Συμβουλί 
ου και της Εξελεγκτικής Επιτρο­
πής θα γίνουν την Τρίτη 7 Απρι 
λίου από τις 8 το πρωί ως τις 
2 το μεσημέρι.

Ηράκλειο 30-3-87 
Εμπορικός Σύλλογος Ηρακλείου.

Κοινός στόχος η κατάργηση του κανονισμού σπουδών

01 ΣΠ0ΥΠΙ1ΣΤΕΣ ΤΟΥ ΤΕΙ
ΜΠΡΟΣΤη ΣΤΙΣ ΕΚΑΟΓΕΣ

Οι εκπρόσωποι μιλούν στην «Π»

Χθές Σήμερα Αύριο, aw.·

ΤΟ έργο «Ο Μανόλης του Μώμου» από την ποιητική συλλογή 
του Κ. Βάρναλη «Το φως που καίει» παρουσίασαν για τρεις μέρες 
από το Σάββατο μέχρι και χθες το βράδυ, οι φοιτητές και οι 
φοιτήτριες του Παν)μίου Κρήτης- που μετέχουν στη θεατρική ο-

ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ ρόλο στη νίκη 
των γηπεδούχων διαδραμάτισε 
το γεγονός ότι στο β' ημ-ίχρο- 
νο ο Εργοτέλης αγωνιζόταν με 
10 ποδοσφαιριστές, λόγω απο­
βολής του Κο-ρωνάκή (54' μέ 
δεύτερη κίτρινη κάρτα), που ή1- 
ταν από τους καλύτερους του 
αγώνα.

ΟΙ γηπεδούχοι προ-ηγήθηκαν 
στο 10ο λεπτό με κεφαλιά του

πλάσε
(2—1)

ΚΑΙ 
'θηκαν

διαμόρφωσε το τελικό 
αποτέλεσμα.

από τις δύο πλευρές χά- 
ευκιαιρίες για γκολ.

ΣΦΥΡΙΖΕ ο κ. Σολομακάκης.

ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ: Σιώζος, I. Πε- 
τράκης, Φραγκι-αδάκης, Δούκας, 
Μ-αμάκας. Γιαλαμάς, Πασσάς 
(73' Γ. Πετράκης), Καρέλλης, 
Καρατζός, Κορωνάκης, Συντιχά 
κ.ης (64' Σπινθάκης).

Η Εθνική Ερασιτεχνική
• ΣΥΝΕΧΕΙΑ από την 3η σελ. Από το ναυάγιο του ΠΟΑ 

μόνοι που επέπλευσαν ήταν
ΟΙ
ΟΙ

ΤΟ ΝΕΟ Δ. ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
ΤΟΥ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ
ΓΕΩΠΟΝΩΝ

γραμμής της εστίας του Χολαρ­
γού, η μπάλλα έφθασε στον 
Μασσέλη. που σούταρε δυνατά, 
αυτή προσέκρουσε στο χέρι 
του Τζήιμμα και ο διαιτητής υ­
πέδειξε πάλι το σημείο του πέ-
ναλτυ. Το κτύπησε ο 
γιαννάκης και μείωσε

Μαστρο- 
σε 2—1.

Στο 62' μετά από σύγχυση
που δημιουργήθηκε στα καρρέ 
του ΠΌΑ ο Μπάρλας πάλι από 
κοντά με σουτ έκανε το 3—·1.

Στο 64' ο διαιτητής, μετά α­
πό υπόδειξη του επόπτη, απέ­
βαλε τον Ρωμανάκη για εξύβρι­
ση.

-Καστρινάκης, Κοκόσης και Μα- 
στρογιαννάκης, ενώ από την 
πάρα πολύ καλή ομάδα του Ο. 
Φ. Χολαργού καλύτεροι ήταν 
οι Μιηλιώνης, Μπουντούρης και 
Αχλάτης.

Ο διαιτητής κ. Φανσός άρι- 
στος.

ΠΟΑ: Κοτζαμάνης, Λυριτζής 
(60' Ανατολιωτάκης), Μόσσέ- 
λης, Καστρινάκης, Ρωμανσκης, 
Σινάνης, Γ. Μ,ηλιαράς, Κοκό­
σης, Μ-αστρογιαννάκης, Βάβου- 
λας, Κ. Μηλιαράς.

ΑΝΑΤ. ΚΡΗΤΗΣ
Την Κυριακή 29-3-87 διεξήχθη 

σαν αρχαιρεσίες για την ανάιδει 
ξη -νέου Διοικ. Συμβουλίου στον 
Σύνδεσμο Γεωπόνων Ανατ. Κρή­
της. Σ' αυτές εκλέχθηκαν:

Από την «Δημοκρατική Κίνη­
ση Γεωπόνων» οι: Λεμπιδάκης 
Γιώργης, Σκουλά Φερενίκη, Βαρε 
λάς Δημήτρης και Φα-νουράκης 
Μανώλης.

Από την «Νέα Ενωτι,κή Κίνηση 
Γεωπόνων» οι: Φιτσάκης θωμάς 
και Κυκριλης Μανώλης.

Και απάτην «Δημοκρατική Πα 
νεπιστημονική Κίνηση» ο Καμπι 
τάκης Κώστας.

Μπροστά στις κάλπες για άλλη , 
μια φορά οι σπουδαστές και φοι 
τητές. Σε.α-πσσταση αναπνοής α­
πό τις εκλογές της 2ας Απριλίου 
και ο προεκλογικός αγώνας στο 
ΤΕΙ Ηρακλείου μέρα με την ημέ 
ρα φουντώνει. Ο αγώνας αυτός 
εφέτος στηρίζεται 8πιφ)κά του­
λάχιστο στο εκπαιδευτικό πρό­
γραμμα — κατάργηση του νόμου 
περί ΤΕΙ της κάθε παρατάξεως, 
και αυτό γιατί η αύξηση των 
σπουδαστών ολοένα και μεγαλώ 
νει. Οι σχολές αντιμετωπίζουν ελ 
λείψεις αιθουσών, ανεπάρκεια 
συγγραμμάτων, -η αναλογία διδα 
σκόντων - διδασκόμενων είναι μι 
κρή κτλ. Κοινό ζητούμενο λοιπόν 
των παρατάξεων είναι η ποιοτι­
κή αναβάθμιση των σπουδών.

Αλλά ας δούμε τις θέσεις των 
τριών μεγάλων παρατάξεων του 
ΤΕΙ Ηρακλείου (ΠΑΣΠ — πρό- 
σκειται στο ΠΑΣΟΚ, ΠΣΚ — πρό 
σκειται στο ΚΚΕ) και ΔΑΠ — Ν 
ΔΦΚ που πρόσκειται στην ΝΔ) 
οι οποίες θα «επηρεάσουν» τους 
σπουδαστές όπως τις είπαν στην 
«Π» οι εκπρόσωποι τους:

Πάρης Νιάχας (τελειόφοιτος 
της σχολής ΣΤΕΦ και είναι εκ­
πρόσωπος της ΠΑΣΠ) «Για μας 
η πολιτική δεν μπορεί να σημαί

νει εκχώρηση ενός μέρους προ­
σωπικής ελευθερίας. Δεν μπορεί 
να είναι ούτε καν ηθελημένη θυ 
σία. Στις μέρες μας είναι περιτ­
τοί τόσο οι δεσμώτες όσο και 
οι καλόγεροι της πολιτικής και 
του συνδιικαλισμού. Χρειάζονται 
άνθρωποι που θα αναζητήσουν

Του ΑΝΤΩΝΗ παπουτςακη

ΕΠΙΤΥΧΙΑ ΣΗΜΕΙΩΣΑΝ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ
01 ΑΓΩΝΕΣ ΡΑΛΛΥ ΤΗΣ ΕΑΠΑ

Στο 73' ο Γεωργακάς από εμ­
φανή θέση οφσάιτ ανέβασε με 
πλάσε το δείκτη του σκορ στο 
τελικό. 4—1.

Ο.Φ. ΧΟΛΑΡΓΟΣ: Μέρμηγκας, 
Τούτης, Φελλός, Σπυριδάκης, 
Δόμμας. Τζήμας (67' Μπουντού 
ρης), Κουτρόπουλος, Σιουλής, 
Μπαρλας (76' Καναβός), Μιη- 
λιώνης), Γεωργακάς.

Μάς cinav ΤΑ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ

τήν γνώμη τους
ΒΟΛΛΕ Υ· ΚΡΗΤΗΣ

γιά τά μάτς

• ΓΚΕΡΑΡΝΤ (ΟΦΗ): Συγχα­
ρητήρια και στις δύο ομάδες για 
τί έπαιξαν καθαρό ποδόσφαιρο. 
Αρχίσαμε με τον Νιόπλια πολύ 
μπροστά γιατί ζητούσαμε γρήγο 
ρια το γκολ, αλλά,στη συνέχείΌ ε- 
ιπαιξε στο κέντρο' και αυτό ή­
ταν καλύτερο. Επί μια ώρα είχα 
,με την πρωτοβουλία των κινήσε
ων Μετά το το ματς ήταν
ιεύκολη υπόθεση για οας. Ξέραμε 
ότι ο Ολυιμιπι.σκέκ είχε πολλούς 
φιλάθλους στην Κρήτη, οι οποίοι 
τώρα θα ξέρουν ότι και η Κρή 
τη διαθέτει μια καλή αμάιδα. Παί 
ξαμε σήμερα μί τον πρωταθλη 
τή που ήταν σε.'κακή μέρα. Ο Χα 
ραλαμπί'δης δεν έπαιξε από την 
αρχή γιατί δεν ήταν έτοιμος για 
90 λεπτά. Ευχαριστώ τον -κόσμο 
ιμας πο-υ ήταν φαντσστί'κός.

ΓΙΑ τις θέσεις 5-8 του Παι­
δικού Πρωταθλήματος Βόλλε’υ' 
Κρήτης, αλλά και για τα πρω­
ταθλήματα Κορασίδων και Γυ­
ναικών σημειώθηκαν το Σαβ­
βατοκύριακο τα παρακάτω α­
ποτελέσματα:

Παίδων
Άθλεση - Βενιζέλος 3—2, Ση- 

τειακός - Βενιζέλος 0—3 (ά.α.), 
Αρκάδι - Βενιζέλος 3—2, Αθλε- 
ση - Σήτειακός 3—0 (ά.α.), Ά­
θλεση - Αρκάδι 3—1.

Γυναικών
Κάδων - ΠΕΗ 1—3. Την ερ­

χόμενη Κυριακή τελειώνει αυτό 
το πρωτάθλημα.

Κορασίδων
ΐΠαγχανιακός - Αρκάδι 3—2.

Μ'ε μεγάλη επιτυχία πραγμα­
τοποιήθηκε στην περιοχή Αττι­
κής την π. Κυριακή ο αγώνας 
'Ράλλυ CAMiEiL 4X4 που, όπως 
γράψαμε, είχε διοργανώσει η 
Ε'ΛιΠΑ σε συνεργασία με την 
CAMEL.

Η συμμετοχή σε αριθμό αυ­
τοκινήτων -ήταν πραγματικά 
εντυπωσιακή για ένα αγώνα που 
γίνεται πρώτη φορά στη χώρα 
μας σε επίπεδο πρωταθλήμα­
τος. Είχαν δηλώσει συ,μμίτοχή 
118 αυτοκίνητα, ξεκίνησαν 97 
και τερμάτισαν τα 87.

Η -εκκίνηση του πρώτου αυ­
τοκινήτου δόθηκε στις 10 π.μ. 
από την πλατεία Πολιτείας ό­
που ήταν και ,ο τερματισμός 
κιαι στη συνέχεια -ακολούθησε 
η κλασική δεξιοτεχνία. Πολύς 
κόσμος παραβρέθηκε για να πα­
ρακολουθήσει τον αγώνα τόσο 
στην πλατεία, όσο και σ-ε διά­
φορα μέρη της διαδρομής που 
πρόσφεραν θέαμα ξεχωρισιτό.

Οι πρώτοι έξι του αγώνα θα 
πάρουν βραβεία και έπαθλα που 
θα τους απονείμει η ΕΛΠΑ σε 
ειδική τελετή στην Αθήνα.

Νικητές στην κατηγορία πά­
νω από 1300 CC είναι:

1) Ν. θεοχαράκης με «S'TRA-

TISSINO - Παυλή με KING 
CAB. 2) Ι\Λ. Μοσχούς - Α. Κων- 
σταντακάτος με SUBARU. 3) 
Ε. Γεωργάκ-ης - Ν. Πάνου με 
NISSAN KING CAB. 4) Ν. Χρυ- 
σάφης - Στ. Δελφιντζής μεΝΙ8
SAN KING ΟΑΒ. 5) Εμμ. 
,κάκης - Μ. Μυκιωνιάτη με 
SAIN KING CAB. 6) θρ. 
λας - Σ. Μπενακόπουλος 
ZUKI SJ 410 TURBO.

Δια-
NIS-
Δόλ-
SU-

Με καλή σειρά τερμάτισε και 
το άλλο αυτοκίνητο από την 
πόλη μας με τους Στ. Μπριν- 
τζουλάκη - L'EIPOLD SUZUKI.

Όλοι οι οδηγοί εκτός απο 
την ικανοποίηση της συμμετο­
χής τους σε RALLY 4X4 είχαν 
έντονα και την αίσθηση της 
περιπέτειας, μια και οι δρόμοι 
που έπρεπε να διασχίσουν ήταν 
οι χωμάτινοι αγροτικοί που 
περνούσαν από ποτάμια, έβγαι­
ναν στην αμμουδιά, οδηγούσαν 
σε λοφίσκους.

Μετά την επιτυχή διεξαγωγή 
του πρώτου αγώνα τα διπλώ­
ματα των αυτοκινήτων ανανέω­
σαν την συμμετοχή τους για 
το δεύτερο που θα γίνει στην 
περιοχή Θεσσαλονίκης στις 10 
ΐΜία’ί’ου ιμε διοργανωτή τον Α. 
Ο. Θεσσαλονίκης.

την υλοποίηση των ιδεών, των α 
πόψεων και των προτάσεων στη 
συλλογική δραστηριότητα». Συ- 
•νεχίζοντας μας είπε: «Οι θέσεις 
μας για μια νέα πνοή στον αγώνα 
για την Αλλαγή στην Τριτοβά­
θμια Εκπ)ίση είναι:

— Κατοχύρωση των ΤΕΙ στην 
-ενιαία Τ.Ε.

— 4ετής φοίτηση
— Η άνοδος του επιπέδου 

σπουδών (τροποποίηση Κανονι­
σμού σπουδών, βιβλία, προγράμ 
,ματα σπουδών, υποτροφίες, κρί 
ση καθηγητών κτλ.).

— Η κατοχύρωση των αποφοί 
των στην παραγωγή και η δυνα 
τότητα εξέλιξης των.

— Να χτυπήσουμε την γράφει 
σκρατία (πραγματική ουτοδιοίκη 
ση. ΤΕΙ, αποφασιστική και τσκτι 
κή λειτουργία του ΣΤΕ κτλ.)

— Να ενισχυθεί η χρηματσδό 
τηση. Τέλος θέλω να τονίιοω ότ· 
πρέπει όλοι ,μας να συρφωνή'σου 
,με για μια αποτελεσματική λει­
τουργία του Σπουδαστικοό Κινή 
μστος, να ξεχύσουμε δηλαδή τις 
οποιιες διαφορές που μας χωρί­
ζουν και να βρούμε τα κοινά ση 
μεία που μας ενώνουν και ενωμέ 
νοι να προχωρήσουμε».

Ηλίας Μπακομιχάλης (τελειό­
φοιτος της σχολής ΣΔΟ, εκπρό 
σωπός της ΠΣίΚ). «'Η αναβάθμιση 
των σπουδών μας οε την κατάρ 
γησή των ΚΑΤΕΕ δεν έγινε. Πη 
στεύομε ότι είναι το ίδιο πρά­
γμα. Για να έρθει η αναβά'θμτση 
που τόσο θελοιμιε πρέπει, (είναι 
και οι θέσεις μας) να — αυξη­
θούν σι δαπάνες για την Παι­
δεία στο 15ο) ο. Επίσης θέλουμε 
μόρφωση - ειδίικευση - δουλειά 
για όλους.

— Να καταργηθεί ο κανονι­
σμός σπουδών που είναι αυταρχι 
κός και κάθε ΤΕΙ με τις ανάγκες 
του να φτιάξει νέο.

— Να υπάρξουν θέσεις εργασί

ας στην παραγωγή- και η πρακτι 
κή άσκηση να είναι ουσιαστικότε 
ρη.

— Να καταργηθούν τα ΕόΚι-κά 
προγράμματα και να μην υπά-ρ 
χει εξάρτηση των ΤΕΙ με αυτα.

— Να εκδόθούν άμεσα τα ε- 
παγγελματιικά δικαιώματα μας 
που έχουν καίθυστερήσει 3 χρό­
νια -και να-υπάρξει επαγγελματι­
κή εξασφάλιση.

Γιώργος Αλεξανδράκης (Έκτο 
εξάμηνο της σχολής ΣΤΒΓ, εκπρό 
σωπος της ΔΑΠ - ΝΔΦΚ). «Σαν 
παράταξη ζητάμε ένα συνδικ-αλι 
στικό κίνηιμα που να κατοχυρώ­
νει τη Δημοκρατία στις λειτουργί 
ες του, στη βάση της ελεύθερης 
διακίνησης ιδεών και διεκδικητι 
κό απέναντι σ' οποιαδήποτε κυ- 
βέρνηιση. Έτσι αγωνιζόμαστε για 
το τρίπΤυχο πολυφωνία στη συμ 
μετοχή εκσυγχρονισμό των σπου 
δών και επαγγελματικά διικαιώμα 
τα-. Επίσης καταδικάζουμε τον 
νόμο-περί ΤΕΙ (1404)83) γιατί 
θεωρούμε ότι όχι μόνο δεν -αντα 
'ποκρίνεται στις σημερινές οικονο 
ιμιικές - τεχνολογικές και κοινωνι­
κές ανάγκες της-χώρας, αλλά αντί 
θετά τις οξύνει, υποβαθμίζοντας 
παράλληλα κα-ι τις-σχολές. Για αυ 
τό η παράταξή μαύ προτείνει:

■— Ν-α ιδρυθούν νέα τμήματα 
οτις κάθε σχολές.

— Να υπάρξουν άμεσα νέα 
προγράμματα σπουδών.

— Να υπάρξει εξομοίωση των 
ιπτοχίων ΚΑΤΕΕ και ΤΕΙ.

— Να εκδόθούν τα Επάγγελμά 
τικά δικαιώματα στους αποφοί­
τους ΚΑΤΕΕ και ΤΕί.

— Πολυμορφία στο εξεταστι 
κό σύστημα.

— Να καταργηθεί το Συμβού 
λιο Τεχνολογικής Εκπαίδευσης 
και να δημιουργηθιεί ένα συμβού 
λιο ενιαίας Τρίταβάθμτας εκπαί­
δευσης -και να χαράξει κατευθύν 
σεις για- διάφορα σ-πουδαστιικά 
θέματα - προβλήματα.

— Να συμμετέχουν οι σπουδα 
στες με ψήφο στα όργανα διοί 
κησης των ΤΙΕΙ.

— Να αυξηθεί η σπουδα-στική 
μέριμνα, (έξοδα σίτισης, εργαζό 
μ-ένο'ΐ σπουδαστές, στέγαση, -ια- 
τροφαρμακευτική περίθαλψη κ. 
τ.λ.).

— -Να υπάρξει άμεση επαγγελ 
ματΕΚ-ή κατοχύρωση».

ιμάδα που έχει δημισυργηθεί εδώ και 3 χρόνια στο Εκπαιδευτικό 
Ίδρυμα. Οι παραστάσεις ήταν πραγματιικά άψογες και σίγουρα 
στα παιδιά αυτά αξίζουν συγχαρητήριο. Άλλωστε δεν είναι η 
πρώτη φορά που από την ομάδα παρουσιάζεται κάτι το τόσο 
καλό. Η δραστηριότητα της αυτή είναι στα πλαίσια υλοποίησης 
του στόχου της για μια σωστή πολ'.τιστ.κή παρέμβαση στο Ηρα 
ικλειο και δημιουρνική αξιοποίηση του ελεύθερου χρόνου των φοι 
τήτών αλλά και γενιικιά- της νεολαίας. Στο έργο έπαιξαν οι Αντ. 
Ιορδάνογλου, Μαν. Βαρδης, θεοδ. Σολδάτος, Λίτσα Ζέκσυ, Πετ. 
ιΠαπαδοπούλου, Χρ. Μαιβόγλου, Γρ. Χώματός και Κατ. θανοπού 
λου, Η σκηνοθεσία ήταν του Μαν. Πουλή και ο φωτισμός του 
Νίκου Μαλάιμα.

ΕΚΘΕΣΗ με ιμεταξοτυιπίες του Τάκη Περάκη εγκαινιάζεται στις 
6 Απριλίου στο ξενοδοχείο «Ατλαντίς». Ο ίδιος ο καλλιτέχνης γ'ρά 
-φει για την δουλειά του αυτή: Η Μεταξοτυπία είναι μια σώγχρο 
νη μορφή τεχνικής που επιτρέπει την δημιουργία πολλαπλών έρ­
γων χωρίς την μεσολάβηση (ιπρω+οτύπου) αλλά με όλα τα στοι­
χεία που χαρακτηρίζουν αυτό. Δημιούργησα αυτές τις μεταξοτυ 
πίεςμε πολύ μεράκι και με προδιαγραφές αυστηρότερες από αυτές 
που θεωρούνται απαραίτητες. Δεν ξεπέρασα τον αριθμό των 50 
κομματιών πιστεύοντας ότι τα έργα τέχνης ακόμα και αν πρόκει 
ται για πολλαπλά, πρέπει να κυκλοφορούν σε περιορισμένο αρι­
θμό εξασφαλίζοντας έτσι μεγαλύτερη καλλιτεχνική και συλλεκτι 
κή αξία.

ΣΤΟ ΜαΤάμι της Φλ'όριντας βρίσκεται ο γνωστός συμπολίτης 
ζωγράφος Μπότης Θαλασσινός. Στο ΜαΊ αμι θα συνεργασθεί με 
την STEINER GALLERY όπου θα εκθέσει και έργα ταυ. Ο ζωγρά

Γ ΕΘΝΙΚΗ 
W*’’ ΝΟΤΟΣ 

(Σε 27 αγώνες) 
1. Χαλκίδα..........................  
2. Καλλιθέα........................

ΑΛΛΑΓΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΕΩΣ
ΤΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ

Η ΧΘΕΣΙΝΗ ΚΛΗΡΩΣΗ 
ΤΟΥ ΛΑΪ ΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

Στην χθεσινή κλήρωση του । 
ΛαΊ’-καύ Λαχείου κέρδισαν οι *α-

25239 26871 31863 33317 37022
37199 43649 44968 49444 53199

• ΠΑΝΑΓΟΥΛΙΑΣ (Ολυμπια­
κού) : Η'νίικη του ΟΦΗ είναι πέρα 
για πέρα δίκαιη. Εμείς κάναμε 
την ^ε-ιρότιε-ρη εμφάνιση από τό 
τε που ήλθα στον Ολυμπιακό. 
Δεν ξέρω αν αυτό οφείλεται στην 
ικόιπωιση των διεθνών αλλά εγώ 
δεν συ-μφω-νώ. Στο β' ημίχρονο 
κάτι πήγαμε -να κάναμε αλλά μιε 
ιδύο απανωτά γκολ ήλθε η συντρι 
βή. Συγιχιαρητήρια σταν ΟΦΗ και 
-στον πραπονητή του κ. Γκέ- 
ραρντ. Πίστευα πόντο ότι ο Ο. 
Φ.Ή. έχει ένα θαυμάσιο συγκρό­
τημα, παυ και στον α’ γύρο κ-ερ 
δίΟαμε δύσκολα. Τώρα θα προ 
σπαθήισομε νο^διατηρήσομε την 
διαφορά των βαθμών για να πόρο 
με τον τίτλο.

3. Ρόδος...................
- Ηρόδοτος............
- Ποναρκαδικός.....
6. Εθν. Αστήρ..........
7. Καλαμάτα............
- Εργοτέλης...........
9. Αιολικός..............

10. Πανναυπλιακός...
11. Κέρκυρα.............. 
- Πανελευσινιακός

13. Παναργειακός....

14. Πάτραι.... ............

15. Θρίαμβος............
16. Φωστήρ................
- Πανηλειακός......

18. Θήβα....................
19. Βύζας...................
20. Περαμαϊκός........

62-10 40 
47-24 38

37-22 32
36-15 
38-29 
37-23 
31-35 
33-27 
33-30 
25-29 
31-39 
27-20 
33-44

32
32
31
28
28
27
26
25
25
24

24-31 23

33-41 
20-38 
15-34 
28-43 
19-42 
17-50

22
19
19
18
18
17

ΣΤΕΛΙΟΥ ΜΑΓΑΡΑΚΗ
Μεταφέρθηκε από την οδό Κατεχάκη 

στην Πλ. Αλεξ. Παναγούλη Μπεντεβή 
(Δίπλα στη «Στάνη») — Τηλ. 232-222

PORT ALEXANDER
RESTAURANT - PIANO - BAR

Οδός Μποφώρ και Πασηφάης

Τπλ. 222856
ΝΕΑ ΣΑΙΖΟΝ

ριθμοί:
47192, δρχ. 12.000.000
7089, δρχ. 2.400.000

23005, δριχ. 1.200.000
Από 240.000 δρχ.

142'36 391'32 63062 69949 77315
Από 120.000 δρχ.

2622 9990 18998 29750 35089
41916 51787 56165 57884 74166 

Από 60.000 δρχ.
5496 8548 12794 17110 21822

591'56 61169 65225 66897
72383 79578

Από 36.000 δρχ.
1070

15868
27418
37960

1871 723611262
16499 18187 20190
30331 31082
40334 42567

57179 57203 62381
68115 70870 71421

Από 24.000 δρχ.
239 3333 4084

68826

12043
23857

32465 36291
47942 56587
64644 66116
73545 78086

4815 5547

• ΜΑΡΑΓΚΟΥΔΑΚΗΣ (ΠΟΑ): 
Το πένσλτυ που χάσαμε και το 
γκολ που δεχθήκαμε στο επόιμε 
νο λεπτό ειπέδρασε πολύ στη ψυ 
χολογία των παιδιών. Ακόμα παί 
ξαμε επιθετικό ποδόσφαιρο σε ό­
λο τον αγώνα αφού το σκορ από 
το πρώτο λεπτό αυτό μας υπο 
χρέωνε με αποτέλεσμα να μένομε 
πολλές φορές ακάλυπτοι πίσω, 
θα πρσσπσθήσομε στη συνέχεια 
για ό,τι καλύτερο αφού το πρό 
γραμμα τώρα πλέον είναι πολύ 
ευνοΊκό.

Α.Ο.ΚΡΗΤΗΧ
ΑΓΩΝΑΣ
ΔΕΞΙΟΤΕΧΝΙΑΣ
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

Καινούργια κουζίνα 
Καινούργιες τιμές.

Β ΟΜΙΛΟΣ 
' (Σε 26 αγώνες'

1. Εν. Ρέθυμνου................. 46-19 40

2. Ηλυσιακός...................... 47-25 35
3. Δόξα Βυρ......................... 47-24 34
4. Χαϊδάρι........................... 35-14 33
5. Αγ. Νικόλαος................. 45-46 29
- Κεραυνός Κ.........-......... 47-25 29
- Βουλια^μιένη............... 36-27 29
8. Μαρκό............................ 29-24 28
- Ηλιούπολη...................... 36-20 28
- Λιόσια............................. 31-26 28

11. Χολαργός....................... 44-30 27
- Ατσαλένιος.................... 36-40 27

13. Ηφαιστος....................... 22-29 22
- Ιεράπετρα...................... 30-47 22

15. Κυριάκι........................... 29-57 14
16. Αρης Ρ............................ 17-51 11
17. Μινώταυρος................... 24-73 10
18. Ποσειδών Ηρ................... 11-37 9

ΑΓΩΝΑΣ δεξιοπεχνίας αυτοκι­
νήτων έγινε την Κυριακή στο δρό 
ιμο του λιμανιού με διοργανωτή 
τον ΑΟ Κρήτης και με συμμετο 
χή 14 αυτοκινήτων. Τα σποτελέ 
σιματα κατά κλάιση είναι τα εξής:

Κλάση Α'
1. θ. Γκεντζογίλάινης, Χόντα 1. 
11 ..34
2. Γ. Ανταλουδάκης, Ζέμπρα 1. 
13.07
3.

1.
2.

I. Ιστράκης, Σουζούκ 1.14.94
Κλάση Β
Εμ. Μενεγάκης Όπελ 1.15.28 
I. Παπαδοικωνσταντάκης VW.

1.17.53
3. Δ. Παπάζογλου VW 1.26.98
4. Γ. Χατζηπέρος Ντάτσια 1.27.
15
5. Εμ. Κομψέλης, Φορντ Εσκορτ, 
1.28.84

ΤΑΒΕΡΝΑ «ΖΕΦΥΡΟΣ»
Έναντι Ξενοδοχείου «DOLFIN»

Περιοχή CRETA BEACH

Το μαγαζί λειτουργεί και το μεσημέρι.

Εκλεκτή κουζίνα - Πικάντικοι μεζέδες

Ευχάριστο περιβάλλον.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
ΣΕ ΕΠΙΔΕΙΞΗ ΜΟΔΑΣ 

Το μεγάλο Κατάστημα 
ROMA No 3 
Κατεχάκη 17

παρουσιάζει δύο φορές την εβδομάδα στο χώρο 
του καταστήματος επίδειξη Μόδας με εκλεκτά γυ 
ναικεία ρούχα σπορ και αμπιγιέ και Νυφικά των 
καλλίτερων Οίκων της Ευρώπης.

Συμμετέχουν επίσης επιλεγμένα καταστήματα 
της πόλης με παπούτσια, κοσμήματα, καλλυντικά 
και κομμώσεις.

Σας προσκαλούμε την Πέμπτη 2 Απριλίου στις 
6,30' το απόγευμα.

Σύλλογος Επιχειρηματιών 
Επιπλωμένων Διαμερισμάτων - 
Βιλλών - Επιπλωμένων 
Δωματίων - (Πανσιόν 
Νομού Ηρακλείου 
Η «ΦΙΛΟΞΕΝΙΑ»

ιΠληροφορούμε τους συναδέλ­
φους μας άτι μπορούν να υπο­
βάλουν αίτηση για ά'δεια λει­
τουργίας για την φετινή σαι­
ζόν στα γραφεία του Συλλόγου 
όδός ΣΤ. Πιαμαλάικη 1, 2ος όρο 
φος έναντι Στρατολογικού Γρα­
φείου Ηρακλείου καθημερινά από 
9,30—1,30 το πρωί εκτός Σαβ­
βατοκύριακου. Περισσότερες πλη 
ιροφορίες στο τηλ. 224260.

Εκ του Δ.Σ.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
3Έ3^87

Ν. Υόρ-κης 130,066 135,374
Δ. Γερμανίας 72,091 75,033
Γαλλίας 21,654 22,538
Αγγλίας 209,740 218,300
Ελβετίας 86,493 90,023
Ολλανδίας 63,386 65,995
Ιταλίας 100 μ. 10,038 10,451

-Δανίας 18,935 19,714
Αυστρίας 10,182 10,602
Σουηδίας 20,412 21,252
Νορβηγίας 1'8,972 19,753

ROMA No 3
Κατεχάκη 17

Γ ΑΓΟΓΛΩΣΣΑΚΗΣ
Βύρωνος 12

Ηράκλειο - Κρήτης — Τηλ. 283351

ΓΕΝΙΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ

ΜΟΝΑΔΩΝ ΕΣΤΙΑΣΕΩΣ

Αντ)α ΑΛΟΥΜΙΝΟΞ

Κουζίνες - Πλατώ - Φριτέζες - Κουζίνες Υγραερίου 

Πλυντήρια ELFRAMO τύπου GOMEL - Μηχαναί 
καφέ ΑΣΤΌΡΙΑ Ιταλίας.

Μεταλλικά Έπιπλα

Σύνθετα για ενοικιαζόμενα διαμερίσματα 

Ψυγεία Επαγγελματικά.

SERVICE — ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ.

ΚΑΠΗ ΘΕΡΙΣΣΟΥ
ΔΗΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

«ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ
ΤΡΙΤΗΣ ΗΛΙΚΙΑΣ ΜΕ ΤΗΝ 

ΕΦΗΒΙΚΗ ΗΛΙΚΙΑ»
Στα πλαίσια των ψυχαγωγικών 

προγραμμάτων που γίνονται στο 
ΚΑΠΉ θερίισσου, η κοινωνική υ­
πηρεσία του κέντρου σε σύνεργα 
σία ιμε τον καθηγητή μουσικής 
του 4ου Γυμνασίου κύριο Κοζύ 
ρη Μανόλη, τηιν χορωδία και την 
ορχήστρα των παιδιών, διοργα 
νώνει μουσική εκδήλωση την Τρί 
τη 31)3 στις 4,30 το απόγευμα.

Το πρόγραμμα θα περιλαμβά­
νει τραγούδια και απαγγελίες ποι 
ηιμάτων από τα παιδιά του γυ­
μνασίου.

Την Τετάρτη 1)4 στις 4.00 μ.μ. 
θα γίνει στην αίθουσα ταυ ΚΑΠΗ 
θερίσσσυ ομιλία από τον ειδικό 
'παθολόγο - καρδιολόγο κ. Βασί­
λη Σκουλα προς τα μέλη του κέν 
τρου.

Το θέμα της ομιλίας είναι:· 
«Κατάχρηση αντιβιοτικών καί αν 
τιρευματικών φαρμάκων στην γ' 
ηλικία».

Η κοινωνική Υπηρεσία

7058 7977 9159 10531 13545 
14987 19859 21011 22573 23134 
23386 24578 25990 29'179 32384 
32746 34148 35540 38671 39853 
41005 43038 44200 45831 47182 
48693 50195 50966 52578 54150 
54'871 55543 58675 59767 60458 
61850 63833 67684 69037 71972 
72874 75087 76328 78867 69708

Από 1200 δρχ. κερδίζουν οι α 
ρΐίθμοί που λήγουν στο 2.

Ο 2ος ΛΑΧΝΟΣ ΤΟΥ ΛΑ Ϊ ΚΟΥ 
ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Ο 2ος του ΛαΊΊκσύ Λαχείου, α 
ριθμός 7089 που κέρδισε Δρχ. 
2.400.000, πουλήθηκε στην πόλη 
μας από το Πρακτορείο του κ. 
Εμμαν. Καπνιστού.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Κάνουμε γνωστό στους κατό­

χους των αδικών σχημάτων ό­
λων των κατηγοριών ότι ο Τεχνι 
κός Έλεγχος συνεχίζεται:

Για τον μήνα Απρίλιο υποχρέω 
ση για Τ.Ε. έχουν:

Από 30 Μαρτίου, μέχρι 3 Απρι 
λίου 1987 τα επιβατηγά: Από ΗΝ 
5861 μέχρι ΗΝ 6940.

Τα φορτηγά: (κάτω των 3,5 
τον.) Από ΗΝ 7101 μέχρι ΗΝ 
7640.

Από 6 Απριλίου μέχρι 10 Α­
πριλίου 1987.

Τα 
μέχρι

Τα 
τον.) 
8140.

επιΐβ'ατηγά: Από ΗΝ 6941 
ΗΝ 7590
φορτηγά: (κάτω των 3,5 
Από ΗΝ 7641 μέχρι ΗΝ

Από 13 Απριλίου μέχρι 1,7 Α­
πριλίου 1987.

Τα 
μέχρι

Τα 
τον.) 
8620.

επιβατηγά: Από ΗΝ 7591 
ΗΝ 8060.
φορτηγά: (κάτω των 3,5 
Από ΗΝ 8141 μέχρι ΗΝ

Από 20 Απριλίου μέχρι 24 Α­
πριλίου 1987. Τα Βπιιβατηγά: A 
no ΗΝ 8061 μέχρι ΗΝ 8700. Τα 
φορτηγά: (κάτω των 3,5 τον.) 
Από ΗΝ 8621 μέχρι ΗΝ 9130.

Από 27 Απριλίου μέχρι 30 Α­
πριλίου 1987: Τα επιβατηγό: A 
πό ΗΝ 8701 ιμέχρι ΗΝ 9220. Τα 
φορτηγά: (κάτω των 3,5 τον.) 
Από 9Τ31 μέχρι ΗΝ 9550.

Σημείωση: Προ'υ'πόθεση για 
κάθε Τ.Ε. είναι: Ο ορισμός ραν 
τεβού ημέρας και ώρας του ελέγ 
χου στο τηλ. 223761 - 63. Προ­
σοχή Από την 1 Απριλίου για κά 
ΘεΤ.ιΕ. πρέπει να επιδεικνύεται ε­
ξοφλημένη απόδειξη, τελών κύκλο 
φορίας Α' εξαμήνου 1987.

20 έργα του, κυρίως θαλασοονρα-φος θαλασσινός παρουσίασε

φίες με. θέμα «η Μεσόγειος στον Ατλαντικό» στο υπερωκεάνειο 
«GALILEO» του Χονδρή. Οι Τ00 και πλέον επιβάτες του σκάφους 
πού είδαν την έκθεσή μίίληισαν με τα' πλέον κολακιευτικά λόγια για 
την λεπτότητα κα ι έκφραση των έργων του καλλιτέχνη. Στη φωτο 
γροφία μας δεξιά ο πλοίαρχος του κρουαζιεράπλοΓου «GALILEO» 
κ. Ιακ. Κορρές, ο ζωγράφος και ο αρχιλογιστής κ. Γ. Γικίκας.

ίΜΛΙΘΕΡΜΟΡΟΗ
I ΣΑΒΒΑΚΗΣ-1 .ΧΡΗΙΤΑΚΗΣ-Π ΣΗΦΑΚΗΣ Ο Έ.
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ηϋηρη συστήματα θέρμανσης απο 
υΡικα aptστης ποιότητας

♦ ΧΥΤΟΣΙΔΗΡΟΙ ΛΕΒΗΤΕΣ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ
♦ ΜΠΟΙΛΕΡ
♦ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΙ ΚΑΥΣΤΗΡΕΣ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ ΑΕΡΙΟΥ
♦ 8ΕΡΜΑΝΤΙΚΑ ΣΩΜΑΤΑ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ
♦ ΧΑΛΥΒΔΙΝΑ ΘΕΡΜΑΝΤΙΚΑ ΣΩΜΑΤΑ
♦ ΧΥΤΟΣΙΔΗΡΑ ΑΕΡΟΘΕΡΜΑ ΤΖΑΚΙΑ
♦ ΗΛΙΑΚΟΙ ΘΕΡΜΟΣΙΦΩΝΕΣ
♦ ΔΙΠΛΟΣ ΣΩΛΗΝΑΣ ΔΙΚΤΥΩΤΟΥ ΠΟΛΥΑΙΘΥΛΕΝΙΟΥ 

ΓΙΑ ΘΕΡΜΑΝΣΗ ΚΑΙ ΥΔΡΕΥΣΗ

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΜΕ ΜΕΛΕΤΗ ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ

ΔΩΡΕΑΝ ΜΕΛΕΤΗ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ 
ΘΕΡΜΑΝΣΗΣ

μ

Τό Κρασί γιά 
Γνώστες

Αντιπροσοιποι Κρητης. Σ. ΠΕΛΕΚΑΣ & ΣΙΑ Ο.Ε
Λυσιστρατης Τηλ 256450 - Ηράκλειο - Κρητης


